
Empreza Intim...iria' Melhoramentos no
Brazil.

flua Primeiro de 'Março n. 153.

ESTÁDOS UNIDOS DO BRAZIL
REPUBLICA FEDERAL

r	 _

ANNCi LIV — ài" DA REPUBLICA N.90 " CAPITAL FEDERAL

ORDEM E PROGRtSSO

DOMINGO, 18 DE ABRIL DE 1915

SUMSIARIO.
: SECRZTAR/AS Dt F,STADo:

tlinisterio da justiça e Negocio Interiores —
; pediente das' Directorias de Justiça, Contabilidade

e Geral às Sande' Publica e da Policia do Distri-
• eto • Federal.	 .	 .
Ministerio da Fazenda — Titulo — Expediente das

Diretorias do Gabinete do Tbesottro Nacional, da
. • iReizeita, tla • 1:1: ,:eliedorii do Districtó Federal, da

Imprensa Nacional e Diario Of ficial e balasrete
da Caixa de çonreroo.

.151inistierio da Guerra — Expediente.

..Ministerio da Viação e Obras Patlidas 	 Expe•
diente da pispectoria Federal de Portos, Rio e
Canaes. •

Itlinisterio da Agricultura, Industria e Commerçio--
Portaria . •-

''Tribunal de Contas — Diario do Tribunos —
• Noticiario — Parte commercial — Rendas pu•

Plicas — Marcas regisfra.d,as Editaes e as Nos
— Sociedades anonyrnas — Publicações diversas
Annuncios.

-^

.BECRETARIAS DE ESTADO

Ministerio. da Justiça e

• Nego aios Interiores'
Expediente de 10 de abril de 1913

ninEeTertiA DE JUSTIÇA
•

flemettnram sa ao cena' ai c nunan ante
ils Bri gada Policia l ', para 03 fins convenientes,
INOMpart h :VIM (Ia respectiva; fés do ofrmo,
bs decretos conc:s dendo medalhas do mei it,-+
inilit1r ars officians (11, mesma - brigada le-
nenle-coronel Dortnevil da Silva Porto,major
Fernando Vieira Peru ira, capitão Alfredo
Gomes do .Jesus, tenente Faustino José Alves,
alferes Encheias • Ciliniarães o I° sargento
Francisco Vidra de Magalhães Bastos.
,

45.dditamento ao eXp ,dionte de 13 de abril
de ,1915

nInÉctian'iA 'DE CONTABILIDADE

' Requerimento despachado

Costa & Santos -Pedindo reconsideração
pospac.ho dado ao seu requerimento para re-
novação do contraem, com a clauSida do pro •

• rogação - por mais chiá annos.'—;'Mantido o
&Ninho. an . erior,	 , •	 •

.	 .
• 'Expedienta de 16 de abril dá 1915

#". DIDECTORIA 'GERAL DE .SAIIDE PUBLICA . •

• Accoson se ao coronel .Americo do Andrade
Alinada;commandante do Cor po de Bombeiros

do Distfieto Federal. o recebimento do officio-
circular, datado de 13 do corrente mcz.

DeYolverYarn 'se. aolusPector dii Serviço do
Protecção ais Indios e Localização de Tra-
balhadores Nacionaeá do Estado do Espirito
Santo, os documentos relativos a tua pedido
de licença.

— Cornmunicou-se ao chefe de Policia do
District° Federal que a insor cção de salde
requisitada para o guarda civil da 2 3 Cla'Se

n. 730, Sera pliim Campos
'
 deixou do S er le-

vada a aedo por não ter silo o mesmo en-
contrado no local indicado.

llemeiteram-se:.
Ao director geral- da Secretaria do Estado

da Guerra, os papeis partencontes ao ama-
nuense da Fabrica de Polvora Sem Fumaça
Manoel Carlo .: Ferreira de At at jo, scricitados
no oficio n. 404, da hoje datado;	 •

- Ao director geral de , Contabili . la le deste-mi-
nistet lo, a folba,iálruportaire4 do 7:90 iS.)91,
do pessoal sem nomeac, rão do Hospital S. Se-
basiião,. refermito ao J flcZ do mar o,ultimo:
as contas, na imnortancia total de 2:4'0$, d, s
alagueis das casas cccupidas pelas dele2acias
de sande; e'enentes' ao mez de março ultimo;
as corras, na imp-nIamiii lotai do 2:0213800,

?do fornecimentos f nos a esta directoria para
as delegacias de saudo, no mez de marco
limo:- -as. contas, na • impertaneia total -!e
1 117852 ,1::-de lornecimentos feitos a esta 'dr-
reclotia'. para o Laboratdrio Bacteriolo7,iro,
'em rivIrco'ult i mo, e a conta; na. impoitancia.
'do 1513$300, de fornecimentos feitos a et
directoria geral no mez de março •proximo
findo;

Ao director ger ti de Agricultura, o laudo
da exame de validez de Dario Leite do Barros.

. _
Policia do District° Federal

. Por ac'os de 17 do corrente, fo.,-am trans.f:-
idos os commi zsarios Enitenio Gonalves P;-

nheiro (2° clls:e), do 2° para o 10" distric'o:
Fernando Grantlion Junior (1° classe), do 3°
para o ti°. o Creero Acci dy (interino de
2a classe), do 4° para o 3' districto. .

IMIIMEMEM

Ministerio da Fazenda:

• Directoria do Gabinete 'do Thesouro
• Nacional

EXPEDIENTE DO SR. 'MINISTRO E
Dia 17 de abril de 17I5

Sr. ministro da Guerra:

N. 57 Transmi Modo-vos, pela inclusa có-
pia, o telegranyna do deleg'ado fiscal no Estado

'do Paraná sobre a pernianencia de uni emitiu-
•gente da força federal na Fez do Iguassti,
pira garantia da respectiva mesa de rendas,

•solicito vossas provi lendas no sentido de Ser
.satisfeito o pedido, que consulta aos interesses
•fiscaes naquella região.
• Fleitero-vos 03 10003 protestos do elevada
estima o consideração.

— Sr. ministro cia Viação o Cbras Pu-
blicas:

N. 143 — Afim do que possa ser devida-
mente apreciado um requerimento em que a
Ccmpanhia Commercio e Navegacão solicita
isenção do direita-, poe vos dignei .; infirmar

ainda•crmtinúa em vigor a conces ,ão de
Que trata a clausula 10 do decreto n. 5.807,
do 13 de fevereiro do 100e.

Beitcro - vos os meus protestos de elevada
estima o consideração.

N. 114 —41emettosvos, para cs devidos
'fins; o incluso processo, relativo á acquisição
da prcdios o terrenes na Quinta da ito:1 Vista,
e em que Laurindo de Azare i° Mesquita. podo
.a liquiaação, por em:releias fin tos, da divila,
. a que se julga com direi!o, como credor ces-
sionai io de Antonio Lourenço da , Custa o
outros. .

Beitero - vos os meus protestos de eleva la
estima o consideração.

N. 11-5 — Junto vos devolvo os papeis que
de xaram de acompanhar 'o aviso d ste mi-
historio n. 39U, 'de 20 de junho do. anna pas-
sado., e tra.nsmittidos com o aviso do vusso an-
tecessor ri. 1.134, de 2:.; do mar ço do mesmo
anno, pedindo lavratura (1) uma euriptura
de venda.

lleitcro- vos os meus pro!e.stos da elevada
estima e consideração.

Sr. presidente ao Ti ibimal do Contas:
N. 30 — fleinetto-vos,:para qs fias conve-

nientes, a inclusa cópia do decreto n. I • 51-8.
de 15 do corrot , , que abra a osta ininisterio
o credito da 1 .i.30Q:QUOS, 1)11)01, supplementar
á verba 31'

'
 «Excreicios tindos o ,-lo art. 1GO

da lei ta. 2.02 fr, de 5 de janeiro do corrente
anuo.

-	 r• Ileitero-vcs 09 meus protestos de elevada
-estima e consideração.

— Sr. presidente de Centro do Navegição
Transatlantica: •• .

N. 59—Agradeço a communleação que me
Jizestcs, em officio ti. 82, do 7 do corrente
moz, dellayer ,s. ido eleita, em asmOblea • g> •
ral ordinaria, a ,nova dire. etotri- Nntte
centro,

Por titulcs de 12 do corrente, foram 'dec.la-
i`a: ias se n efleito-as nomeações 'de OfhrOídel
Piras jib ira, Amadeu de Oliveira Catão :e
João Baptista Le te para os logarés 'de escri-
vão (Ws rendas tecleraes em 'Abaete, S. Mi-

•g;itel dc Guanliaes e Guaximé; Estado de
\l is G-ra.cs. rel'voCtivamente, á 'Nista. daq
ii fora •açiies prastadas-plia Delegacia Fiscal

iiiuro Naconal naquela E-tado.-
Mei) ti. 3. da i0. ,tiO. :.japeirO.do_corrento 4

?IMO.
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.4XPEDIENTS DO -sn. DIRECTOR, „AL

Dia 17 de abril de 4915

$1.-.'inspeoterid-a : Alfandegá :do Tilo dWrja-
'tetrs •	•

N. 260-Communico-vos, para os' devidos
-finsque o Sr. ministro, attendendo ao que
folicitou o Ministerio da Marinha em aviso
n. 1.036, de 17 de março ultimo, resolveu,
por acto do 12 do corrente, autorizar o despa-
cho, livre de direitos e independentemente de
apresentação de documentos, de oito caixas,
da marca LHA, n. 2.693, . centendo pro-
duetos chimicos não especificados, vindas de
Hamburgo pelo vapor alienado JlabsGurg, con-
signadas a Coelho & Comp. !e pertencentes
áqueilo ministerio.

N . 261-e-Conamunico•vos, para os devidos
Éns,- que b Sr. ministro, attendendo ao que
solieitou o Ministerio da Marinha em aviso
n. 1.081, de 22 de março ultimo, resolveu,
por acto de 12 do corrente, lautorizar o des-
pacho, livre de direitos aduaneiros e indepen-
dentemente da apreseatação de documentos
de embarque, de uma caixa, com a marca
:31.de M. n. 2.008, orosedente do Amster-
dam pelo vapor Zeelandia e desanda,
áquelle

N.- 202 - Communico-vos, para os devidos
ta :, que o Sr. ministro, tendo presente o
processo encaminhado á Directoria da Receita
Piiblica coin o vosso officio n. 2.513, de
2; do "de,zembro do annopassado, e em-
q ia Carlos rareio & Comp. pedem recon-
sideração do acto de que tivestes conheci-
mfflo ) meu officio no 879, da 5 de
novembro daquele anuo, pelo qual foi negado
rvovidént - ziO rrocurso 'que interpuzeram da
decisão dessa attandega que iinpoz multa de
direitos em dobro: ao cominandante do pa-
goete belga Anversoise, entrado em outubro.
do 1912, tia* falta: de volume verificada na
conferencia do manifesto, resolveu,spor des-
pacho de 12 do vigente, manter a alludido
acto.

N. 253	 Comminfico-vos, para 03 devidos
ministro, attendendo ao que

solicitou o Slinisterio da Justiça e. Negocios
Interitres em aviso n. 339, de 10 de março
ultimo, rcsolveu, ror acto de 12 do corrente,
autorizar o despacho, livra ide direitos, de
duas caixas, contendo material discriminado
iiz inclusa relação e destinado ao serviço do
hydrotherapia e massagens dojilospital de São
Sebastião, as quaes chegaram pela vapor
Flandre. devendo as mesmas ser entre-
gues á Dirootsria Geral do Saule Publica.
, N. 261 - Gammunico-vos, para os devidos
effeitos, que o Sr. ministro, attondenio á se-

" licitação constante.do officio n, 280, de 15 do
vigente, do Lloyd Brazileira, resolveu, por
acto de 16, autorizar o despacho, livre do
quaesquer direitos e taxas aduaneiras, para
as mercadorias abaixo mencionadas, vindas do
Nova York pelo vapor nacional Minas Geraes,
á consignação do r &crido Lloyd:

Marca LB:-70*barris do deo de•machina
ns. 1/70.

Marca LB:-10 barris de oleo de cyliedro
ns. 71/80.

Marca LB:- 18 caixas com tornos, nu. 1/18.
Marca LB: Duas caixas com um motor a

gaz.lina, as. 200/1.
N. 265-Communioo-vos, para os- devidos

fies, que o Sr. ministro, attendendo á solici-
taça° do Lloyd, Brazileiro constante dó °M-
O° ri. 279,de 15 do vigente, resolveu, por
"acta de 10,_ autorizar o despacho, livro de
quaesquer direitos o taxas aduaneiras. para
5-11.295 kilos de carvão de pedra vindos de
Cardiff pelo vapor hollandez Karl Schroers,
consignação da The Brazitian leoa' C°, Ltd,

•tau.o lhe cederam o respectivo 'pertence.

D TATUO

N. 266-Connutinico voá, para os fins convo
ni3ntes, que o Sr. ministro, attendendo á so-
licitação crnsta»te do Oleio do Lloyd Brazi-
laivo n. 281, de 11 do vigente, resolveu, por
acto de IN autorizar o despacho, livre da
quaesquor direitos o taxas aduaneiras, para
as mercadorias abaixo mencionadas, vindas
do Liverprol pelo vapor inglez Carioca:

W.G.L.B.-100: 1 barricas -contendo obras
de vidro;

E&C-103-Bio de Janeiro: 1/2, 4/8: 7 gigos,
com baixellits.	 •	 .

- Sr. inspector da Caixa de Amortização:
N. 47 - Conainunico-vos, para cs devidos

fins, que o Sr. ministro, attendendo ás Pon-
derações constantes do vosso -oficio ri. 79, de
10 de abril corrente, resolveu, por despacho
do 15, que volte a ter exercicio nesta repar-
tição o conferente Eduardo de Souza Liz.ite,
que se achava Cm conatnissào na Caixa de

'Conversão.

	

-	 I
- Sr. director da.Casa da Moeda:

I
N. 32 Em resposta ao officio n. 453, de

23 de março prosion findo, em que pedis
sejam deterininallas as quantidades do letras
do Thesouro, papel, que devem ser accrescidas
ás que já '83.o- objecto de ordens anteriores,
communico-vos, • do acobrdo com o despacho
do sr, minis:tro de 10-do vigente, que, não se
podendo saber, por oniquanto, quaes os va-
lores das feiras que tpeao mais sahila por
°ocasião do substituir .as Cautelas provisorias,
convém a .esse -0s:tabele:cimento guardar as
matrizes lithographicas logo que fique con-
cluida a impressão das letras, tanto' ouro
como papel e afiiii de poler attender a novos
pedidos, á proporção que a necessidade • do
serviço o exija.	 .

- Se. director da Caixa do Couversao:
N. 3 - Communico-v6, :para os- devidos

effeitos, que o Sr. mioistro„ attendendo ao
que solicitou o inspector - Caixa de Amor-
tização em officio ri, 79, de 10 do corrente,
resolveu, por acto •do dia 15, que volto a ter
exercido naquilo, repartição o conferente
Eduardo de &tip. Leite.

- Sr. director do Expediente da Secretaria
da Guerra:

N. 33 - Junto vos devolvo, de accôrdo corri
o despacho dó §r, ministro de 5 do vigente,-
a minuta do aviso déáO rhinisterio n. 1.011,
de 24 da dezembro do anno passado i e que,
por engano, acompanhou o referi te aviso,
ficando desse- modo Satisfeito o pedido de
vosso oficio n..4:11. , de•2 de fevereiro ultimo,

Directotia da Despeza Publica.
- Sr. director geral 'da Imprensa Na-

cional: •	 •	 1
N. 58 Tendo os auxiliares de.escripta

desse estabelecirnonto, Alvaro do Moraes Gu-
torres, Luiz Corree do Azevedo. Alberto Ve-
lho de Souza, Armando Brazd do Preitos,
Mario Adolpho do Santos, Moysés de Aráripo
Macedo o Paulo de Moraes Guterres reque-
rido em petição de 3 do corrente pagamento
das •gratincações pelos servieos extraordina-
rios que allerara haver prestado atá março
do armo prommo passado, peço, do accórdo
COM O despacho do Sr. min istro Ge 10 do cor-
rentee inforinel4em quanto importam ás gra-.
tificações a.quelles fuoccionarios.

Sr, director da Receita Publica:
N. 39 - Para -Os Otreit IOS do art. 3, § 5°,

do regulamento animo ao decreto n. 11.417,
de 20 de janeiro do corrente animo, comina-
nico-vos que o 1° oscripturario da Delegacia
Fiscal no Amazonas, Agricola .Gomes de Al-
meida, cena .exercicio na' directoria a vosso
cargo, foi julgado tem condições de invalidez
na inspecção do sande a que foi submettilo

-Ars dia 2,7 de março ultimo,

Ue i915

- Sr. presidente do Libunal dé COutas:
- N. 63. Reiterando o 01311 officio ,320;

de 2 da: outubro "do anno.paSsadO, peso, do,.
acôrdo com o despacho do .Sr-ninistro:Age
27 do março ultimo, proferido sobre o objecto,
do officio n. 2.174, de 2 tamboril de outubro
daquele anno, sdo Juizo Federal no Estado do
Maranhão, hl/Orme:1s si já foram tomadas as
contas do ei-thesoureiro da delegacia, fiscal
no referido Estado, Manoel Nogueira Gomes.!

N. 61 - Rometto-vos, para os devidos-fins;
de accórdo com o desrracho do Se, ministro
de 14 do vigente, as inclusas tabellas "dediss.
tribuição dos creditos para. as.diversas•repar"ss
tições de Fazenda no" exer cicio de 1915.,

- Sr. delegado fiscal no Amannas: Á	•
N. 36-Para .: os effeitoS do art. 3°, .§..5°odes

regulamento annexo .ao: decretoen. 11.417,n.s
de 20 de janeiro do- corrento anno, cora,..1
munico-vos que o 1° ess:ripturario dessa dere-
guia Agrico/a Gomes da Almeida, que tomou
posse e assumiu p exercicio na Iirectoria, div!
Receita Publica, foi julgado em condições da ¡
invalilez na inspecção do saudei a que foi
s.ubmettido no dia 27 do março ultimo.

- Sr. delegado fiscal do E s pirito Santos"-----
N. 17-Rometto-vos, pira 03 fins conve-

nientes, as inclusas portarias prorogan•lo aso
licenças ern cujo goso Ó achana ó pro.eurador„¡
fiscal dessa deleaacia, bacharel Alcides,Fran- 1

cisco de Castro Junior, e o 20 officio]. aduaneiro !
da- Alfandega de Victoria Jayn e do Araujo
Muniz.

- Sr. delegado fiscal "em Goyaz:
N. 12-Em solução á consuha•constrante do

vosso telegraunna de . 20 de junhoolo anuo
pasc ado, relauvamento a bens de ab-itites-g's
todos recollaidcS , aos"•-• co fres ' dessa deIega.d45
declaro-vos, para os devidos .fins;:ile'accórdM
com o despacho do Sr. min ist eó -o1Odèsf)
inez, que as diligencias•Paraendaiiniirloilifas
dos reteridos • bens, foolos, os :Cinco aurekd
estadia em" deposito. eetao,.presoriptas no!
regulamento approv.ado peio deerctis 2.816, :!
de 18 de marçi de 1898. •	 •

Outrosim vos declaro, DOI termcs do mesmas
despacho, que o leilão devo ser realizado !per--'i
ante o juizo seccional, tomando-se pOr basae
a avaliação feita ao tempo da entrada d'o.
objecto em deposito, e, si não houver ava:.!
Loção, torna-se indispensayel • que •es
sejam previamente a•va.iiados.

- Sr. delezado fica.1 em Minas Gema::
N. 33 - .Doslaro•vos, "para 03 . deviilos fins'.

que O Sr. ministro, por despacho de 8 do-cor-
rente, resolveu approvar a proposta que fez o
collector das rendas federaes em Formiga do:
cidadão ISurico Soares para seu agente auxi:J'
liar, conforme o vosso officio ri. 71, de at
mez findo.

— Sc. cleTega.do fiscal no Parát'
N. 01 — DPc1 aro-vos, para- os deV11103:fitW1

que o Sr. ininistro,itendo em:vista 'a:que re-
quereu a Companhia Port of Parásna petição
encaminhada com o Vosso officio n: ,2t8, de f4.,,
de dezembro ultimo, resolveu, por acto de fz.'
do corrente, autorizar o despacho,- livre.fdâ
direitos de importação, ,de accôrdo,csut as'
clausula XXX! da decreto ir. 5 . 37N.dé 18
abril de 1906, bem assim da ..taXá."4à expe-
diente, consoante a Ordem desta directorrí

102,"publicala no Dtarío Qfficiatrele.iIda
março uttiinci, do material; já despaChado
com aquelle favor, mediante termo da ['espiara-
sabiltdade,pela nota n. 1327, de 49 de•agosto
de 1911.

Quanto á baixa do termo de tesponsabi:1-
da.de, deverá a interessada dirigir-se directa-
mente á alfandega respectiva.

N. 62 - Declaro-vos, para os fins 'cola* . (
nierites, que o Sr. ministro, • por despacho 63
12 do mez corrente, resolveu autorizar a Efe..



Somma 	

PASSIVO DE COMPENSAÇÃO
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DIARIO OFFIÚIAI.;	 •Abril de 1913 4099

legacia Fiscal no Piauby a requisitar passa-
,gem em: I a classe, entro o porto do mesmo
Estado e o dessa capital, para o 2° eseripin-
vario daquella delegacia Francisco Dessa, no-
:meado para o logar de 40 escripturarto
'faailega desso E.;tado, devendo, parém, o
niesmo funectonarn indeensiz ir a despeza.
;oh "desconto • mensal da qu tita parto aos
:seus vencimentas.

— Sr. delegado . fiscal * na Parabyba
18 — Remedo-Vos, para os uns conve-

nientes, a inclusa portaria concedendo li-
cença, para tratamento de saude. a Jose Go-
mes Ribeiro, lu escripturario da Alfaniega
desse Estado.	 .	 • .

.—Sr. delegado fiscal em Pernambuco:
' ., N„ 36—DeClaro•vos, 'para os déiiclos

ie o Sr. mirdstro, tendo em vista as razões
CxP..stas no vosso officio . n. 134 de 10 de ou-

tubro intimo, resolveu, por despaeho de 31
do mez findo, apor, vai o‘vosso acto c issando
as lir:Poças aos venclorlora-s particulares do
estitripilbas do sello adhesivo e fixando o ma-
ximo desses valores a ser fornecido inensal-
monte ás eollectorias federaes desse.Estade.
• — Sr. colector das rendas federa ras -e o
S. Gonçalo, Esi tida do Rio de Janeiro

N. 14 — De lavo- vos, para os devidos fins,
que o Sr. miaistro, •por despacho de 6 do cor-
rente, r solv. s ti approvar o acto que nomem
Alvaro Esteres de Aratuo para o car go de
preposto do escrivão dessa codectoria, Frecle•
rico Carlos ora Abreu e Souza, e de que trata
o officio sem numero, de 10 da !multi-iro do
armo paSSar10, do tCrOf ido escrivão á Diruto•
ria da II certa. Publica.

—Sr. delegado fiscal no Rio Grande do Sul:
N. 54 — Deciáro-vos, para os devidos tinz.,

que o Sr. trinisiro, por despacho de 13 do

vigente, resolveu deferir, por equidade, o re-
querimento a que se • acha annexo o vosso
officio u. 102, de 24 de merço proximo findo,
o em que o Banco Territorial Sul' Brazileiro,
dessa capital, pele permissão para pagar sem
revalidação o imposto de sello -relativo á ter-
ceira chamada oo capiIal social, • ha impor-
tancia de 500.000 francos.

Directoria da Receita Publica	 .

EXPEDIENTE DO 611.. oym.q.roà
netuerimento) dcspachacta ,

Dia 17 de abril do 1915	 .
Acsuciaç50 drs Empregados no Comniercio

da lho' de Janeiro.— Selle o requerimento
com revalidação.

1'l. cio uru 1\ acionai

Eratssào de papel-moeda da lei n. 2.863 de 24 Ne agosto de 1914
BALANÇO SEMANAL EU 17 DE ABRIL DE 1915

Activo Passivo

1Papel-moeda a emittir :

• Saldo existente na ,Caixa de Amortização 	

l'apêl-onoeda incinerado:
inetneradv até esta data. 	  ******

E:investimos a bancos:

Innortancia forn0Cida a bancos, a titulo de orn.
orestirno

2.111esouro Nacional
: Recebido pela Thesouraria Geral até esta data

"Thesouro Nacional c/ de a'raortIzação e Juros dos
ena prestimoso:

Importaucia recoiluda á Thesouraria Geral:

Em moeda corrente. 	  4.314:9255868
Em letras ilo Thesouro 	  37.531:9005000
Em juros das lett as 	 	 39:133$753

--------------
• Thesouro Nacional c/ de Deposito:

Saldo de atros vara occorre, ós despezas com
• a emissão. 	
Despezas com a emissão:

	

EtleutuaJas ate esta lata... 	

Som na 	

ACTIVO DE COMPENSAÇÃO

Vitt:toa da divida publica
: Valor nounnal dó citados de-

positados pelos bancos para
garantia dos =presidimos 	

•

-„Effel tos com merciaes :
'Valor . nominaa dos efeitos de -

positados pelos 	 ricos para

	

garantia .ios otoprestirnos 	

	

¡Votas convarsiveis e ouro amoe 	
dado:

. Importancia depositada peitas
bancos 	

,	 .

1.700:0005000

10.022:5515000

302.013:3675141

149.600:0005000 10 o/. da renda arrecadada
pelas Altandegas do' Rio de
Janeiro e de Santos, do 24
de agosto de 1914 até 19
do dezembro de 1914 	

Idem, idem, na ultima semana

4i,,,m:96os6ei , Amort1zação dos emprestl-
D105

destituições pelos bancos das
quantias recebidas a titulo
de emprestimo 	23:1415823:

'Juros sobre eimprestimos:
18:7145000	 Calculados sobre os ompresti-

mos a bancos 	

Emissão de papel-moeda:

Emissão autorizada pela lei
n. 2.863, do 24 de agosto de
1914, e decretos n. 11.091,
da mesma data,o ns.11.119
e 11.164, de 3029  do se-
tembro do 1914 	

Pelos dopositos em notas con-
versiveis o ouro amoedado,
conforme demonstração no
activo.. 	

2.985:5825139

400:0005300 113:709 333390a,,
•••n•

•
	 415.722:701$314'

•I 250.000:0005000

CA85:5825439

46.452.0090495,

2.575:7755510

302.013:367$441a

	 98.700:9005000!Quota de resgate:

5.466:0005000' 	 - 	 tal."

107.813:3335900

•403:0005000 113.709:3335900

415.722:7015344

Lio de Janeiro, 17 de abril de 1915. — Dr. Car/o 's Cfludio. da Situa.



Credito
Erniss5o:

Bilhetes ernittidos 	
Bilhetes resgatados dilacerados. 	 76.620.8,05000
Bilhetes resgatados 	 . 493.276.105000

737 675:7103000

571.897;1393000

Em cireulaçâo 	
Notas a emittir:

Existentes no cofre 	
Thesouro Nacional :

Suppriinento em moeda subsidiaria
	

"Is.

1 32.770:r 03000

71.531:6030030

18:000,5000

201.32S:85.09000

O chefe da Contabilidade intirino, Antonio flibeiro 1r râns2ca Junior.- O the,san-
reiro, Jojto Gomes	 Ilorta.-Guitherrne A. de Souza Laita, barao da Aguas Claras, dieec:or.
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Abril de 1915

Caixa, ouro:
Em deposito:

Libras 	
F,i'ancos 	
ouro nacional 	
5iarcos 	
Bollars 	
Corbas austriacas 	
Pesos argentinos 	
Pesetas hespanholas 	

Recebedoria do District° Federal
Requerimentos despachados

Dia 17 de abril de 1915

Empraza do Navege nção Rio Grandense.-
Junte di comento habil para prova da su-
cessão allegada.

Representação contra Gaio Martins & Comp.
-Inscrevase. Imponhe a multa de 503. nos
termos lo art. 41 do decreto n. 5.112, de
27 do fevereiro do 1901.

José Gonçalves. -Sooro a reclamação do
roluorente, constata a inrmação de fls. 5
do processo annexo, que, levantada a- que-
stie de ser transferencia e não inscripção no-
va, foi o caso sujeito ao exame de urna com-
missão (11s. O v. e 10 do primitivo processo),
que veriticod tratar-se efectivamente de es-
tabelecimento novo (inicio da negocio), cpi-
mando pelo processamento da c-ollecta nas
condigOe apresentadas pelo reclamante. Essa
collecta foi apresentada á ropartição, para
os devid , s fins, a 19 de fevereiro ultimo, an-
tes da abertura do estabelecimento, cense-
quentemeutede accôrdo com as exigencias da
lei vigente, sendo. aliás, muito retardado o
seu prece sarnento.

• Conciue-se do exposto, portanto,- que se
tratava realmente de eetabAernmento novo,
e, si não fosse a exigencia feita pelo respeti-
vo lançador, embora obedecendo a justos es-
erupulos, não se daria a Infracção arguida.

Nestas condições, não sendo licito deixar
do considerar procedentes as, allegaçios do
reclama:1 , e, defiro a petição do lls. 1 para o
fim de relevar a multa imposta.

Gaspar, Medeiros & Comp.-No corrente
exercício classifique-se o estabelecimento
como mercador de roupas brancas nos ter.
naos do parecer,

Henrique Lavol.-Deferido, nos tens
parecer.

João Cari i so	 Fi1ho.-Transfira-3e.
Manoel	 S p iza Ficlio.-Idem.
Albino Sanios Corraa.-Idern.
Filenilla Ilainos ila ilveira.
Justino ,10 , é iles Santos iSt Comp.-filem.
Amadeu Angusto '1'. keira Alves.- liem.
Margarida Paez de Mello. -Idem.
José Pietroltioug• o. - Idem.
Maria Luiza &
Antonio Alfredo Ilindrigues Lima. -Men.
Antonio G , imos. -1 I em.
João Mai bus Cor iouiZ. - Pague o debito de

que trata o par cear.
Araujo Silva & Irinao.-Apresentem a ri-

tente de r egistro do corrente eXCIcià0 e
provem o ali gado.

Louis Miereet.-Satisfaea as exigencias do
parecer.

Dr. Manoel Maria Muniz Freire. -Na l•ina
do parecer, earreolleill , S3 os debiteis do 1911 e
1915, ficando ,1•3 nono effeito a multa a que
se refere o ineJnio paucer. •

Dra. Carlota Euralia do Almeida.-Pague
) debito.

Dr. João tiltenio G5es de V.vc1,11,r1los.-
Transiira - _,$), n. s termos propostos p..do j: a-
recai'.	 •

Reis & Rine°. -Eu face da infnrmaero,
mantenho a multa impnsta, por seus Cauda-
mentos legvs. A petieão de Os. está ro.eular-
mente seliada .

Ilibarro Daarto.-Inscreva-se nos toamos
do par acere

Constantirm Fernandes Cunha Grara.-
Transtira-se. Imponho a mu ta do 2i.), na
fórina do art. 21 io 1ureto e. 5.111, ide 27
de fevereiro de 120/.

Antonio Carvalho Far ia - Pague a patente
de registro do 'corrente anno.

Amalia Figueira de Oliveira.-Satisfna á ,
exigencia dl parecer.

Arlindo Fr° 's	 Transfira-se. Iniponho
Carlos Vespasiano do Souza a multa de
no: termos do art. 44 do decreto n. 1.113,
de 27 de fevereiro rle 1901.

Manoel Gabriel Oceano.- Faca-se a intima:-
çãO proposta, nos termos regulamentares.

Manoel Lopes Cardoso.- Apresentada a pa.,
tento de registro deste anuo, transfira-se.

A. Pinto & Comp.-In iefe:ido. O reque-
rente incidiu em perempção.

Estabile, Bastos S/ Comp.-A verbase a ma-
darrea.

Carvalho, Brandão & Comp.-Satisala
ex'gencia do parco ir.

!!isther Raiser. -Em face do parecer, ar...
drive-se.

Antonio Pereira	 Apresente pra.
curação

Evo Pagani.-Restitna-se a importancra
1055G00, esceipturando-se a despeza na dle-
celta. a annullar».

Representação:
Contra Bal l uno Bana Garrote.-Inscreva•se.

Imponho a multa do 508 nos ter mos do ar-
tigo 14 do decreto n. 5.142, de 27 de feve.
reli-o de 1901.

Antonio Vaz. -Transfira-so
José Carlos de Carmins - Faça-se a nota

na certidão de Os.	 selzulta annulle-ma
a divida cormartte contra-OS junta e Ci.
co-se, de accôrdo e In o par Gear, á Procura..
doria Gera/ da Fazenda Publica.

Imprensa Nacional e alaria OfficiaN)

EXPEDIENTE DO SR. DIRECTOR CERAC

Re quPri p ot os de Spacha(103

Dia 11 1-- abril do fon
J1410 Manoel Co eih	 Concedo 15 dias...
Guilherme Ile-cla Silva.	 Incloterido.
Clodorniro Ri ban .- Indeferido.
J(-só Corra P Ppixoto - Deferido.
Gabriel dá lincha Ve;retra - Sim.
Lauddino flodretres.	 Sim.
Alexandre 11H i o & Comp.- Informe à

Sec .:ão Central.
Joaquim Augusto da 5 . 1va.- Informo a Sc.

cão Central.
Elvira da Silva Pereira	 Sim.
Alfredo dos Sairt s Rodrigues. - Indefe.

rido.
Rodolpho Sebastião do	 Indeferido.'
Maria A. Loretu Bahia.- Sim.

Ministerio da Guerra
EXPEDIENTE DO S ,í. MINISTRO

Dia 10 de ab;11 de '1915

Ao Sr. ministro da Fazenda, submettendeo
á sua ccnsidernçào, pedindo a 1iquidaeao da
divida por excrete o. tinido s , papeis em que ei
volunt anjo da l'atrut Emiliano Luiz Antnues.
solici ta pagamente de -ol.lo vitalieio, a que .se
julga eoin direito o tu e deixou de receber
pela Collectoria do liáboreday em 3913 (to,ie,c)
n. 412.

- Ao &legado fiscal do Thesonro Naciona/
em S. Paulo, deu aia	 que, nos termos:do
disnoto no art. 68 d t	 e. 2.921, de 5 do
janeiro findo, deve ser paga a diaria cle
ao chefe tio sorvi-o d3 e • abat ia do quarte
general da 6e regiao major Oscar Barce110,
a partir de 8 de levereiro ultimo, data em
que sahiu de sua séde a fim de executar traba•
lhos techuicos aue lha estão affectos.

Caixa de Converso

13ALINCETE DE CAIXA, Eu 17 DE AlEnt, Da 1013

Debito
Caixa

Bilhetes a emittir 	  71.531:6103000
Moeda subsidiaria 	

	
7:23e353) 71.538.8335539

Responsabihdado do Thesouro 	
Diferença de ouro fino. 	

2.255.833-0-0 31.10-2:w; 000

	

830.610	 1	 83J821

	

116:780ir00	 137:051'35250

	

1 .9N:? .470	 1.155:,183515
23.353.025 72 010 •3701

	

11.160	 r1:90,3050

	

29.310	 87:1575567

	

723.310	 130:1915118	 113,4,50.0T,15:',3
_

	

13.990:39ã:5982	 -
3i0:3805004 10.3397765016

201,325:3C00



Kinisterio da Agricultgri Industrio
e Commercio

O mini stro de Estado dos No,g„ocios da Agri-
cultura, Industria e Commercio, eia nome do
Presidente da Republica:

.Resolve que ' sejam observadas as seguintes
instrucções para o serviço . do informações,
commerciaes, industriaes e . agricolas, a que"
se • refere -o regoramento approvãdo pelo _
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Abril do 1015 41.01
•••••••nnn••n••••n

— ,Ao chefe do Dopartamento da Guerra:
Declarara io:	 .	 .

. '''Que o • tenonte-dcrsnol do 14° res.:incuto
de cavallaria Aivaro Peirára Franco passa

, a servir addido à uni dos corpos da 3° di-
' %Tis aos

• Que ao .alirrniso da Escola . Miam: Zoroastro
Ilaprista, Firmo se mandam cantar, na fórina
da lei, para todos os oficitos manos para
baixa ou demissa°, os dous ultimas armes que
frequontou como alumno o Collegio Militar
do lho do Janeiro, concluindo o curso secun-
daria.

Mandando:
,Entregar ao ,corneteiro do 51° batalhão da

•caçadores Paulo lIegino da Costa s irmão de
• Philips-da Costa, fallecido nos Estados Unidos
.da Arnerica do No' te, a quantia de 67,7a
dollars 0 unia mala •que se rerneltem,
enviadas pelo consul du Brazil em Nova
York; - • •-.

'Expedir a necessaria ordem ao cornman-
dante da 4" regias), para que se retire o ar-
mamento da socie lado de tiro n. 218 com
sédá em Guaranesia, Estado do Minas Go-
-raes; .

Prsviclenciar para que na fortaleza , de
S. João sejam recebidos os officiaes o praças
da Brigada Policial do District° Fedoral que
rara alli forem enviados presas pelo respe-
ctivo commandarite, conforme pediu o Minis-
teria da Justiça e Negocios Interiores;

Recolher á Carital Federal o coronel de ar-
• tilharia João Manoel de Bruen Junior, que
ficará addido a um dos corpos da 3' divisão

Nomeando instructor do Colleseio Salesiano
de Santa Rosa o 2° tenente do 33 regimento

i -de infantaria Joaquim Man t el Vieira de Mello
Filho, sem propilo do serviço . miliSar.

,
Requerimentos despachados

Sargento-ajudante José Miguel Alves, pe-
dindo rectificação do uma carga de passa.
-gens.--Como requer.

Antonio Pedro dos Reis Pereira, r( querendo
o pegaMent, do soldo vitalicio.— Passe•se o
titulei de divida. .

Ministerio da Viação e
Obras Publicas

Inspectoria federal de Portos; Rios e
Carnes	 •

Roctl ficações da publicação feita no Diario
Dflicial de 1*. do abril de 1915, do regula-
mento para a Inspectora Federal do Portos,
11 . 0i e Carmes, appr,ovado pelo decreto nu-
mero II .56, do 17 de março do 1015:

«Art. 11. Ao chefio da se ção de fiscalização
de pertos e estaqstica. per si e pelo pessoal
da secção, compete:

I. Preparar as instrucções para as fiscaliza-
ções do 'portas, organizando ' as condições de
trabalho o cs-etessires dos empregados, assim
como propor os qüa'lro do pos s oal. de aceira-
do com dispoÀto no par agrapho unico do arti-
go '7 0, tendo cm vist,t a natureza e a exten-
são dos serviços.

PreStar infirinações ao inspec'or sobre
.08 relatoisoà atuirmos apresentados pelas fis-
talizaçaoS preparando ao mesmo tempo os
domentoi Para o se atoriu animal da bispa-
dona, na parto' referente ai essas serviços.

. -111.1 . 1nfOrmar os papeis, relatorios, momo-
z iaes o documentos qud competirem á Secção:

y • IV. Fornecer á seccáo de expediente e
I centabili.lado es elementos o dados precisos

Para a organização de eltaes de concurren-
cia o s scripturasâo cl- cont ihilidade, e bem•
assim tis notas necessarras á or ganização das
fi Inas dos empregados P certificados de paga-
mento dos serviços executados.

V: Reparar a s instrucções para as medi-
ções das obras executadas por contractos e
para oresatozação i.e contas, i bem assim as
instruc;bas technicas, geraes ou parciaes,
para cada obra, subinettendo-as ".á approva-
ção do inspector.
• VI. Verificar, por orlem do insneetor, si,
na execução dos diversos contractos do obras,
se applicain com oxactidão, nos calculos das
medições ou avaliações, os preços estabeleci-
dos. .

VII. Organizar para cada anuo a e•tatis-
tica geral de construcçãn'e eXploraçao, e da
receita e despeza dos differentes portos, •afim
de ser subrnettida ai exame .do inspector o
apresentada ao ministro para a necessaria
publicação.

VIII. Examinar as propostas do taxas e
suas modificações emittinclo parecer a re•
.spoito.	 . •

IX. Es tudar e dar parecer circumstanciado
sobre a convoniencia dos acurados arnigaveis i
para os fins de desapropriação, e nos casos
que lhe competirem, a serem effectuadcs na
conformidade do disposto na lei n. 4.95G, oes •
O de setembro de 1903, e respectivo regula-
mentes afina do que o inspector fique habili-
tado a prestar ao ministro as necessar ias in-
formações.

Art. 12. Ao chefe da SO2C10 de estudos o
obras feitas por adinin • stração, per si e pelo
pessoal da sução, compete:

1. Organizar os psojectos para o melhora-
mento dos portos, dos rios navoga.veis e ca-
naes, quando ordenados peio Governo, se-
gundo dad is do antemão conhecidos ou que
tenham de ser obtidos pelos respectivas com-
missões administrativas de estudss e obras.

II. Propor ao inspector a realização de
obras que julgar necessarias e opportunas.
fazendo acompanhar o projecto do respectivo
orçamento e correspondente mentor ia descri-
ptiva.	 .	

.

III. Organizar proiectos de instrucçõss o do
quadro do pessoal das commissões que te-
nham de proceder aos estudos ou levar a ef-
feito quaesquer trabalhos, na conformidade
do disposto no art. 80 e seu paragrapho
unico.

IV. Estudar minuciosamente prestando a
respeito informações,' os estudos, projectos e
orçamento que tor • em apresentados para as
obras novas.	 .

V. Colleeionar os dades precisos a fazer o
historio() de cada porto, rio ou canal, melho-
rado eu em via de melhoramento, o dos res-
pectivos contractos á vista do que unstar e
do oiro for succeden to para cada cases do
aceirado com os elementos fornecidos pelas
outras Se,e;ÕeS.

VI. Fazer o registro, por meio do extracto,'
dos actos da inspeciona o doa Poderes Le-
gislativo e Executivo, com referencia a cada
um dos portos, rios e canaes.,

VII. Organizar um amimo da legislacão
brazileira o estrangeira sobre portos, rios e
canses o dos actos de lei e regulamento s da
flopublica .que 'possam interessar ao assumi pto.

VIII. Prestar infsernações ao inspector
sobro os relatorios annuaes apres.entados,
pelas wrindesões, . !ar eparando ao mesmo

I
tempo os elementos i pata o. reatorio animal
da inspectoria em relação a esse st rviçe- ' - , 1

IX. Informar os papeis, relatorios,
riaes o documentos que competiriam, á secção.

- X. Fornecer á secçáo de expedientes e irias
tabilidade os elementos e dados precisos para
a Organização de editaes de coneurrencia
escrip t uração de contabilidado, e b e m aasirn
as notas necessar ias para a -organização das
folhas dos empregados e certificados de pa-
gamento dos serviços executados sob sua
direcçao.

XI. Estudar e dar pareser circumstanCialo
sobre a canveniencia dos accordos anugaveisa
para os fins do da ,apropriaçao. e nes casos':
que lhe competirem, a serem efroatriarlos na'
con fo r mid ide do disnosto na 13i n. 4.056, de'
9 de setembro dé 1903. é reSpactiveSregula-
mento, atina de que o inspector ficius i habili-
tado a prestar ao ministro as necessarlas ia•
formações.

Art. 53. Para auxiliar a fiscalização ,der -
contracto do arrendamento do cães do porto
do Rio de Janeiro, a cargo da fiscalização do
mesmo porto, sorá designa to o p rs-oal neces-
sarro entro os ronccionarbs da inspectoria
aliei los ou comprehendidos no art. 45 deste
regadamento, e serão aproveitados com os
mesmos vencimentos os actuaes funceionarios
da extincta commissão fiscatizadora do cora-
is acto de arrendamento do porte do Rio da
Janeiro, creada peio art. 8a do regula-
incito da inspectoria approvado Pelo decreto
or. 9.078, do 3 de novernbrO cle 1911, ficando
extinctos 03 respectivos Iogas 03 leigo que va-
garem por qualquer circumstancia.

No final do quadro 1: Quatro serventes
que perceberão a diaria de 68 e cinco redil-
ctores de mares com a diaria de 108000. 	 7

Estrala de Ferro Oeste de Minas.

BrIAÇXO DE EXPEDIENTE

Despacha em -16 de abril de 1913

Alcides de Castro.— Concedo a prorogação
penda com 23. .

Annibal Epiphanio Pereira.—Deferido.
Humberto Saboia Sr Comp.— Deferido, de

ao' ()rio com o parecer clo trafitga. A' Corna-
bilida te para o expediente riecessario.

Sebastião Valle.—Deforido, de acsindo com.
o parecer do trafego.

Felix Simão.— O documento apresentado
não prova a existencia ca industria allegada
pl. requerente.

Jayme Gonçalves Rosa.—,Concolo 00 dias,
com 2/3 d s vencimentos.

Adauto Fróes.—Junte-so o processo respe-
ctivo.

Manoel Pereira Cortez.— Comp:ete o sello.;

Secretaria da Estrada do - For:o Oeste de
Minas, 16 do ab r il de 1015.—AntréS. Mattos,
archtvista interino.
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-

doto ri. II.§09, de 4 do março do corrente
mano::

Art. 1. 0 Para execução :do disposto nas
alineas e ci d do art.' 2° do regulamento ap-
*ovado pelo decreto n. 11.500, da 4 de
março do corrente armo, fica instituida no
Serviço de Informações uma counnissão do
quatro membros, composta .dorespectivo di-
rector, do syndico da Junta doe Corretores,
do director da secretaria da Camara de
Commercio Internacional do 13razil o do pes-
soa de reconhecida competencia nomeada
polo ministro, com o fim especial do orientar
as informações commenciaes, industriaes e
ágricolas de que trata ,o referido regula-
Mento.

Art. 2.° Os boletins do informações com-
anerciaes serão organizados com as noticias
recebidas das respectivas praças, contendo o
resumo das 'cotações do cada um dos produ-
etos de • commercio internacianal e inter-
estadual, adeanto especificado, com a indi-
cação dos preços que vigoraram durante a
semana, do estado do mercado e mais:

arentrada total durante a semana ou
quinzena;	 .

b) stock existente na praça;
c) fretes cobrados pelas diferentes com-

panhias de navegação entre os portos do Bra-
zil o astro os do Brazil e do estrangeiro.

Art. 3. 0 As informações relativas aos ge- !
neros do cominarei° exterior e fretes serão
apuradas separadamente das que se referem
ao commercio interestadual. e fretes resve-
ctivos, organizando-se dous boletins diferen-
tes, um para ioformações do e,trangeiro e
outro para informações das praças da paiz.
e Art. 4.° Do estrangeiro as informações dee

veia ser transmittidas do Londres, Liverpool,
Pai is, Lyon, Marselha, Antuerpia, Ham-
burgo, 'friesta, Genova, Barqelona, Lisboa,
Yokoama, Nova York, Nova Orleans, Buenos •
Aires, Montovido o Valparaizci, e devem versar
sobre:

I, generos importados do Brazil, conformo
o calmarei° de cada praça: café, bcrracha,
cacáo, fumo, mate, polias, couros, assucar, I
carnanba, algodão, lã, paina, farinha de j
mandioca, tapioca, castanhas, caraça de al-
godão, manganez, graxa, sebo, gado vaccum,
gaio lanigero, gado muar, carnes frigori-
fica, sargo°, baga 'de mamona, • fructas e
pinava;	 •

11, goneros exportados para o Brazil, con-
forme o commercio do cada praça: carvão de
pedra, ferro (do applicação geral e especial),
aço (do applicaçao geral e ,especial), trigo,
cimento, oleo do linhaça, farinha de trigo,
madeiras, kerozene, bacallia,o, manteiga, ba-
tatas, ! cebolas, azeite doce vinhos, sebo,
graxa, agua raz, lã, al godso, sal, lupule,
cevada, arroz, feijão, ervillias,e forragens.

Paragrapho unia°. Essas informações pra.
(lerão eomprehender tamboril os mercados
financeiros, guando isso Mr julgado.couves
Atento pela commissão, a juizo do ministro.

Art. 5.° Do paiz as informazoes devem ser
transmittidas • das praças do Rio do Janeiro,
por intermedio da Junta dos Corretores, San-
tos, S. Paulo, Bahia. Recife, Belém, Manácis,
Porto Alegre, Rio Grande,- Pelotas. Porta-

' leza,S. Luiz, Campos, Curytiba, Bello Ho-
. rizonte, Juiz do Fóra, Victorla, Corumbá,

:Maceió, Aracajú, Parabyba, Assfe Therezina,
' Florianopolis o Goyaz, e versarão, conforme o
cominarei° de cada uma deltas, sobro: café,
. borracha, mate, algodão, cacilo, 'aSSeear,
agirardente, -alcool, forno, alfafa, Couros,
amendoim; peites, banha, xarque, madeiras,
sal, arroz feijão, milho farelo gado lin-.,	 )

Art. 6. 0 As informaieõestelegraphicas trans-
mittidas do.. estrangeiro, bem como as rece-
bidas pelo Servir.° e os boletins por elle trans-
mittidos ás diferentes praças do paiz, ver-
sarão sobro 03 pi duetos . que ccnstituirem
objecto de eonsideravel cominarei° o sobre os
de que se deva tratar com urgencia. Os pro-
duetos de cominarei° menos consieeravel se.
rito objecto do !informações o boletins pos-
tacs.

Art. 7.° Tanto o mimar° do praças infor-
mantes, no paiz e no estrangeiro, como o dcs
artigos que são objecto dessas informações
poderão ser , alterados, para , mais ou para
menos, conforme a ecnveniencla do serviço.

Art. 8.° Serão incumbidos de organizar e
transmittir essas informações, bem como da
publicaçeo do que convier divulgar:

a) no estrangeiro, os chefes de escriptarios
mantidos pelo ministerio, onde es houver, os
consoles braziliiros, associações e amuaras de
commercio ou pessoa do reconhecida idonei-
dade, propostos pela commissão ou 'nomeados
pelo ministro;	 •

b) no paiz, as associações commerciaes, a
Janta dos Corretores, os funccionarios do mi-
nisterio ou outros representantes da adminis-
tração publica, ou (malquer pessoa idonea,
Propostos pela connoissão o nomeados pelo
ministro.

0. 0 proporção que forem sendo re-
cebidas pelo Serviço as informações telegra-
phicas ou postaes, do estrangeiro o de paiz,
estão organizados 'os boletins de que . trata o
art. 1° destas instrucçÕes, , para serem remet-
tidos, semanahnenta, ils praças commerciaes
do paiz e do estrangeiro, contempladas nos
arts.4° e 5 0 , e torem a maior divulgação.

Paragrapho unte°. Pára cumprimento desta
disposição convidar-se-halpréviamento a asso-
ciação commercial do cada praça e, na -au-
saneia desta,-, algum representante da seu
commercio a indicar os productos de impor-

.tacão e exportação, tanto interestadual corno
estrangeira, giro constituam o seu principal
comincrcio..•

Art. 10. Nesta capital o Serviço fornecerá
á imprensa e c ligadas ao commer-
cio, semanalmente, os boletins das informa-
ções obtidas, -tanto do estrangeiro como do
paiz, podendo divplgar diariamente informa-
ções parciaes.
• Art. il. Os boletins das informações lados-
triaes e agricolas serão Organizadr S, separa-
damente, com cs elementos transrnittidos dos
Estados pelos encarregados. desse serviço e
versarão:

I. O de informações- industriaes sobre:
a) numero do fabrica existentes em cada

Estado e sua lOcalização;
b) objecto de industria quo cada uma deltas

explora:
c) capital realizado e ,capital nominal de

cada uma;
d) capacidade de producção e produção

diaria, mensal o anona];
'e) valor da produção annual;
f) salario diario ou Mensal .em cada fa-

brica;
g) preços do venda dos productos de cada

uma, na propria fabrica ou respectiva praça;
h) numero ' cie operarias empregados em

cada fabrica;
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guas farinha do mandioca, manteiga, caroço
de algodão, cera de carnaúba, bagas do ma-
mona, graxa, sebo, batatas, Carne da porco,
toucinho, cebolas, farinha de trigo, sola, pol-
vilho, queijos, tapioca, vinho nacional, crina,
ipecacuanha o velas.

Abril 1c34915.-
4 .

i) percentagem. do saccariaa apurada COM
reação ao assuar. • • 	 • ;•

° II. O de informações agricolas, que compre-
bondarão o café, o algodão, fumo, canna de
assucar, cacho, arroz, milho e feijão, sobre:

a) arca plantada;
b) aspecto das plantações em cada trimese

tre;
c) estado do tempo em igual parido;
cl) prejuizos causados ás plantações e suas

causas; • ,
e) estimativa trimestral das colheitas;
f) colheita apura ta ou resultado da safrai
Art. 12. Recebidas essas informações, se-

rão organizados, com' as nue' se referem'as
industrias, um -boletim geral para ser publi-
cado no inicio de cada armo, com relação ao
antecedente, e outro trimestral.

Paragrapho unico. Estes' boletins se'r(o
.	 ,

transmittidos a todas as 'praças de que trata
o art. 50 e divulgados nesta Capital e nos Ee-
tados.

Art. 13. Serão encarregados nos Es(ados
de organizar e transmittir as informações ao
Serviço os inspectores .agricolas, os funccionae
rios do ministerio ou qualquer pessoa idoilea;•
propostos .pela commissão o nomeados Pelo
ministro.	 •

Art. 14. A' cornmissão de que • trata esti
art. 1° destas instrucções, além, da lunação jt
e;poeificada no citado artigo, cabe Mais: '•

§ 1. 0 indicar ao ministro: .	 .	 .
a) o nome dos que, associaçães ou parti-

culares, devem -transroittir ao Servieo de
formações de que tratam estas instruceõos:.

b) o3 producto3 que devem ser. pela sua
portanda commeecial, na lórma do art. 60,
contemplados • nas boletins télègraphices;'

C) as modificações a fazer com relação as
praças informantes e aos•productos sobre,que .
devem versar as informações na fórmadD
art. 7°;	

•

de todas as providéncias e medidas julgadaí •
mais convenientes ao bom exito das informa-
ções e organização dos boletins. 	 , •

§ 2. 0 Tomar conhecimento das reclamações.,
relativas aos informes dos boletins para quee
se cordjam enganos o se completem omie-;
SUS.	 •	 -

§ 3.° Promover,, por intermedio das ¡assa;
ciações conimerciaes, ou por outros meiga jule:',
gados mais convenientes, a unificaçã)cmii;
todas as praças do paiz do systema vigente•dj»
pesos, medidas e volumes, .bem corno das J
praxes commerciaes em N.'igor em Cada uma.
delias.	 • '	 •

Art. 15. As deliberações da' commissaen fe'in

rão tomadas collectivamente sem elepeadoncia: •
da presença de todos os membros que a cone .-
stituem.	 - •

Art. 16. Todos 03 papeis relativos ao serâ
viço de informações. commerciaes, industriae3.
e aericolas

'
 do que tratam estas instruoçõe,e.-;"•

serão protocolladas em livro especial,' tanto
na entrada como na sabida.	 ••	 ,se.i •

Art. 17. O director do • serviço 'designará
dentro os fuaccionarios de .sua repartiçao os
que devem ser incumbidos do recebimento
das informações, organização dos . boletins ee
mais trabalhos correlativos, poidondo,ern cas.r0
de reconhecida necessidade, solicitar dorn
oistro a designação de dons ort'inais finieeiroe
nados do ministerio para auxilialos. •

•Rio de 'Janeiro, 16' de 'abril dá c1013•:.=
Joott Pandtá Calogeras;: ,	 I; • ' nIi
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CONGRESSO NACIONAL

CÂMARA DOS DEPUTADOS

Primeira Commissão de Inquerito 	 4

sta Conimissão reune-se, diariamente, ás ... 12 horas.

-	
Segunda Commissão	 Incinera*

, Reuniu-se liontem sob a presiclencia do Sr. Alvaro de
.Cars'iallio e . com a presença dos Srs. João de Faria, Galeão
;Carvalhal,. 'Barbosa Rodrigues e Antonino Freire.

Approvada a acta da sessão , anterior, o Sr. Presidente
'deu a palaVra ao Sr. Barbosa Rodrigues para tratar das elei-

,ções de Sergipe. O Relator deu explicações sobre as contes
iações apresentadas e apresentou parecer, que foi assignado,
r edonhecendo os Srs. Antonio Dias Rollemberg e Gilberto
'Amado.

• O Sr: Rodrigues Dona pediu para juntar documentos á
t na contestação, sendo deferido.

O ar. • Antonino Freire tratou das eleições de Alagoas,
Submettendo á apreciação da Commissão as contestações dos
Srs. Venancio Labatut e Ildebrando Barreto, de caracter geral
e achando qtie cilas não eram de ordem , a promover a an-
nullação do pleito, pelo que-deviam ser archivadas.

O Sr. João do Faria propoz a preliminar de saber-se si

-essas . eleições:, eram ou não validas. A Commissão por unani-
midade opinou, pela validade das eleições, sendo archivadas
as contes.tações referidas.

"O Sr. Presidente declarou que, ás 1G horas, quando
teaDriria os .trabalhos da Commissão, faria assignar não

o parecer de. Alagoas reconhecendo os Srs. Alfredo Maya e
Costa Rego, não .attingidos pelas contestações, como os de-
mais que porventura tivessem de ser lavrados,
--, O Sr. Eusebio de Andrade indagou si, findo o prazo con7
cedido, os candidatos podiam ainda apresentar - novos do-

:cumentos.
, • O Sr. José Marques, por sua vez, indagou si podia escla-

neer a Commissão em defesa dos seus direitos.
•• O Sr. Presidente respondeu que o Regimento determinava
Drams (atoes e gim assim -os documentos de ambas as -partet.7.
deviam ser apresentados dentro dos dez dias concedidos.

O Sr. Labatut pediu que se lavrasse , em acta o seu pro-
testo contra o facto de ser archivada a sua -contestação antes
tic findo o prazo regimental concedido. -

• 'Passandose . ás eleições da Parahyba, os Srs. Duarte Dan-
tas e Seraphico da Nobrega pediram para juntar novos- do-
oumentos, elucidativos do pleito, sendo attendidos.

O . Sr.. Galeão Carvalhal referiu-se ás contestações da Pa-
rabyba, .opinando que, por não attingirem eitos os candidatos
Simeão Leal e Maximiano do Figueiredo, podiam ser os mes-
mos reconhecidos. A Commissão approvou esse alvitre.

Passou-se ás eleições do 1° . districto de Pernambuco.
O Sr. João de Faria expoz seus estudos sobre as cor'-

teslaçõe.s, enteedendo que não podiam .ser logo reconhecidos
...„	 .
oá Srs. Flalthazar Pereira, por arguição de inelegibilidade, e
Lins Caldas e Frederico LUndgi'een, por 'serem directamente

:eptestados. Entretanto, deixava ao eriterio da • COMMiSSji0

decidir, como melhor entendesse.

Q Sr. Manoel Borba, abrindo Mão do prazo regimental
pediu permissão -a exensplo do que se tem feito em. outra:
Conimissões, para refutar immediatufnente os argiimentõs
inejegibilidade do Sr. Balthazar Pereira. -

Concordando com isso a Commi'ssão, o . Sr. Ilianoel Borba,
desenvolveu argumentos no sentido da prova quo se propuzera:'
fazer.

O Sr. João de Faria declarou não achar procedentes oi
argumentos da inelegibilidadã referida e votar pela
dado. Com S. Ex, concordou toda a Commissão.

O Sr. ' João de Faria deu explicação sobre a tontestaçãcn
do 2° districto de Pernambuco, opinando que só fossem re,
conhecidos desde já os Srs. Estacio Coimbra . e Netto Cani-
pello, porquanto a mesma contestação. podia levar a alteração
de somma, em vista da pequena differença de . votos entre .os
candidatos. Entretanto, si a Commissão quizesse, não -se
opp-oria a que se assignasse parecer reconhecendo todos '03
candidatos, com excepção apenas do Sr. Augusto do Amaral.

A Commissão resolveu deixar de reconhecer apenas o
alludiclo candidato.

Sobre as eleições do 3° districto de Pe'rnambuco, .O.Sr.
João de Faria fez declarações sobre as contestaçõe-s, achando
que podiam ser logo reconhecidos, por não serem attingidos
Pelos eontestantes, os Srs. Aristarcho Lopes e Gervasio Fiera-
vante. Com isso concordou a Commissão.

O Sr. Venancio Labatut requereu que a sua contestação
fosse publicada, sendo deferido. .

O Sr. Presidente suspendeu a sessão, declarando que
reabriria ás . 16 horas.

Foi reaberta a sessão ás 16 horas.-
Foram unanimemente k-t ' signados os seguintess. pare--

ceres:

De Alagoas, relatado pelo Sr. Antõnino Freire, reconhe-
cendo os Srs. Alfredo Mayo.. e Pedro da Costa Rego;

Da Parallyba, relatado pelo Sr. Galeão Carvalhal, reConhe;
eendo os 'Srs. João Maximiano de Figueiredo e Antonio Simeilo'
dos Santos Leal;

Do 2° districto de Pernambuco, relatado pelo Sr. João de
Faria, reconhecendo os Srs. Estacio de Albuquerque Coimbra,
Manoel Netto Carneiro empeno, Antonio da Costa Ribeiro, Julio.
Carneiro de Albuquerque Maranhão e RodolPho de Albuquerqu'o:
Araujo;	 .

Do 3° districto de Pernambuco, relatado pelo Sr. João de
Faria, reconhecendo os Srs. Aristarcho Xavier Lopes e GerVa-
sio Fioravanti Pires Ferreira;

Do parecer do 1° districto de Pernambuco, relatado pelo
Sr. João de Faria e reconhecendo os Srs. João Elysio de Cas-
tro Fonseca, Balthazar de Albuquerque Martins Pereira, Ma-
noel Antonio Pereira Borba e Adelpho Simões Barbosa, o Sr.
Joaquim S.alles pediu vista pelo prazo regimental, para apre-
sentar emenda, que lhe foi concedido por 48 horas.

. O Sr. João Elysio pediu para o parecer ser assignado
mediatamente. Argumenta, para provar, que só se da o nona()_
de parecer a um trabalho assignado.

O Sr. Presidente disse pensar de fórma diversa, A assl-
gnatura do Relator ó sufficiente para dar. 'oicaractér'de Pare-
ror. Votava contra, mas submetteria. o USO 3.S de l iberArlo (là! .
-Commissllow
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Yofaám os Sr.S Antonino Freire, iá1e accórdo com o Sr.
I
•PreSidente, "e_ Barbosa ROdrigues, João. ée Faria e Galeão .Car-
Naihal xie s fóxina diversajela assignatura do parecer.
1Pán-"".•	 •	 "En-} vista 'deste pronunciamentoloi assignado o parecer..
....e.	 "ÉC., João Elysio levntou uma duvida: não sabendo si

ettingido pela emenda!' indagava si, pelo Regimento, omisso
no caão, lhe éaberia um prazo para responder. Appellava para o

lespirito liberal da Commissão.-
.01 Sr.• Joaquim Sanes ' manifestou-se em desaccUrde, sa-

sev., _
illentando á sua posição de juiz no caso.. 	 •	 •

O. Sr.. Presidente disse acreditar que, findo o ptazo de -18
Iii-OraS, concedido, o Sr. João Elysio teria vista da emenda.

Levantou-se a sessão, sendo convocada outra para o dia
O do 'corrente, ás 13 horas, onde serão ouvidos os interessados
às pleitos de Alagoas e Parahyba, e onde será deliberado so-

a vista concedida ao Sr. Joaquim Sanes..
1•nn•••n1

. .

"5, Terceira Commissão de Inquerito

Sob Presidencia do Sr. José Bonifacia, reuniu-se hen-
em a Terceira Commissão de Inquerito, para proseguimento

kla leitura das contestações ás eleições da Bahia.
,„,...-- Os Srs., Medeiros Netta e Pedreira Franco leram as suas.
y Contestações. O Sr, Honorato Alves apresentou . parecer,
que foi assignado pela Commissão, reconhecendo Deputado

¡ Pelo 1° districto do District° Federal o Dr. Irineu de 'Mello
'Machado.:

A Cornmissão reunir-se-ha, hoje, ás 11 horas, para ouvir
; o proseguimento da leitura das demais contestações ás elei-

ões da Bahia, para o que são convidados os interessados,
'advogados ou seus procuradores . 4,

r Quinta Commissão do Inquerito
-

Sob a .pre.sidencia do Sr. Justiniano de Serpa, presentes
os Srs. Netto Campello, Florianno de Britto, Luiz Carvalho

Balthazar Pereira, esteve reunida esta Commissão.,
41 Foi lida e approvada i.acta da sessão anterior.: .

O Sr. Carlos Peixoto Filho, a quem havia sido assignada
o Prazo de cinco dias paraa'esponder a contestação,offerecida
ao seu diploma pela candidate Auto de Sá, offieiou á Comuns-, .4

• Égo desistindo delle. Os Papeis referentes ao 70 distrielo su-
: iebiram ao Sr. Relator..

'44 Foi lido um requerimento da candidato do 4 districto
•LeoPoldo Corrêa, pedindo á CommiSsão fazer' chegar ao
Éonhecimento do candidato contestado Domingos Figueirotlo a
explicação que offerece relativa a uma omissão havida na
contestação. !	; -:! • '	 • .k:• ,	.
„

O'Sr. Silveira Bruni desistiu do resto do prazo que lhe foi
ssignatto para responder z.v contestação offerecida aa seu di-

1, bloolà: pelos candidatos Duarte de Abreu e Francisco Valla-.
clareá e leu a contra-contestação.-

.Responderam yerb.almente os contestantes que offerecerain
noS'OS documentos. Faltou ainda por duas vezes o Sr. Silveira
Brorii, ficando encerrado o . debate e indo os papeis ao Sr.

JLQr
' O SÉ.: LeOpoldo Corrêa requereu que se solicitassem do
Jz	

,	 ;	 .

federal ,supplente. de RapeceriCa , os livros de -s-R-!Dspaturas
; de eleitores das 3" e 5' Secções da cidade.,
.é

O Sr.. José Alves requereu •que se solicitassem do juiz:
substituto federal do Estado de Atinas os. papeis que servi-
ram na. apuração geral- da eleição do_ 1° districto do' Estado.: I,

Sexta Commissão de Inouerito

reunido):

Sob a presidencm do Sr. Carlos Peixoto Filho e achando-
se presentes os Srs. José Alves; Gomes Lima, Bento José do
Miranda -e Joaquim ' Pires, reuniu-se, hontem, esta Commissão
de imperito:

Lida e approvada, sem observações, á acta da reunião an-
terior, foi conudida a palavra ao Sr. José Alves, que apre-
sentou pareeer sobre as eleições do Estado de Goyaz, reco-
nhecendo • os candidatos, não contestados, • Srs. Antonio Ramos
Caiado, Hermenegildo Lopes de Moraes e Marcello Francis.cci..
da Silva, deixando de fazei-o quanto ao Sr. Francisco Ayus
da Silva, atlingido pela contestação que, em nome do Sr. Fleu-'
rY Curado, foi apresentada pelo Sr. Senador Gonzaga Jayme.:'
Posto em discussão, foi este parecer unanimemente assignad4

Nesta occasião, declarou o Sr. Presidente, para ser con-
signado na acta, que a sua assignatura nos pareceres de reco-
nhecimentos parciaes é dada porque foi vencido na preliminar
relativa 'a este assumpto; entendia que, havendo contestação;
a Commissão só devia dar o seu parecer sobre todo o caso,

Pois, fazenda a sua apreciação parcial, sempre se arrisca a

encontrar difficuldades no momento de decidir sobre 'o reco-=.
nhecimento dos demais. Vencido pela maioria da Commissão,
nesta preliminar, entende não dever consignar ,no parecer esta.
restricção, que poderia ser tomada cpmo relativa ao proprio
niere-cimento do parceer. Em seguida, o Sn. Presidente suspm-'
deu a sessão por uma hora, afim de que os Srs. Relatores das.
eleições de Santa Catharina . e Multo Grosso ultimassem seus,
pareceres.	 •	 ,

Reaberta a sessão, ás 1G horas, o Sr. Presidente concedeU
a palavra ao Sr. Joaquim Pires, que leu o sei' parecer sobre
Matto Grosso, reconhecendo os candidatos Srs. Annibal
nicio de Toledo e João Carlos Pereira Leite, deixando de fa.-•
zel-o•qüantO aos Srs. Oscar da CostaMarqiies 'e Oclavio
vigrfier, comprellendidos na contestação das Srs., Luiz AdolpliO3
e 'Ferreira Marques. Apresentou, depois, á Sr. Bento José dIs:
Miranda e seu parecer, reconhecendo os Srs. Henrique de Al-
meida Valga e Celso Bayma, que, em hypothese alguma, nãO
faram alcançados pela contestação do Sr. Victorino de PauLt.
Ramos: que sómente impugnou os diplomas conferidos ao.

Eugenio Luiz Miáller por inelegibilidade, e Lebon negis,
por menor votação ublida. Postos em discussão, esses pare-
ceres- foram unanimemente assignados, fazendo o Sr. Presr-
tlente, por esta occasião, a mesma declaração que . externara ga:vi
relação ao parecer de Goyaz..

.-- Recebidas pela Secretaria da Camara, nesta data, trel
netas da, 1 3, 2' e 3' secções eleitoraes do municipio de Con-4
ceição do Norte, em Goyaz, bem como um telegramma
ao pleito neste mesmo Estado, o Sr. Presidente distribuiu-os
ao respectivo. Relatar..	 1914.

; Hoje, ás 14 horas, termine o prazo Concedido aos Srs. Eu-
genio Lebon Regis para apresentarem Suas 'contra.:
contestações. A Çonarnissão contintia a reunir-se marlamentet
• -	 4'

ás	
-

1;1
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.15° SESSÃO PREPARATORIA, EM 17 DE `ABRIL DE 1915

PRESIDENCIA DO SR, ASTOLPII0 DUTRA, PRESIDENTE

.A.'s 12 horas comparecem os Srs. Astolpho Dutra, Annibal
;Toledo, Cesar Vergueiro, Gilberto Amacie, Aguiar e Mello, Ger-
vasio Fioravante; Pereira Braga, Mavignier, Felisbello Freire,

I Elias Martins, Mien° de Andrada, Pereira Leite, Albcrto Sar-i

• mento, Justiniano de Serpa, Bento de Miranda, Passos de M-
i randa, Ldbon Regis, Affonso Barata, Antonio Martins, José Au-
gusto, Francisco Bressane, Luiz de Carvalho, José Gonçalves,

; Arthur I3ernardes, Gomes de Lima, Juvenal Lamartine, Erasmo
I de Macedo, Jayrne Gomes, Augusto de Lima, José Meirelles,
Octacilio Camará, Eugenio Müller, José Lobo, Pacheco Mendes,

; Raphael Cabeda, Alvaro Baptista, João de Faria, Florianno
Britto, Augusto do Amaral, Fausto Ferraz, Joaquim Osorio,
Marcolino Barreto, Theotonio de Britto, Manoel Fulgencio, ,Pe-
dro Luiz, Hosannah de Oliveira, lIonorato Alves, Oscar Mar-

• ques, Senna Figueiredo, João Benicio, Julio de Mello, Irineu
Machado, Antonino Freire, Castello Branco, Balthazar Pereira-,
Barbosa Rodrigues, Larnounier Godofredo, Francisco Paolielo e

¡Moreira Brandão (50) _
Abre-se a sessão.-

O Sr. Cesár Vergueiro (3° Secretario. servindo 'cie 2°) pro-
cede á leitura da acta da sessão antecedente, a qual é, sem

t, observações, approvada.,

O Sr. Annibal Toledo (2° Secretario, servindo de 1 0 ) de-
ir Olara que não ha expediente.

• • São successivamente lidos e vão a imprimir os seguintes

PAttECEREá

1915

fieronheõe Deput ado pelo 2° districto do District° Federar o
Sr. Oetacilio Carvalho de Cantará

Terceira Commissão de Inquerito, tendo examinado os
apeis relativos ás eleieões do 2° districto do District° Federal,

.offerece á camara o primeiro resultado desse lapido estudo.
Ouvidos os contestantes, verifica-se, tanto pelas suas de-

clarações, como pela apuração feita pela junta apuradora que
; expediu os diplomas, estar o candidato Octacilio de Carvalho
Camará legitimamente eleito, e, portanto, de accdrdo com o

; Regimento, nas condições de ser presentemente reconhecido.
Nestes termos, pensa a Commissão que, não tendo sido,

;por ninguem, contestada a validade do diploma expedido ao
candidato ora em questão, deve sor elle reconhecido eleito,

' sem entretanto prejulgar-se determinadamente o merecimento
iou o valor de cada urna das secções de que se compõe o 2° dis-
tric to do - District° Federal.
. Isto posto, a COMMISSU propõe á approvacão da Camara

ns seguintes conclusões:
1, que não seja, por emquanto, annullada nenhuma das se-

Cções, eleitoraes cujo resultado consta do mappa formado pela
. Secretaria da Camara:

2°, que, acceitas nestes termos corno boas, si et ia quantuiri,
kJ. na parto que aproveita ao candidato Oclacilio Carvalho de

; Camará, as ditas eleições, seja approvado em relação a elle o
resultado apurado pela junta apuradora, sendo o mesmo can-
didato reconhecido e proclamado Deputado pelo 2' districto

• do District° Federal.
• Sala das Commissões, 16 de abril de 1915.—José Bonifacio,

Presidente. — Antcro Botelho. —i Ilonorat° Alves. —
fâ gpl3ah deOliveira.— J Lainartia6._	 .

N. 24 — 1915

72éCõnliédd Dejititado§ 'pelo 1 0 distrZeto do Estado da Bahia
• os Srs. Pedro Francisco Bodrigues do Lago e Octavio -

	

Alangabeira	 • 	
. 	 . 	 •

Lago e Octav- io Mángabeira, pelo que . Oferece o seguinte p,a,-à
recer:

1", que sejam approvadas as eleições realizadas no 30
de janeiro ultinso io 1° districto da Bahia, na parto refe.
rente aos candidatos Pedro Francisco Rodrigues do Lago
°devi() Mangabeira;

2, que sejam reconhecidos e proclamados :Deputados:
pelo 1° distrieto do Estado da Bahia os. Srs. Pedro Francis:i:O
Rodrigues do Lago e Octavio Mangabeira. 	 -

Sala das Commissões, 16 de abril de 1915..	 13,3-;
ni[ceio, Presidente. — J. Lamartinc. Relator.	 /Novo°
Alves. — Antero Botelho. ...11osatinah de Olèveira.

O Sr., Uno ,de Andrada — Peço a palavra pela ordc.rri.,
O Sr, Presidente — Tem a palavra pela ordena o Sr..,

Bueno de Andrada.:	 •	 . ••••
-	 •

O Sr. Bueiro de. Andrada - (peld "brderaï — „Sr. President,
requeiro urgencia para, a immediata votação dos pareceres
ns. 17, IS, 19, '20, 21 e 22, boje publicados, reconhecendd
Deputados pelos Estados do Pará, do Piaufly, do Rio Grande
do Norte e de Mincs Geraes.

Mando á Mesa o requerimentd, por escripto,
Nem z:1 Mesa e é lido o seguinte_

REQUERIMENTO 1 ,
Requeiro urgencia para 'Immediata vetaçtio 'd'es parecei'ns 17, 18, 19, 20, 21 e 22, de 1915; hoje publicados, reco',,

nlieeendo Deputados pelos Estados do Pará„ Piauhy, RIO
Grande do Norte e Minas Genes.

Sala das sessões, 17 de abril de 1915. — D21 p_110drada,

O Sr. Presidente — A lista da Porta' Recusa. i PresencacTt
59 Srs. candidatos diplomados. Vou submetter a VOtU
requerimento apresentado pelo Sr, Bueno de Andrada., .---

Approvado.
O Sr. Presidente — Em consequPncia da delibéraçãci

Camara, vou submetter a votos os pareceres ns., 17, ,E3,. 1í).20, 21 e 22, do 1915. •

Votação do parecer n. 17, de 1915, teconhecêndotodos pelo 1° distrieto de Minas Genes os Srs. Pedro Luiz
Sebasillin Gonçalves da Silva Mascarenhas, Antoni0

Augusto de Lima e .1-olá Gonçalves de Sou7,5,,.
Approvadas suceessivamente as seguintes conclusões - da

parecer n. 17, de 1915:
• a, são approvadas as eleicões procedidos' i'egularment

no primeiro distrieto de Minas Umes, menos na parte otitS,
interessa ao candidato; José Alves Ferreira e Mello, sujeito
ás contestações oppestas -ao seu diploma pelos Srs. Augut.O.
Vianna do Castello e José Vianna Romanelli;

VoRli
Pedro Luiz. 	 -
Sebastião Mascarei-dias. 	 15.268;
Angusto de Lima 	  	  ......	 •1
José. Gonçalves	 •-	 •---	 1.1.0• ._. 	 ,

O Sr.- Presidente — Proclamo Deputado§iei P districto.
do Estado de Minas Geraes os Srs. Pedro Luiz de oliveira
Sebastião Gonçalves da Silva Masearenhas, Antonio AtiguSt9.
de Lima e José Gonçalves de Souza., 	 1 nf

Votação do parecer n. 18, de 1915, teconliecendo
lados pelo 1° districto do Estado de Minas Gemes os Srs. Al-
varo Augusto de Andrade Botelho, Anthero de Andrade
telho, Francisco •Bressane. de Azevedo e Antonip Affolikt
Lamounier Godofredo. + I

Approvadas successivamenté tis "ãeguint .e-s" "étinclusões -do
parecer n..18, de 1915:	 •	 04l•

4-2 .

	

1 a, são approvadas as eleicõe g 'do 4° districto	 Miáa%
Geraes, menos na parte relativa -ao candidato diplomado Sr:i
Domingos de Figueiredo, que se acha incluido 	 ,ebutésta*--,,
ções dependentes de estudo;

Terceirã Coihmissão de Inqueritd, exarninando as actas
• h -demais documentos referentes á eleição a que Ge procedeu

no dia 30 de janeiro ultimo no 1° districto da Bahia, verificou
, nue não foram attingidos por nenhuma contestação os duplo-
mas 	 candidatos ,Pecirp Francisco Rodrisues do
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24, ã o reconhecidos Reputados pelo, mesmd •districte
Srs. Pedro Luiz de Oliveira, Sebastião Gonçalves da Silvai
Stasearenhas, Antonio Augusto de Lima e José Gonçalves
Souza, que se acham fóra das citadas contestações e obtive--;•
ram na soturna da Junta Apuradora de Bello licrizonte o
moro de votes constante deste resumo:

21, são reconhecidos Deputado:5, Pelo' rnesrna'Uistilictõ"
Srs.- Alvaro Augusto de Andrade note160, om 16.482; Affit;
thero de Andrade Botelho, com 14,208: Fraiicigoo
de Azevedo, com 11.289; o Antonio Af ro:cuzWieçk cmf-
orreo, com 1317,U votos l-	 ,
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O Sr. Presidente - proclamo Deputados pelo 4° districto
lLIQ Estado de Minas Geres ,eis Srs. AlYaro Augusto de Are:
dr,ade llotellio, Anfliero de Andrade Botelho, Francisco Bres-
Wë da Azevedo e , Antonio Affonso Lamounier Godotredo.'
• Votação' do parecer n. 19, de 1915, reconhecendo D:pu-
taclos pelo 7° districto do Estado de Minas Gemes os Srs. Ca-
multo- 'retinto Prates, Manoel Eulgencio Alves Pereira, llono-
rato José Alves e Epaminondas' Esteves Ottom

Approvadas successivamente as seguintes conclusões do
Darecer D. 19, de 1915:

1', que sejam approvadas .as eleicass do 7 0 districto
Estado- de•Minas Gemes, realizadas no dia 30 de janeiro ulti-
ri-ios com exclusão da parte referente ao candidato Csrlos Pei-

oto Filho;
2°, que em consequencia, -:sejam reconhecidos e procla-

mados Deputados pelo mencionado 7° distrieto do Estado de
Minas os„ Sss. (lamino Eelinto Trates, Manoel Fulgenrio
ves Pereira, Honorato Jcsé Alves e Epaminondas Esteves
Vtionis,

•
O Sr. Presidente - Proclamo Deputados pelo 7" districto

de Minas Geraes os Srs. Camillo Felinto Prals,S, Manoel Vul-
ssencio Alves Pereira, Honorato José Alves e Epaminandas
Esteves Ottoni.

Votação do parecer n. 20. de 1915, reconhecendo Depu-
tado pelo Estado, do Rio Grande do Norte o Sr. Affonso. Mo-
reira de Loyolla Barata.

•• Approvadas successivamente/ as .seguintes conclusões do
parecer n. 20, de 1915:

1', que sejam approvadas as eleições fede.raes, realizadas
no Estado do Rio Grande do Norte, a 30 de janeiro do ando
corrente, com referencia ao candidato diplomado Dr. Affonse
iloreira de Loyolta Barata, em ifavor do qual a junta respe-
ctiva apurou seis mil e setenta e quatro votos (6.074)

2'. que seja reconhecido e proclamado Deputado Moral
pelo Estado do Rio Grande do Norte, eleito a 30 de janeiro
do corrente anuo, o Dr. Alfonso Moreira de Loyolla Barata,

O Sr. Presidente - Proclamo Deputado pelo Estado do
[tio Grande do Norte o Sr. Affonso Moreira de Loyolla
;Barata.

Volação do parecer n. 21, de 1915, • rec.onhecendo Depd-
lados pelo Estado do Pará os Srs. Justiniano de Serpa, Timos
tonio Raymundo le Britto, Antonio Passos cie Miranda
Heitor Castello Branco e José Barbosa Rodrigues.

Approvadas successi yamente as seguintes conclusões . do
parecer . ri. 21, do 1915:	 .	 - -	 .

1"; qri? sejam approvadas -as eleições federas effoctua-,
das no: Estado do Pará, -em 30 de janeiro 'do corrente armo,
de parte relativa aos candicialoss diplomados Srs. Just-iniano
de Serpa, com 24.357 votos; Theotonio Raymundo de Britto,•

, Onin 2-1.073 votos; Antonio Passos de Miranda Filho, Coas
24.012 • votos; 'Heitor Castello Branco, com 24.010 e José.
Verbosa Rodrigues, com 23.992 votos;

2", que. sejam reconhecidos e proclamados Deputados
federaes, pelo Estado do P-ará, eleitos a 30 de janeiro do cor-
rente anuo.- os Srs. ,1 iistiniano de Serpa, U'lleotonio Raymundo
de Britto, Antonio Passos de Miranda Filho, Heitor Castello
Branco e JOisiS Barbosa Rodrigues..

O Sr. Presidente - Proclamo Deputados pelo Estado. do
Par4 os Srs. Jnstiniano de Serpa, Theotonio Raymundo do

Antonio Passos de Miranda Filho, Heitor Cestello
fistule° e José Barbosa Rodrigues.

Votação do parecer n. 22, de 1915, reconhecendo Depus.
lados pelo Estado dó Pian•hy os Srs. José Felix -Alves Pacheco
o Elias- Eirmino	 So-uza Martins.

A ppiovadas Stircessivamente as seguintes conclusões do
parecer D. 22, de 1915:	 .	 .

1', que sejam approvadas as eleições federaes realizadas
Jtra Estado do Piaully a 30 de janeiro do corrente olmo, na
rode relativa aos candidatos diplomados Sr. José Eelix Al-
ves pacheco, com 12.452 votos; e Dr. Elias Eirmino de. Souza
Martins, com 7.762 votos, conforme apuração da respectiva
Junta;

2', que sejam reconhecidos e proclamados Deputados Fe-
domes pelo Estado do Pian.hy, eleitos a :30 de janeiro do cor-
repisa,. armo, os • Srs. J03(5 Eelix Alves Pacheco e Dr. Elias Fir-
Mino de Souza Martinss, ,•

.() Sr. Presidente - Proclamo Deputados pelo Estado cio
Pinully os Srs. Josil Felix Alves Pa'checo e Elias Eirmino de
Souza Martins.

Nado mais havendo a tratar, vou levantar a sessão, con-
vidando os Srs. candidatos diplomados a comparecerem ama-
nhã, domingo, á hora reghnental, para continuação dos tra-
,41110,9 preparatorios.

Levaista-se a sessão ás 12 horas e 30 minutos.
!Ia

TRIBUNAL DE CONTAS
Ordens de pagamento

Orcien do Pagamento s ,tire as qua.es pro-
iu despacho de registro em t 7 do ieorrente

-o Sr. Dr. ins3sidenre deste tribunal: I t
111inh Ledo - da Viação e Obras Publicas -

Avisos :-
N. 721, de 26 da março, pagamento de

5:500$143, d is f3 has da COIllnii3,ãO do Es-
tudos da Estrada do Ferro de Ub 3raba á
Vil la P1 ri ir a, -no antro proximo passado;	 ^

N. 718, de 29 de ma •vt, Ideal de 391:70$`500,
a diversos, de fornecimentos á; Etrada de
Ferro Central do Brazil, em 1013." '

Miniblerio • da ,Agricultura, Industria e
Commercio:

Aviso n. 02?, de 7 do corrente, pagamento
de 300S a IA	 Bello Pimenter Barbosa,
de ajuda. de cjnto.	 . .

Ministerio da Justiça o Negocies Inte-
riores - Avisa:	 .

N. 1. do corrente, pensamento de
4:064$023,da folha do pessoal da nom( ação do
director' da Colonia de Alienadcs no Engenho
de Dentro, em março ultimo;

N.1.407, da mesma data,idom de 7:736$570,
idem, i .em de nomeação do director .da Clva
-de Correcção, i lens;

N. 1.244, de 27 de março; idem de
.32:110S•180 a diversos, de fornecimentos á
'Casa do Detynção em fevareir o ultimo;

N. 1.4-00; ' de 9 do, corrente, liem de
285050 a Gomes Pereira, de objectos de ex-
iSechente 'fornecidos ao' 'escriptorio de obras
41cste ministerio em marco ultir .n n • ._	 •	 '

N. 1.42i-, da 10 io corrente, idem do 304
ao Dr. Boi) , rio Dom Estrada, da conser-
vação tonifica, da material tio Instituto de
Neuropathologia do Hospital Nacional do Alie
nados, idem ;

N. 1.4f 1, de O do Perrer0i idem de 15°
a Noel Portugal,' pala cousorvação ti3elmicá
do mat_rial tochnico go mesmo
idem.

-Ministerio da Fazenda - Qfficios
N. 57, da Delegacia rui 1. 110 Grande do S,A,

do 13 de março. nig:Intento do 60Q$. pela
dita delegacia a Sala:Bano Cardoso espindola,
de restituição; .	 .	 •

Do juiz municipal do Mi nte Verde, idem de
1:030S135 a Slon:co Gome s • da Cunha, Juin
do capital em cofre de or pli los ,•	 - •	 •

N. 558, da Alta miega do Rio do Janeiro, do
7 de mar.:o, idem do 8000 á Casa Leuzinger,
de fornecimento áciusila !par tição, em favo•
reiro ultimo ;

N. 350, da Caixa de Coaversão, do 11 de,
março, idem de 1,19600 á mesma, lel= á
caixa, idem.

Exercicios findos

Requerimentos ;
De D. ()trila Stelia, Valladão de Almeida,

D. Carolina de tillycsira Kntes e Outro, Banco
dos Fusceionarios publicOs o João Maria de
Paiva, pagamentos ds SOSS, 604, 691$375 e
12,1092, de dividas de eNerCiCiOS passados

D3 D. Theraza Couto fleynharit e outr
idem da 0003, idem irem

Da M. lidarque Com!): 0.1qp.ria Annequim
Dantas, idem de 39:320600 t)	 $207. ideal
idem.	 •

ME DOS TRIBIJNAES
Supremo Tribunal Federa?

13* sessão; em 17 de abril de 1915

ellESIDFNCIA DO SR. MINISTRO fiERMINIO DO ES-
SANIO - PROCURADOR CF.RAL na REPT.

BLICA, O ,311. MINISTRO MUNIZ BARRETO

A's 11 horas o meia abriu-se a sessão,
achando se presentes 03 Srs. ministros Manoel
Mortinho, Pe iro Less, Canuto Saraiva, Gc-
clnfredo Cunha, Lenni Pe iro Mible.114,
Spbastiã.o de Lacerda, Coelho e Campos e Vi-
veiros de Castro.	 -

Deixaram de camparocer OS Srs. ministros
André Cavalcanti e Oliveira ililysiro, que e•tao
em gososle licença, e OS Srs. IlliniStrOS Gui-
marães Natal e F.néas Gaivão, com causa
partici pa ia.

Foi lida e approvada a acta da sessão aras
tcrior'o despachado tolo o expoliente'sobre a
mrsa..

Não e;tando presentes Srs. ministros em
!minero legal pa r a o julgamento do •aggravo
interprs'o nos termos' do art. 44 do
mento Interno do Tribunal, no recurso ex-
trámlinario mi. 763, o Sr. preSidente.
tape a c • nvo'acão fita do Sr. juiz federal da
2° Vara deste Districto, para a sessão de 20
do corrente mez.

JULGAMENTOS

Ilabeas-corpus

N. 3.712 -Paraná -Relatos, o Sr. ministre•
Pedro Mibielli; recorrente ex-officio, , ($ juizó.
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Federal; recorridos, cs pacientes eleitores
do municipio de Paranagitá.-Negou-se pro-
vimento ao recurso, unanimemente.

N. '3.53-A .l'agbaS-Relator, o Sr. minis-
Irã Pedro Mibielli; recorrente, o pacientV;
Dr. José ' de . Men-lonça Alves; recorrido, o
JulieFederal,-Negou-se prcvimento ao re-
curso; unanimemento.

N. 3.752 A - Amazonas-- Relator, o Sr.
ministro Leoni fiamos; recorrente ex officio,
o Juizo Federal; recorridos, 03 pacientes Ray-

' mundo Gonçalves Nina o °liba s, mesarios
de Urna- secção eleitoral de Parnitins.-Ne-
gon-se provimento ao recurso, contra o voto
do Sr. ministro Go larrdo Cunha.

Nr, 3.760 --Ri° de Janeiro-ftelator, o Sr.
niri tro Pedro Lessa; recorrente . ex officio, o

•3nizo'Federal; redorido, Joaquim Alves de
•Sou,a.- N gou-so yovimento ao recurso,
, unanimoinente.

N.. 3.761-Capital Federal-Rol:dor, o Sr.
ministro Canuto Saraiva; impetrante, o pa-
ciente Voltaire Pires.- Negou-o a crdem
impetraria, unanimemente.

Aggraros de petição

N. 1.888-S. Pan'o-Relatcr, o minis-
tro Godothdo Cunha; aggravante, o Estado
de S. Pau/o; aggraVaclos Joaquim Xavier de

i Abreu Soclré o outros:-Dau-se prbvimento
ao agravo para julgar competente a justiça
local,, una nimer.nente

' N. 1.88'a-Capital Feiteral--.RelaCr, .o Sr.
aniuistro Viveiros do Castro; aggravante, Leo-
pul lo Schruith de Vascoucellos; azgravado,

; Juho Ferreira.-Não se. contiaeou do aggravo
por não . ser easO deito,  unanimemente.

N,1.889- Captai' Federal-Relator, o Sr.
ministro Pedro Lessa; aggravante, Fendi-
áando Perracine; aggravada, a soziedade
anonyma «Augusaa»,- Preliminarmente não

' se conhecau do aggravo por não sw caso
¡ dello, unanimement.-i.

Carta testenzteaka vai

T. 1.885-Capital Federal -Ilelator, o Sr.
ministro Manoel. Nitri inho; • supplieanto.s, J e-
ronyorio . to Almeitize Reis e ootria s-; stapplicade;

- José Fernandos de Altneida- 	 Jul
gou-se improcedente a carta testemunhavel,
unanimemente.

'Recurso extraordimr io•
1.688-Paraná- (St bre embargos)-Rela-

tor, o Sr. ministro Ganido Saraiva; 'revisores.
0'3 Sr. Ministro:a. Godofiedo Cunha e Leoni
Ramos; embargara°, o Estado do Paraná;
einbargados, Romualdo Ferreira de Azevedo
Portugal - e Thomaz flaker. 1;:orany despre-
zadias s embargos,. c:tuteio-leniente, 	 .

•-!	 Appellações eiveis

N.' 1.002 - Amaionas*: Relator, o Sr. mi-
nistro Coelho e .Campos; revisores, os Srs.
ministros Pedro Lesa e.Canuto Saraiva; ap-
pellantes,' Al. Cata ilheta dr Comp.; appellada,
a Fazenda Nacional. -Negou-se provimento á
appellação para confirmar A sentença appel-
lada,minanitue reato. 	 . .

N. 1.9533-Amazonas-Litelator, -o Sr. mi-
nistro Manoel 'Alurtinho; revlsoros, os Srs.
ministro Pedro Lesse e Canuto Saraiva; appel-
lante,a 'Fazenda do Estado; • appellado, An-
tonio fiefillo de Souza 'e Silva.- Deu-se pro-
vimetito appellação para. reformafido . a

'sentençay'appellada, julgar improcedente a
• • acção,,iinnimemente. .

Impedilld o Sr. mini: tro Leotai Ramos.

Homologação de sentença estrangeira- •
N. 683-Capital Federal-Relator, o Sr.

ministro Coelho e Campos; revisores, cs Srs.'
Ministros Sebastião de Lacerda e Manoel Mar-
tinito;-rmuerentes, Antc,nio Pereira Rego Jia-

: idor,e Faustino Pereira Rego dos Santos.-
LEpi lpmQIgada a.. senteL5a, unanimemente.-

01AR-10 (JF1n 101/1L

Revisão crimina/.
N. LM-Capital Mera" -Redator, o Sr.

ministro Sebastião do Lacerda; raisore's, os
:Srs..- ministros Coelho _O ..CaMno3 e Ma00e1
Aturtinho; peticionaria João Christino Fer-
reit a do Carvalho. -Foi confirmada . ' a sen-
tença revista, unanimemente.

Encerrou-se a sessão ás 16 horas.
O sub-secretarb, Edmundo da' Veiga.'

••DISTSIBUIçõES

Revisões criminaes

1,769-Districto Federal-Peticionaria
Ramito Costa. -D. ao Exmo. Sr. ministro
Viveiros de Castro.

N. 1,770-8. Paulo-Peticionario, Manoel
Jorge da Silva.- D. ao Exmo. Sr. ministro
M. Murtinho.

N. 1.771-Rio 'Grande do Sul-Peticiona-
rio, João Crescentino da Silveira.-D. ao
Exmo. Sr: ministro Manoel Niurtinho.

N. 1.772-5. • Paulo- Peticionarios, Can-
dido Pereira da Silva e Jcião Francisco tio-'
drigacs.-D. ao Exmo. Sr. ru.nistro Pedro
Lessa.
•N. 1 .773 -llio , Grande do Sul- Peticiona-

ria Ilmrique Maria Sobrinho.-D. ao Exmo.
Sr. ministro Canuto Saraiva.

N. 1 774-Rio Grande do ul -Peticionaria
Marceltima Ferreira Ramos.-D. ao Exmo.
Sr. ministro Godofredo Cunha.

N. 1.775 -Pernambuco - Pet •elonarici, Al-
fredo Olegario de Gusmão.-D. ao Ex.mo. Sr:
ministro Leoni Ramo.	 •	 '

N. 1.773- Capital Federal - Peticionaria
Homero 3[RUZI. -D. ao Ex.mo. Sr. ministro
Euéas Gaivão.

N. 1.777-Rio.Grande do Sul-Peticionario,
Jacintho Gerolan0 Biazzibetti.-D, ao Extuo.
Sr. ministro.Pedro Alibielti.

N. 1.778-Rio Grande do Sul - Peticicna-
rio, João Auzusto Aiveá.-D. ao Exmo. Sr,
ministro S. Lacerda.

N. 1. 7 79—S. Paulo- Peticionaria Roque
Pentium. -D.ao Exmo. Se. ministro YiVell'03
de Castra

Abril de 1915

Compareceu o advogado Dr. Mario da Sit-'
va Araujo, por parte do seu constituinte Dèr'i
mingos Gonçalves de Sá, nos autos do lioder.-!
logação estrangeira n. Oiil aceusou á eltglã
feita a D. Maria Natalia do Aleito para 11.:
faltar acs termos daqu lia homologação e r'c":'
quereu gila, sob pregão, fosse a mesma ha=
vida por feita e accusada; e asdgnadó
zo legal pata embargos sob pena de revell'ii.
- Deferido ; apregoada, não Compareceu.

O sab-sect etatio,-Edmuizdo 'da Veiga. .

LIÁL
uôrte de n oellaçãd .

Sessão da Terceira Camara, em 17 de
abril de 1.9.15

Compareceram os Srs. desembargariam
Francelino Guimarães, Elviro Carrilho o o Dr.
Moraes Sarmento, procurad ir geral do Distri•
cto Federal.

Não houve sw-são por falta de numero legal
de juiz2s.

• •	 PASAGENS

ppellaç óes. crintes

Ns. 1.067 o (.149-Ao Sr. desembargador!
Francelino Guimarães. -	• ' s-,119+4; ;

• N. 1.107, 1.018, 1.0'30, 1.036, 1.060 o'
1.073 - Ao Sr. desembargador Elviro Car-
rilho.

com.plit
Embargos de nullidat$ •

• (Camaras Reunidas)
e1s, 780, 1,078, 187 e 3.163

! 

1•-- EDITAES
MU de Appelln'Ão

Poen publico que o Ex .mo. Sr. de'setii
hargador presidente da -Ude de Api"Sel-
lação, ex-vi do art. 14, § 22 do decreto
n. 9.263, do 28 de dezembrõ de 1011;
combinado com o art. 13, parágra.Plio
unico da lei n. 2.924, de fd de janeiro
do corrente, mino, mareou o prazo de .20
:dias., a partir da data da publicaçf,i6
deste, afim de que os pretores e meia-
imos do Ministerio Publico local que fo-
rem candidatos ao earge de juiz de
reit° da 6' Vara Criminal (presithineiá
do Tribunal do Jury), vaga com a veia:-
ção do respectivo juiz, Dr. Arthur
Silva Castro, para a 2 1 Vara Criminal,
apresentemn nesta secretaria -os seus re-
querimentos, devidamente instruidos de
conformidade com -.o-s ..eitacki's artigo o
'paragrapho do alluditio decreto a. 0.263:

Secretária da Ctirte de Appellacilo do
District° Federal. G de abril de 1015.
O secretario, Evaristo da Veiga Go ik-
zaún, •

--.440pr	 . -
1n1.

Côrte de Appellaçãd

Faço publico que, pelo Ermo. Sr. dosem-
bareador presidente da Córte de'Appellaçãó,
foram convocadas as Gamaras para, reutildãs
no dia 22 do corrente mez, ás 13 horas,
premi os seguintes (eitos: embargos de nulli-
dado e restituição . n. 791, embargamtd
Dr. curador geral de Orphãos rol. parte (.1_

AUTOS QUE 13AIXAIIAM Á SECRETATIll COM VISTA AS
Pages

Appellação eiva
N. 2.366-Pernambuco- A ppellanto, o juiz

federal ; appellados, Drs. Joaquim Ignacio de
Almeida Ainazonageoutres.

Appellações criminais

N. 6;.):2-S. Pauto-Appellante, Marnel Go-
mes; apnellada, a Justiça Federal.

N. 62:1-S ..Paulo-Appellante, Antonia Pe-
reira; appellado, o Juizo Federal na secção de

Áudiencia em 17 de abril de 1915

JUIZ SEMANAS!), O EXMO. Sit. MINISTRO PEDIU)
• AUGUSTO cARNEIsO LES

Aberta a audiencia com as formalidades
lezaes, foram publicados 03 seguintes ac-
ctirdios:

4ppell.ição crime

N. 601 - Rio Grande do Sal - Appellan-
te, Gualtiere Kent; appellada., a Justiça Fe-
deral. - Negou-se provimento á appellaçãO.

Ilecufso e:étraordinario
N. 852 - Atinas Geraes Recorrente, Pe-

dro aleezzi; recorrido, o Estado de Minas Go
'raes. Não se tomou conhecimento do re-
curSN,

-Appeliação nivel
N. 2.177 - District° F,ederal 1 0 appede

tante, Franci-co Fernandes no Aratijó ; 2.4;
appeltante, Cattiaripa For ;landes de Arafijci':'

	

appellada, Josepha Saiches ,e : 	 .
ches. - Negou-se provimeitto á apbellação. •

Regue, imento despachado
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menores Elvir a e •Wrlson Sixtn; embargado,
I). Teixeira; ernbarg,s . de nul idade n 351 ,
embargante. ^The Lindou Plaina) Brazilian
Tel&rapli Coo panv Limitei; embargado, Da-
vid Mac Ncill; embargos de nulidade e infi • in-
gentes n. 879, embargardes, Lemos, Vieira
431 Comp.; embirgarlo, Victor ino Antonio da
Silva ; embar gos remottielos (de millidale)
D. 1.002. embargante, a Fazenda Municipal;
cmbargado, Manoel Jo‘é de Falia. prr seus
cessionarios Souza & Torres; 'embargos de
mullidade .n. 679, embargante, 'José Justirro
Teixeira; embargado, Paulo...Wi red° SAlick;
n. 1.053, emborgante, Domenico Lombardi;
ém•iargado, Vicente Garcia; ii. 1.012, cru-
bargante, Enrico Gonçalves Torres: embar•
gado, Manoel José . do Magadiães. Machado;
èmbargos .remettirlos n. 230,. ernbarg;ante;
Banco do Commercio; embargado, Paulo Ma-
ria do Azevedo Castro; embargos d3
1-1. 187, embargardes, Grana to & Comp.; em.
bargado, London arai Braz lian Bank Limited;
ai. 780, embarg tido, José Ferreira; embar-
gado, An:onio Círios Brazil; n. cru-
bargante, Manoel José remardes; embar-
gado, D. Orga. Marques; n. 3.168 (&si•z ten-
eia), embargantes desistentes; I3arb,sa Albu-
spierane & ornp ; embarrrada, a Companha
'Central do [trazia ; n. 382, embargatite,
Ilerrnann Friedenberg ; embargado, Dr. Abel
Parente.

Secretaria da Córte Appellaçãe. 17 do
:Ilidi de 1915.- O szeretarie, Evaristo da
Veiga Gon:ag.z.

Juizo de Direito da PriMeir2 Vara
Civel

De -terceira praça com o pra:o de• oito dias,
na fôrma abaixo.

O Alfre lo Almeida Russell, juiz de
direito da ta .Vara - eive'. do Distrrcto Fe-
deral, ele :

Faz saber que por. este juizo e carlirio do
eScrivão qoe etse .• subscreve se processam
sins auras de executivo hypothecario, em que

exrquente JoãoWyres RodrigueS e excutado
F t arrebico d Ciyq.a Santos, nos •quaes me foi
dirida a petieão do teor segunte: Exmo Sr.
Dr. ju r z da 1 8 r eive' João Ayres
Rad, ignes na execrção • hypothecar'a que
move centra Francisco da Costa Santos, que
não tendo havido licitante para segunda

'praça do pra rio e trio coo á rua Pinheiro
Guimarães numero setenta e um, requer a
-vossa excelTenci:t que sejam extrahidps novos
,cditaes. a5m - do ser o rne;rno pre rio e ter-
reno levados a terceira praça. • Rio de Ja-
meil o, doze de abrir de mil novecentos O

-quinzo.-Ari• loteies Ferreira (Eslava legal-
'mente saltado). Despacho: Sim, em termos.
Mio de Janeiro, treze de abril da mil novecen,
dose quinze. -Alfredo nossell. Em virtude do
nue‘se pa ,son o . presento e !ital com o prazo
de oito dias e com o abatimento da lei. pelo
teor do • qual o por teiró dos anditorios trará
a publico pregão de venda o arrerr ataçãn co
-terceira praça deste juizo, no dia "vinte o seis
do abril dO corrente atino, - ás doze horas,
após a andiencia do ese ylo, no Forum. á rua
Menezes Vieira numero cento G cincoonta e
datis, o bem penhorado a Francisco da Costa
Santos., - no executivo hypothecario que lho
move JOã) Avres Bodrigues, e avaliado por
doze contes de réis, que com o abatimento
da lei fica sendo nova contos setecentos e
vinte mil réis, cuja avaliação é do teor se-
guinte,: Predio terreo, sito á raa Pinheiro
Guiniarães numero setenta • o . uru, edifi-
cado em. centro do terreno, tendo na fa-
chada duas .janellas de peitoril com porta
das de madeira. , 'beirada saliente' o coberto
com telhas " - de calha. Entrada principal ao

direito, ;com •porta de entradke' uma
do peitolkaadjos- tendo 'ás "pártadas

do madeira. As divi,i5es consistem em dons
compartimentos cimentados o. feira os.-. No
qital pequ-na ma agira com relias trai-r-
uns, chneritul t e em tuilis Vã, on te. Se acha
estabelecia cozinha, encontrando se um penes
abaixo W. C. O pr, dio medo ele frente chies
Metros' e oitenta por 0.r/iro raietros e qua-
renta O . n iuO (1() riihrlos. . A CO i5truei:11,0
de Ir, ntal de tijolo. Além do predfo desiripto
existe mais no terreno, DR parto da fronte,
um estalar', de construcção do tij r lo corri
pitares, cuja colos' te ra é terrina ta coro telhas
francezas, som forro, seri to os lado 4 abri-
gados com anteparas de ina ?eira, o só o ci-
mentado, obale'rrordo ás prrscripçoes da hy-
gine. Este -es talai:10 iro In seis metros e cin-
enema e rirmo eonOmetves !y r 011) metros.
Aos fundos do tcrreno um barracão do ma-
deira sobre pilares de tijolos,; tendo na frente
suas ¡ancilas d 3 peitoril, cobertos com te lias
francezas, estando divi lido em tres compar-
timentos, asst alba los o e it telha v1.0 ter rena
pertencerite'ás orificaçOes acima dwcriptas
descriptas esrá dividido - da briba da ; Int por
um muro de tijo'cr • com cuos portOes do ma-
deira, estai le pala - dirrita; o esprerda, em
parte,.dividido par muNrs confi ontan lo con.
quem de du-rw, e mulindo • de frente onze
ine-ro s , consers'ando essa largura até a'dis-
tancia do trinta metros, abrindo, drild para
ambas os ladw,ent morro acima até, encontrar
largura de trinta Qtres metros, prolongondo•
se até as ver tentes. As e dirr ea 02s dasejiPtas
com o terreno- apontado foram avaliadas eni
doze conte r - eme VãO psta terceira praça
por novo contds s tecentos e vinte ind réis,
em virtude do ahiv.imento da lei. E quem os
mesmos bens ryti • zer arrematar deverá cem irti•
roeu no dia, hera .0 locai designados, ' afim
de ter lagar a praça, eno será feita mediante
pagamento á vista ug, fiança idonea por tios
dias. E para constar se passaram este q outro
de igual te r para 'serem publica ii s pela im-
prensa e afrutados no jogar do costume. Dato
e passado nesta cidade da Rio de Janeiro aos
quatorze de abril de mil novecentos e quinze.
E eu, José da Silva Ilibai, escrivão interino,
o subscrevi e 'assigno. Atleta de Alot:ida
Russell. Rio de Jaaeiro, qoaterze de abril do
mil novecentos e qiiinze.,-José da Situa Lis.
boa (seita lo legalmente), Conforme o Original
dois fé. lho de Janeiro, quatorze de abril de
mil novecentoso quinze. -O escrivão baru hm,
José da Silva Ltsbol. •

JI-lizo de Diroito da Primeira Vara
Cive)

Fal indo, de L. Guimarães & Camy,

AVISO AOS CREDORES

O escrivão Bartlett James com munIca ars
crodorc da 011 meia L. Gu marae3 Sr.
Comp. que a assernblea foi adiada para o dia
21 do orronto ¡S.à:13

Rio de Janeiro, Ode abril di 1915.-0
escrivão interino, José da Silva Lis(oa.

xuizo de , Direito da Primeira Vor
CIVei	 •

Fclleadia de Rezende & Comp.

Aviso scs cupons:

O e zcrivão Bartlett James C3111111U nica aos
credores da Fallencla . do , Rezende & Comp.
que a assdriablea fol"arliadft para o dia 3). elo
corrente ás 13 horas'. 	 "

Rio do Janeiro, -16 eld abril de 1915.-0
escriVão Interino José da Silvã Lisboa.'

. Juizo de Direito da E3egunda • Vara
• eivai

rano:leia Co Alexandre Galloroni &
. Corap.

AVISO AOS CREDORES

O escrivão major Barros communicre
nos credores da fallencia , de Alexandre
Galleroni & Comp. que a assembléa foi
adiada para 19 do corrente, ás 13 horas.,
Rio, 7 de abril de 1915. —O eScrivão,
Jose CGndido de Barros.

Juizo de Direito da Terceira Vara,
Civel

Fallencia de Arthur de Azevedo Sc'ecunti.i
AVISO AOS CREDORES

.Dc publicação da sentença que deelarozt
aberta a fallencia dos negociantes Ar-
!ky r de Azevedo 1.% Comp.. estabeleci-
dos d rua Senador Furtado n. 140,
nesta cidade, na fcirma abaixo:
O Dr. José Ovidio Marcondes Romeirod

juiz de direito da 3 Vara, CisCI desta
Capital Federai, etc,

, Faz • saber. aos que o presente edital
virem que a requerimento de E'. 11. Wal-
ter & Comp., devidamente instruido, e
depois de preenchidas as formalidades
legaes, foi declarada aberta a fallencia
dos negociantes Arthur de Azevedo &
Comp., eslabelpcidos árua Senador Fur-
tado n 140. nesta cidade, por sentença
deste juizo de 18 de marco de 1915, ás
11 horas, fixando o Seu termo para os
effeitos legaes de 30 de janeiro de 1915.
Foram nomeadoS syndicos os credores
F. R. Walter & Comp., residentes á rua
da Quitanda n. 110, ficando os credores
da dita firma fallicia notificados pelo
presente para, dentro do prazo cio • 15
dias, apresentarem aos syndicos a decla-
ração de seus crediteis, acompanhada dos
respectivos tituleis; e, outrosim, - ficara
os referidos credores convocados para a
primeira assembléa da presente fallen-
eia que será realizada no dia 19 de abril
de 1915, ás 13 horas, na sala das audi-
encias, no Forum desta cidade á rua, dos
Invalideis n. 152, tudo nos termos dos
ardis. 17, 18, 80 e 82 e seus paragraphos
da lei n. 2.024, de 17 da dezembro do
1908. Dado e passado nesta cidade do
Rio de Janeiro, aos 19 de março de 1915.

Monoel Estanisláo Cruz Gaivão, es-
crivão. o subscrevi. Jose Ovidio Marcou-
das Romeiro;

Juizo de Direito da Secinncla Vara
Civel

De I° prael com o prazo de 20 diar para venda
ou arrematação do prélio ou terreno sito
rua Sinto Antonio n 21 (Estação do Encan-

. talo) penhorado; a João da Costa e &Iva e
Manoel da Costa por João Cardoso da Silva
e outros, na Paia abaixo
O Dr. Alfredo Machado Guimarães, juiz do

direito da ‘2.• Vara Civel do Districto Federal,
etc:	 •

Faz saber aos que o presente edital do pri-
meira praça.virem, ou di lie conhecimento
tiverem, que no (lia ta de abril do corrente
armo, ás 12 R. logo após a audiencia do cos-
tume; ás portas da FornmA rua Menezes Viei-
ra ri. .152, onde funcciona esto juiz], o por-
teiro dos auditorios trará a publico pregão dos
bens abaixo transeriptcs e penhorados a João
da Costa o Silva e sua mulner o , 111anool da
Costa, na .execução de custas da :acção ordi-
naria de força espliativa que por • ode:juizes
lhos inovem João Cardoso da Silvá,' 9.ogros-	 •



	

;	 • '.•
ll'eori'ráíézçtio dos • ereiloreí da firnia Costa,
• Moitinlio	 'comp., para 'se "reuniremn na-()1, 'Safa - das- aitIiencias do Forum, ã rua

•"iAtenazes Vieira n. 1, antiga dos Inválidos,
rp dia 'l abril proxirno, 'ás' 13 horas,
afim de deliberarem Sobre a . proposta de
concordata apresentada pela mesma firma
de pagamento de 31°, 10 por saldo dos respe-
ctivos creditas Sendo 11 0/, a dez mezes da
homologação, 10% a dezoito mezes e 10% a
'vinte e quatro mezes

O doutor Cesario da Silva Pereira, juiz de
direito da' 6, Vara Civel' do Districto Fe-

, ,deral, ete.-1;
Faz sabor aos que o presente edital virem

em como por parte da firma Costa, Moitinho
•51 Comp., estabelecido á rua Senhor dos

, 'Passos n 98, -lhe foi dirigida uma potiçao
• em que podo a convocação dos Seus cre-

dores nos termos do art. 149 e paragraphos da
lei n.,,2.021, do 17 do dezembro de 1908,

..afi rn. de deliberarem sobre uma proposta do
-s,; concordata s • preventiva, dm cuja petição

proferiwo despacho seguinte : A. encerrados
s,, eras Estreia polo escrivao que 03 restituirá aos

supplicantea, ao Dr. curador das massas fal-
, lidas. Rio, 9 de fevereiro de 1915. — Cesario

r'" PereirO'E,loado foliado' o Dr. curador das
,. 1A rriOSsIlsefalliiaa., subiram os autos á conclusão,

o baixaram a cartorio com a sentença dedo-
; .rotorio,da fallencia da dita firma, nos termos
• 4'1, 4,1,50, g 1 ., da lei n. 2.024, de 17 do
e , 4esemheo do 1Q08. E tendo aggravado dessa

.„,poritenwa referida firma, foi a mesma ro-
ei ,çonsideeada, conforme o despacho do teor
.e,seaUltitoz, Verificando pelo decumento do
•—11s: 48 que os aegravarites, apesar do qne
• declarorpin na clausula 3° do distracto de
• 11s.e1501° extinguiram a firma que organi-
,:: garairy•-pm 1913-pelo contracto de fls. 13 e que

po !nisto effectuado dessa firma fui anue-
, 4ada as4ijda AO soelo ommanditario Azo-

juiza de Direito da Sextã Varà
'	 Civel

#+'

.r

• Dernifi rro 18
•

' que consta da avaliação: Predio assobradado
sito á rua Santo Antonio n. '21 (Estação do
Enoantado). Edificado em centro de terreno,
dividido da rua por mino de tijolos o portão

• dá forro, tendo na fachada duas janeitas do
peitoril com portadas de madeira, platibanda
e a borto com telhas francesas, entrada ao

' lado com , varanda ciinenta ia o coberta. A
.".."'construcçao é do frontal sobro baldrames

do pedra e cal, achando-se dividido em qua-
tro quartos o tres salas, forados o assoa-:, lhados, cozinha o dispensa lairilhadas, tendo
nos funch s do terreno pequena cobertura,
abrigando tanque para lavagem o um pe-

.) quilo compartimento. O predio medo do
frente 52,50 por 11'8,30 de fundes medin-
do o- puxado 12,90 por 5 metros. O terreno
pertencente ao prodio mede de frente 122,28

'por 372,40 de extensaoe achando-se cer-
cado na linha dos fundos por grade o portão

. do ferro o dos lados com zinco o madeira.
A'este terreno o prodio damos o valor de

• 6:5000. Rio do Janeiro, 18 do janeiro do
e;'1915. Tito Dias de Moraes. — Oscar Eu-

zebio Rodrigues Roxo. Quem quiser arre-
matar os ditos bens compareça neste juizo.
onde serao vendidos no dia e hora designados

1 a quem ma's der o maior lanço ofierecer so-
bre a dita avaliação ou pelo maior preço
que se encontrar. E para que chegue a- no•
ticia ao conhecimento do quem possa inter .
esar, mandou passar o presente que será.

..publicado pela imprenswe affixad) no legar
' do Costumo. Dado o passal° nesta Capital

Feddial; aos vinte e chiá de janeiro de
1915. E eu, José Concilio do Barros, escrivão,

• o subscrevi..— Alfredo Macerado Guimarães.
. — enfoco. José Condido de Barros,escrivao.

DIARIO OFFICIAI;

mor Jorge Guimarães, ajustada, no referido
distracto, reconsidero o despache de lls.
e, de accórdo com o disposto no art. 130,
§ 2°, da lei n. 2.024, de 1903, mando que se
torne publico por echtaes, polo imprensa o pe-
dido dos devedores; closi,gno o.dia dezonovo de
abril proximoe As 13 horas, para, na sita das
audienclas do Forum, á rua alonezes Vieira
n. 152, ter legar a asse,mbléa da credores e
nomeii coinnussaries os crech reg Faria Pla-
eido Sz Coma., Rodrigues Ferreira & Comp.
e Gonçalves Carneiro & Comp. Rio, 30 do
rnarço de 1915. —Casario Pereira. Em vir-
tudes do que são convocados 03 credores da
firma Costa, Moitinho & Comp. para se reu-
nirem no dia, hora o log. tr designados, afim
de deliberarem sobre a propesta do concor-
data apresentada pela mesma firma, de paga-
mento do ,31 %, por sal lo aos rospectivos
creditm, nosnrazos de 10, 18 e 24 mane,
contadcs da data de sua homologação. E, para
constar, passaram•se este e mais dons de igual
teor, que serão publicados e affixados, na
tórma da lei, pelo porteiro dos auditorias deste
juiz) que, de assim o -haver cumprido, lavra-
rá. a ,competente certidão para ser junta
aos autos. Dado e passado nesta cidade do
Rio de Janeiro aos 31 de março de 1915.—
Eu, bati do Souza Pinto Junior, escrivão, o
escrevi. —Casario da Silva Pereira.

-Rio de Janeiro, 31 de março de 1915.-
O escrivão, João de Souza Pinto Junior.

411.!
Juizo- -de Direito .da Sexta Vara- Civel

Fallencia de Gabriela Caprio -
AVISO AOS 'CREDORES

tcientilleo aos credores da :foi/enata de Óa-
briele Caprio'que as relações com declarações
e documentos apresentadas pelos syndicos se
acham no cartorio deste juizo, durante cinco
dias, a disposição dos interessados que quise-
rem examinai-as. Durante esse prazo, os cre-
ditos incluidos . naqua11 as relações poderão ser
Impugnados'quanto a sua legitimidade, im-
portando ou classificação. A impugnação será
dirigida ao juiz por meio do- requerimento in-
struido com documentos, justificações ou ou-
tras provas, tudo nos termos do art. 83 e pa-
ragraph s da lei n. 2.024, de 1908. Rio de
Janeiro, 15 de abril do 1915.— O escrivão,
João de Souza Pinto Junior.

JUIZO de Direito da Sexta Vff5 eive]
FallenCia de Antonio Coelho Branco

AVISO AOS CREDORES
Scientifico aos credores da falioncia do An-

tonio Coelho Branco que as relações com de -
clarações o documentos apresentados pelos
syndicos se acham no cartorio deste juizo, du•
rante cinco dias, á disposição dos interessados
que quiserem examinai-as. Durante caso pra-
zo, os creditos incluidos naquellas relações
poderão ser impugnados quanto á sua legiti-
midade, importanda ou classificação. A im-
pugnação será. dirigida ao juiz por meio cie
requernnento instruido Com documentos, jus
tificações ou outras provas, tudo de acciardo
com o art. 83 e paragraphos da lei n. 2.024,
do 1908. Rio de Janeiro, 17 de abril de 1915.
— O escrivão, João “e Souza Pinto Junior. (•

Juizo da Terceira P-etoria Civel
FREGMIA DE snro ANT0,110

Segunda publicação
O es^riv.ão e °Ciciai do registro civil da

3s Preteria Civol, f-eguezia do Santo An'...aio,
do District° Feder al.	 •	 .

Faz saber que por esta preteria e respecti-
vo cartorio estão se habilaando para casar,
tendo decurido_22rgo leni da primeira

•
Juizo -da Quinta Pretorià Clvel fi

De Ia praça' com o prazo de . . 20 dial para
renda e arrematação dos iininoveis sitos
rua Viscon te de .çapticahil .n. 281, pé'nho-
ra 'os ao executado José Antonio cardo

- pelo exequente Joaquim Coutinho Laje,,na
fdrnia abaixo

O Dr. Abelardo 13uono de Carvalho, juiz da;
Pretoria eivai desta Capital Federal, étc.:1
Faz saber aos que o presente e lital do pri-

meira praça com o prazo de 20 diáN viredi que
o orne jai de justiça que sdrVir de p e r-toiro dos
auditorias deste Julio trará a pullico pregão •
de venda o arrematação a quem Maio .der e
maior lanço otl,:recer acima cla, avaliação no
dia à cle maio do correme atine, ao
depois da audienCia do estylo e ás portas da
casa ente funeciona esta pretoriaeá rua Fon-
seca il. 20, os irunioveis sitos ' á roa Viseondef
de Sapucahy n. 284, po ife radus ao executado
José Antonio Cardas ' ) j i• lo deequonte Joaquim.
Coutinho Lago, consternas da .avaliação era
poder e cartono do csorirão que esto sub-
screve, a qual é do t oór e fSrma segnint•s:
sós, avaliadcres priv- ivos das prettrieS' do
Districto Federal, declaramos que em cum-
primento do mandado do exmo. Sr. Dr.' Abe. •
Jarda Run° de Carvalho, juiz da 5' Preteria
Civel, o a requerimento de Joaquim 'Coutinho
Lago, na .acção da dez lia', ora exe:ução'quo
movo contra José Antonio Cardoso, proce-
demos á avaliação da hm-novel á rua Visconde
de Sapucaby o. 234; ali se Ido, 'vcrilicáma-
que o n. 234 O um portão que dá acesso a
uma passagem Coxa um ,metro o 10 conta°.
tro.s de largura, lad . acla pelo predip n. 285
o o muro do de n. .282; . na (listanda . do
metros o 0 centimotros, O • faze ido divisã'N
com os fundos do prodio n. 280,
duas casinhas pert , -entes ao executado,-
com as numeraçõ ss romanas 1 e lf, não cotas'.
talando uma avenida por não terem, para:
osso fim, os requi •itos lega-es.As' relerlda's,
casinhas são da constrlicçãO de frontal (ao::
tiea) csro porta e janolla. ' dg franto, cobertas
de telhas nacionaes e sorn o,né 'direito dá lei;¡'
medem: a I a, quatro metros e oitenta conti-
nintros, na ' frente o a ea , quatro niotros
65 centimetro, .ambas. :Coin a oxteneiT o 'dà
oito metros o 60 'centimetros o são dividida's
Q:13 uma sala, uru quarto duas saloias, chiá:
mia,tendo ainda lial“lits,Ia' aglla que serve dá'
cozinha. Depois das referidas casinhas SOgsle•gd
um qu atai . em lórma irregular, com avo'
nretres o setenta qeetisnetr0_

'Abril de 191á---- 'CO5 r
blicação do edital de Proclamassem .que:fosse
epposto qualquer impe rlitu-nto, os* contralidiir
tes Dr. Valeriano Cesar de Lima e
lia Pecegueiro do N 'n trai. Quem souber'
algum impedimento, accuse-o.	 •

Rio de Janeiro, 17 de abril do 4915..—G
escrivão, Alberto Toledo Pandeiro de ?jeito. 1-

Ju::o	 Terceira Fr:toria -Cive1
•

rriretEzu DE SANTO ANTONIN
Segunda . pu i.licação-

- O escrivão o • °Richt do registro civil (*.a"
3° Prenda Civel, freguesia co Santo -An-
tonio:

Faz sabor que por esta preteria e:roipc-;w
clivo cart; rio corre "'o odital da preclainag
de casamento dos contrahentes Augusto. •Gui•
marães de Oliveira e D. Cecilia Machado da
Cunha, vindo da Sa Pretoria Ciçol, freguesia
do Engenho Velho, já tendo decorrido o prazo
legal da primeira pubbcação sem que fosso
opposto qualquer impedimento.

Rio do Janeiro, 17 de abril do 1015.-
O escrivão, Alberto' Toledo Landeira de Mello::
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4te"nra0 na parte central, 20 mor"a de exten-
kão. EM vista - das condições do immovel, a.va •
ltImsfá ás duas casinhas o respectivo quintal
ri9, ejnantia de 4:0e03 (quatro contos do réis).:
ft d Janairo, 12 de abril de 1913.— João
Ferreira Cavalcanti.—Delio Guarana de Bar-
TOS. Estas'a. colhida 'uma estampilha federal
de tresentos reis, 'devidamente inutdizada.
Por quanto irão á. i a praça deste juizo, a.
<wenn-reino do exequer.te. E quem os mesmo;
prote 'der arrematar deverá comparecer no
da, hera o logar acima designados. E para
constar e chegar' ao -cmhecnnento de todos
niantlei passar o presente e mais dous do
igual tear, que .serão publicados e affixados,
na fórma da lei. Dado o passado nesta Ca-
pital Fe lerale em 10 de abril do 1913 -. Eu,
Araujo Caldas, escrivão interino, o sub-os-
crevi.—Abelarclo BUC110 de Carvalho.

Jelzo da Sexta Preteria Ckvol

ENGENI10 NOVO

Vital de proclanus
O escrivão o ornejai do registo 'civil _da

Sexta Pretoria faz saber que se estão habili•
(ando para casar, na fórma da lei:

Christovão Ferreira David com Alice da
Silva, Renato •àlach tdo ãlendes com ' Maria
Augusta Nloreiri da Silva, Alt-redo de Castro
Alm3ida com flosina Estepliania da Silva Ra-
ifios, Manoel Lourenço leloes com Maria dos
Santos, Ilonrique Janot Pacheco C'orn Alice
Pontes e Miguel de Andrade Silva com Ma-
rietta V1311111 Barbosa.

Quem souber 'de algum impedir-ponto, ac-
cuSe-o, na férrea da lei.	 • .	 .

Sexta Preteria Civel, 10 do alor:1 do 1913.
—O escrivão; Francisco Pinto de Itlenionça

Juizo da Setima Preteria Criminal
O Dr..Martinho (lavou. Caldas Barreto, juiz

ala "i-e Fretaria Criminal do District° Fe-
deral, etc::, .	 .

Faz saber a todo-t que o presente odital
com o praz) do 10 dias virem, ou dello noticia
tiverem, que o Dr. promotor publico adjunto
denunciou a Bollarmino do Oliveira. Olympio
cio; Santos e J, se Ferreira Guimarães como
incursos nas penas do art. 330 § 20 do
Codigo Penal: E como não tenha sido pos-
iivel intimal-os pesscahnente, pelo prescrito
ts cita e 'chama a comparecerem nato juizo
no dia 28 do corrente, ás 12 horas da
fininha, MIM de as-ietirern ao surnmario do
forocesso e a.comp nhal-o em todos os seus
termos até final sentença e sua execução, sob
pena de revelia. E para que chegue ao co-,
nhecimento de todo= o dos ditos accusados,
inandoo : pastar o presente elltal, que será.
affixado no lozar d . ) costume o publicado no

nificial O•trosim, faz mais saber que
as andiencias do ju l so são diarias e toem to-
gar á rua Dr. Manoel V•etorino n. 157, En-
genho de Dentro. Dado e passado nesta Ca-
pital Federal, aos 17 de abril do 1915. E eu,
ãoão Pinheiro, escrevente juramentado, o
escrevi. E eu, For timato Maria da Conceiçã,n,
escrivão, • o sub,crevi. — Marlialio • Garoe.:
Caldas Carreto.

311i20 da Setima Preteria Criminal
O Dr. Martinho Garoa Cal ias Barreto, juiz

da 7a Preteria Criinibal do Districto
etc :

Faz saber a todos que o presente edital com
o prazo dele dias virem, ou deite noticia ti-
verem, que foi multadona quantia do duzen-
tos mil réis (200S) o eitadão Raul Vasconcel-
los de Azovedo, por ter este infringido o § 40
do art. 93 do regulamento sanitarro vigente,

não cumprinio . a Intimarão ri. le.533,da
9° Delegacia de Sarado, referente a .seis pre'•
duos da avenida n. ir da rua José d(s BOIS,
pelos quae3 rcsponSavel, • tudo de a2:certilo
com a daturicia Contra J3 mesmo off or, Cicia
pi lo Dr. promotor nublieo adjunto, • E como
não lenha sido po ssivel intimar-se pessoal.
mente ao dito ii aul Vasconeellos d3 A zeVedo•
Nesta achar se oito em' rna puje nurnerJ
ignorado, pelo presente é cita e chama a'

neste ,juizo iit priingra , uaS anui ;si -
cias após o praz) deste 'edital, afi n do Satis-
fazer o pagamento da re4pectiva minta ó al
custas, sob relia de prouider-se ;na fórma
art. 40 t° ia Mac tio dm:roto ti. ti .121 do
30 da maio da 1001.As rtir Hencias teern tope
as quartas feiras e sSbbá..:10à do cada somaria,
ás 12 horas do dia,- LM pra do n. 1 5 7 da !lia
De. Manoel Victorino, no Ungenlio do De.ntri).

pa-a TIO chegria ao eattliocimento do 014',
mandou passar este guasa'rá allixarlo o legar
do costume c 'prahlicaTo ne
Dado o passado unst Capit ti Fe ¡oral, as
12 de abril de 1915, En, João Pinheiro, és..
crevente jur.-amontado: o eSeravi.. E OU, For-
tonal° Maria cla f_iGneelOo, esc ivão, o suta-,
screvi.— Vartiqéà Garoes Caldas Bai velo ; ( n

•

TERMOS DE CONTRACTOS

rlinistoric ris Viação o 0-brc_s
Publicas	 ,

Directoria Geral Lia Contabilidade

• FromulnA sEcgiie

Contracto celebrado 'entro a Directora Geral
dos Correios o os Srs. wdinale Sr Comp.,'
para o fornecimento a 4 material q. osta re-
partição durante q porl'eute atino	 .

Aos quinze dias do inez do abril da mil no.
vecontos eluinze, preserno na. Direct eia Go-
rai dos Correios °Subtil.' diroctor geral;Dr.Ç4-
millo Soares do Moura, • ompa. recerain os
Srs. Cardinal° (Si Cp1T1p• 4111i:i res daPl-P.P4g,a
de preço mais baixo, rigorosamente obser-
vadas as disposições -de attigo, ciucoenta
quanto, alimeas q a o, da lei numero douá mil
duzentos e vinte o rim, de Chita de dezellibrP
do mil novecantos e novo, revigoradas pela
actual lei orçanierdarla, na ~current-31a pai
o fornecimento de material a osta ropartição,
durante o correm annio, atnria pelo edital
de trezo de outubro do reg novenata3 e que.
torze, publicada . no D‘a7do ()Meial de qua-
torze, vinte o seguintcs . do inestn) mez e
anuo, e propostas 1iiibjlcaJas" no Dia rio Offteial
cie quatorze de irt:vointoro do mesmo anua,
C09.1orMe o processo' «gxpalicnte». numero
setecentos o trinta o'seis; tio treze do outubro
do mil novecentos o quatorze, do protocollo
desta directoria, q rasolvoram de eommurn
ccôrdo firmar o. presonle contracto, para o

fornecimento de material a esta repartição,
durante o corrente atino, sob 'as Segtriutes
condições:	 • I

Primeira — 03 contractantes, Carcliaale
iSt. Comp., obrigam se a apreS:ntar dent10-f10
quarenta, e oito horas, contad as ' do recebi-
mento dos peiidts, OS ,objectos requisitados
por esta. directoria. •

Segunda • — A D.rectoria Geral dos Cor
veios reserva-se e - direito do rejeitar os obje-
otos que não foram torpeci los do accórdo
cbm as amostras ou a deiguaçao das.pro-
pcstas, devendo em tal caso cri contraerantes
fazer novo fornecimento dentro do prazo aci-
ma estipulado.

Terceira — Quando não forem satisfelt .
is pedidos no praz) indicado, poderá a dire.;
crorii mandar comprar no mercado os . .obje-
ctos ainda mesmo do quali lado superior, cor.
relido qual mor difTerença para mais no preço
por conta dos contractante g , que ficarão tam-
hemos .jeitos ás muit is de qi.e trata a chiu.
s'ultt quinta.

Quarta — Quindo não se encontre no
rre..cado material sup nor. suje ta r-se-hão os
contractarites ao abatimento que a c.:itctorkt
itib trar sobre o preço lo fornecido em des.
acordo com o contr cio até que possam -cum-
pril- o ou até que se encontre rio mercado ma-
terial superior, além dogue fiem sujeitos ás
vaias do quo trata a clausula seguinte. ••

Quinta — Ficam 04 coutrartantes sujeitos
4s multas de qtrnhe dos ind réis (50Z•$) a um
con t o rio réis (1:000S), a juizo da dit.( ct ri
quando intringirom qualquer das da solas
tio presente contracto. As irnpor.ancias ori-
lindas das penalidades tratadas nas clausulas
torceira, quirta e na presente, guariba não
1 rem immerliatainento pagas p 'os contra.:
c'antes, ser ão de contadas da depor to -feito
no Thesourn Nacional e constant da clausula
oitava-, s'erclo nest r caso obeigad s os co
tractant s a com p letar aqui:silo deposito solo
pena-de re c .00 do contento.

Sext t--()• core ractantes deterão apresen-
tar inonsalmonte a esta directora a conta-
dos fon-moino nto s , organizada á vista d s pe-
didos, sabre 03 gumes será passado rmibo, -á
entroza doi 1 IA ortose seu lo as contas pro•
ccsadas e enviadas ao Minister io da Viação
o Obras rifilic,as, para sorriu pagas no The.
so ...ro Nacional po- conta da verba segunda
r,Corri. artig vinte e nove, da lei nume-
ro dous mil novecentos o' vinte o quatro, do
cinco de-janeiro do corrente a tino, excepto
as contas da sub- : onsignação «Aluguel e con-
servação de casas. etc.,s, que serão pagas na
Thesooraria desta repartição, correndo o•
acauisição dos d.fferent- :s ar eccos pelas sub•
consi inações constantes da r,1 iça° do obje-
ctos eme a e s te acompanha.

:Setima—N s caso= previ,tos nas cl .ust 1 ts
terceira, quarta e quinta, as contas si serão
ppocessa.das doi 14 que es contratantes apre-
sentarem na Sub Directoria de Conta bilidade
iiiiitacào da diftbronça de preço ou da multa
que porventura lhes tenha sido i•nposta.
'Oitava — Para garantia da exec.n.ao

presente contracto os cem traetantes deposita-
ramal°. Thesonro Nacional, a titulo de cau-
ção, a importancia do um ci. rito de réis
(1:0005000), em dinheiro, conformo o recibo
passado por essa raparlieão, rui vinte do
março do ,cor ente armo, sob o numero cen-
to e setenta e oito. Essa can;ão ficará de-
posta ia até a ter minação do presente vou-
tracto, ó polindo ser levantada depois da
veriticado não se acharem os contractantea
oro debito para com a Faz mida Nac onal.

Nona — Nu caso do • reinei lencia na ira -
friicção de qualauer das clansulas nu do naco
terem es contractantos cumprido a p arte fi-
nal da c:ausula quimiti, pod rir a directtri/
rescindir o prosent3 contraem in tepen
temente de qual per interpallação judicial eu
oxtra-ju leia 1 e noste ca-o fica : ao o--; contra-
ctan t es sujeitos á perda da canção 1, pcositada.
no ThOSOun Nadou ri para ga : anda da,
execuçáo lo presente contraem
• Decirna.-9 presente contracto s5' come-

çará a ter exocução elepois di anprevada
polo Ministorio da Viaçã o e ilbra q • Publicas o
vog.-si:lado pelo Tribunal de Contas, e, senda
aproado, vigarará.até trinta enna: do de-
zembro di corrente armo, na ,fórmt dia ar-
tigo setenta, par rgrapho terceiro, do 'decreta
neinero dou; mil quatrocentos .. e novo, ,do
vime e tres la dezembro de mil oit-leentos o
n vimta e seis..
. Decima prinviira-0 selo proporcional
vido pela importvec'à total deste contracto
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sorá cobradó do accorio com o numero dez-
eselo • da artigo, qual ta o na fórma da ultima
partedo numero oito, .pà,..ragr -aPirer :primeiro.
do artigoolezeisoVe o da lei numero tres mil,
quinhentos e sossantaaa quatro do vinteae.
dousidejaneiro de , 'mil o , no;vecentos, obsar-;
vaias as ,alterações da:lei numero deus
11111;1.19vecen tos: e dczeriOrO; ni v igor . Achan-
do-se, assim, as partes cOntractaiites de
pleno mordo, ou, Oscar Azamor Goulart,
tercoiro, &Uai desta 'directoria, lavrei o
preaanto contracto, que. depois do. tido o.
achado conforme,. é assign.ado pelas , partes
contractantes p pelas. testeMunbas abaixo.
Illo,do Janeiro, qginie do abris do mil . nove-
contos . ° quinze. — Cinaillo Soares de Moura,
— Cardinale Testenatiahas; •Sylvio de
Freitas Pliáircz.--Aroldo Antonio ds 011veira.
Estavam colladas e desidamento inutilizadas
estampilhas federaea rio valor . do qtrinz3 mil
o seiscentos réis. Relação dos _olajeotos a que
se refere o contracto rotro, do Cardinp.le
s, Comp. «Acatiisiçã,o, coosorvaçaa 9 repa-
ração de. , moveis, etc,»: Balas para carimbo,
uma, mii o seisoentoo réis. Carimbo .,do aço,
para datar, graode, um, yintc e çito mil réis:
Carimbo do aço . para datar,. nequeao, um,
vinte o cinco inil , 1 aia. Carimbo do mota' para
datar, grande,, um, quatorgomil•e qpialient 's
réis. Carimbo do tr °tal para datar, pequeno,
um, dez :mil e,quirillentoa , réls, Caibro° de
metal .• com tros palavras,. roo

'
 noao mil e

quinhentos réis. Carimbo clasnetal com duas
palavras, . um, .cinco mil réjo, digo, seis
mil . rais, Carimbo . de matai com . ama pa-
lavra, um, .cinco mil ris , Carimbo • de
metali com doas „ loiras, um,. quatro mil
o quinhentos .réis, •Carimbo do metal com
umalelra, um ., quatro nallyéis. Cai imbo de
metal . para •regiatradca, una, sota Mil réis.
Carimbo de metal para - datar com diversos
faitios, um, d• zoilo mil ,réis.. Carimbo do
metal montado 'em inachina de yo . ação ra-
pida,.um, cincoenta mil réis. Carimbo de bor-
racha, sem data,_co:n portc0004 o diversos ji-
aOrCS,'Imi,'s , to mil e maintrotos réis. Carimbo
do bJrracha montado em ina.china, de' rotação
com perten .es, um, dezoito mil réis. Caixa
com typos o almofada, uma, seis mil e tre-
sentcs réis Chapas de metal com letras abertas
do 0m,20X0m,50, uma, dez mil róis Carimbado
metal sem data. com diversos feitios, um, qua-
torze mieréis. Chapes, de metal, com Letras
abertas do 01',60X0m ,50, uma, vinte mil réis.
Chapas esmaltados, pcmienaa, com diversos
distieos,urna, dons mil e qainhentos réis.Caixa
de folha numero um, para remessa do.sellos,
devendo a solda sei' feita . por,occasião- da
remessa, '• urna, quatso ,mil o.treseptos reis.
Caixa de folha numero doas, para remessa do
sellos, devetolo.a,solia ser feita por occasião
da remessa, uma ,..tres. mil e seiscentos réis.
Caixa do- folha.ninna.ro t •.03, Para renioasa de
sellos, dovendo.a solda ser feita por occasiao
da remessa, uma, dons mil e novecentos réis.
Sinete de metal, pequeno,. para lacro, um,
seis mii réis. Sinete do metal, grande, para
lacre, um odez mii réis. Sinete de metal para
lado dani"divorsos disticoa e feitios, uni, qua-
torna mil -.o quinhentos réis.- Tirita para
marcar" -i malas, -azul, • preta o encar-
nada; lata, uma, .mil e duzentos réis. Tinta
preta , nacional para carimbo, em latas de
meio kildr lata, novecentos réis. Typos de
estanho para carimbo, una, noventa réis —
«Artigos de expediente o escriptorio, etc.»:
Tinta- preta nacional para , escrever, • litro,
mil e oito3entas reis. Machina -americana de
numerar do quatro rodas, urna, trinta e oito
mil réis.,Machina americana do numerar .de
cinco rodà s , umartiinta o oito mil réis. Ma-
china .arnOricana de numerar do • seis rodas,
uma, trinb e oito mil réis. Rio do Janeiro,
quinze de i-abril do mil novecentos e quinze.
Assignadoa: Camillo Soares de Moura.— Car-
SilitOte 4c, 1 'Comp . — Testemunhas: Sylvio de

Termo do encerramento da concurrencia
para fornecimento do material a esta re-
partição durante o anilo do mil novecentas
e quinz , , de accórdo com o edital desta
directoria de trem d3 outubro do. corrente
anuo
Aos doze dias co mez de novembro de mil

novecentos e quatceza, ás quinze' horas, na
gabinete da Sub -Directoria do Expediente,
presentes,' o abafe do socoão Francisco de
Castro. Soares, servindo de sub-director do
Expediente, o primeiro oflicial Zaearlos Por-
reira Mala o o amanuense B'eilarmino Alvim
da Gama oSouza

'
 foi, pelo senhor chefe do

secção servindo do sub-director, declarada
encerrada a concurrencia aborta por eltal

•desta directoria do trese do outubro do cor-
cento armo cara fornecimento de material a
esta ri:partição durante o anuo vindouro,
tudo sido recebidas mediante protocollo
quinze propasta.s (lividamente fechadas e la-
cradas, as quaes, em numero de quinze foram
rui); icadas, digo, tendo sido recebidas me-
diante protocolto enrima propostas encer-
radas cru envollopas devidaincrite fechados o
laxados, os quaos, em numero • do quinze
foram rubricados pelo.searhor chato de secção
servindo do subdirector do Expediente. E
para constar, eu, ,Bellarmino Alviin da Gama
e Souza, amanuense da Directoria Geral dos
Correios, lavrei o presente termo que é por
todos assignado depois de lido e achado con-
forino. (Assoa los). Franci;c. ) de Castro
Soáres.—Zadarias, &rreira
Moina da Gama' c . Souza. Está conformo o
original. Directoria Geral dos Correios, Sob-
Directoria do Expediente, Terceira Secção,
15 de alai il do 1015.— Eugenio liame; Bran-
duo, praticanta de l a classe. Contara,— Helio
Telles Felix, pi atleanto de i a classe.. Vista .—
Sa.rvindo de chefe da seeçao, Alfre.ga Mirara-la,
I° aliciai,

Te ma do abartdra de propostas recebidas
cru virtude do eeltal desta directoria do
treS2 de outubro de mit novecentos e qua-
torze, para fornecimento de material a esta
repartição durante o anno vindouro e jul.;
gamento de idoneidade dos respectivos cora-
currentes	 •
Aos trem dias do mez do novombro do mil

noveceinos e quatorze, ás doze horas, no
gabinete da Sub-Dlrooria. do Expediente,
presentes; o chaço de secção Francisco do
Castro Soares, servindo de sub-director do
expediente, o primeiro &Boiai Aug isto Duarte
Ribeiro e o amaino:Mn Ballarinum Alvim da
Gama e Souza, designados por portaria do
Sr. director gorai sob numero mil quinhentos
o sessenta o oito, de doze do corrente mez,
para, em commissão procederem á abertura
das propostas e julgamento da idoneidade das
concurrentas ao fornecimento da material a
esta repartição durante o armo do mil nove-
centos e quinze proximo futuro, na farm& do
edital.de concurrencia de tresc de outubro do
corrente anuo, procedeu a referida commis-
são na presenca dos concurrentes abaixo
assigrrados aa julgamento -de iioneidado dos
mesmos, sendo julgados idonoos os Srs. Lou-
reiro 82 Queiroz,' Companhia Edificadora, re-
presentada por- seu procuralor Dr. Vassalo
Caruzo, A. Brazil (Sz Companhiaoropre.sen-
tacto por seu proêurador Rena.to . Faria, Fran-,

-*isco Leal SZ • Companhia, ropresantadas poe,
seu procurador Barn4rdino Frazão, A. E..
Companhia Sul Amarre:lua osle Electricidade,
f epriWnt:Ida por sou rir0OrO.d.Or Jorge Vieira,',
Winter, João José Pereira Gulinarles,-J.
Costa ,.51 Conapanhia,Villas Bras& Companl11W'
represeat a lcs por seu, procurador Carlos Ta.:
vares da Costa, Araujo Santcs
Cai diriale & Companhia, Luiz Atacado, repre•
=en fada par seu procurador Julio Siqueira
souza Baptista SZ Companhia, fleraclito (Sç
Companhia, representados por seu procuro
Manoel Corréa da Costa, Sociedade Anonyma
Casa Standard,representada por seu procurh-4'
dor Edmundo Pessaa do Aleito e Rodrign
Vianna, por 'seu prbouralor J. dá Bocha
Vianna, a vista doo documentos apresentados
pelos mesmas. - Antes de proceder-se á abar?
tura da s'propostas mandou o Sr. sub-directoço
interino do oxpedtente lar o termo de encb,...
rament- da concurrencla lavrado ein.dozo
do corrente, o edital de concurrencia o bem
asAm as disposições do artigo cincoonta.
quatro alineas A a G da lei numero dons mil
duzentos e vinte e um do 30 do doze:o/arra dá
mii novecentos e nove. Julgadan idoneidadd
do; concurrentes já mencionados, o re': : •
pi,sentant0 do Rodrigo Vexana podia para
ser substituala ,..por outra a 'proposta ,
hontem entregue nesta sub directoria, al.,.
legando que hontem mesmo, logo após
haver feito aquolla entrega, verificara'
que .um dos empregados do sua casa:
casa commercill havia incluido por engano:
naquell3 envolacro entregue a proposta 'conl'
os preços em branso, pelo que podia fostS
acceita a proposta que neste momento apre-
senta e da qual constam os preços. Essa SC-
gun ia prcposta, aCha-se encerra 1a mu em lu'o'
cro fechado e lacraia saiu sinete e féra apr&.,
sentada limitem ás ires horas o ciacoenta
nutos da tarde no gabinete, do senhor odiro.:‘
ctor geraLonde ficara. A commitsuo declarou
que nos 'termos precisos do edital não podia
abrir a seguis Ia proposta, ficando ao c,oat-:,
marcante o direito to recurso. Essa segunda.
proposta fica junta ào processo, rubricada ed.
SOU envoltorio pelos 'demais concorrentes. Cá •
acto seguido, na presença dos concorrentes
abaixo assignados, foram abertas o lidas, oin
voz alta, as propostas dos senhores
& Companhia, Luiz Macedo, Souza Daptist`a
& Companhia, Sociedade Anonyma. Casa Stan-
dsrd,'Cardinale & Companhia, Araujo Santcs
& Companhia, Villas %as & Compaohiaol,
J. L, Costa & Companhia, João José .Pereira
Guimarães, A. E. G. Companhia Sul
rica de Electricidade, Francisco Leal ‘,51 Cornan
panhia, A. Brazil & Companhia, Companhia
E lificadora o Loureiro Si' Neiroz propondo-sa
a fornecer os artigos pelos,preçosnellas
cados e Rodrigo Vianna com os preços atai
branconão se achando a proposta s.ellada,
achando se sem data a assignatnra, as.qaaes,..
em numera de quinze, achavam-se encerrada's;
em onveloppos devidamentefechados,lacradoS
e • rubricados pelo senhor chefe desecção Frair
Cisco de Castro Soares, servindo de sub-dire
ctor do Expediente. Na ferma da lei, foram
rubricadas as propostas por todos os coa-
correntes presentes ao acto, aos quads foram
restituidos os documentos que apresentarain
para prova do idoneidade o bem assim aS
procurações exhi'ailas para -o fim especial. d .
concurrencia. O representante ..da -, Com-
panhia Edificadora é o Sr. D. Vassallá
Caras° e não Dr. Vassalo .Carusoo como .
foi declarado anteriormente. E para 'constar':
eu, Bellarmino Aloiro da Gama .0 Souza;
amanuense da Directoria Geral dos: Carreies,
lavrei o presente termo que, depois do /ido o.
achado • conforme, é • par todos assignadna
Francisco de Castro Soares.- Augusto Duartà
Ribeiro, — Bellarmino Aluiu . da Dama
Soiroo. — Loureiro & Queiroz. — Pela-Corne.
panhia Edificadora, D. .Vassalo Curuso,—Por,

Fr9itas Oliveira.—Arold) A ,donia de Oliveira..
Estavam coitadas o devidamente inutilizadas
estampilhas federaes no valor de oito ind
réis. Confereo—Pilineir.a :acção da Sub-Dire-

%toria.cle Cantabilidade, sujas:io do abril de
mil novecentos c . quinze. , Arthur de Castro,
primeiro edlicial.—Visto.— O chefe de noção,
Alvares dc A:evejo. •



Dezenas
22.101 'a 22.203 	 	 603000-
20.221 a 20.230 	 	 403000
42.241 a 42250 	 	 30,3000''
-	 ' Conterias

22 101 a 22 200 	 	 305000
20.201 a 20.300 	 	 153000
42.201 a 42.300 	 	  i 103000

Todos os numeras torminados orn 2 .. 9a toma
los 03 terminados 3111 O tooin	 oxcoptu-,
ando-soes torininalos em 99. „ 	 , •

O fiscal ilo Governo, Manoel Cosmo
- O diroctor assistente, Antonio Olyntho dolá,
Santos Pires, vice-presideute.---7 -0 e5CrIn0;
Firmino do Cultuaria.

441T2 •JJomfngo
•„

A. Brazil & Companhia, Renato Faria. -
Vor procuração 'de 'Francisco Leal St - . Com-
panhia, Dernardi»o Razão. A. E. G. Com-
panhia Sal Americana de Electrieldade.- . Por
procuração de Jorge Vieira Winter, Jorio 'José
Pereira Guimarães, - J.. L. Costa. & Comp.-
Por procuração do' Valas Bóis A, Comp., Car-
los Tarares da Costa. - Arapjo Santos
& Comp. - Cív dinale & Comp. Por .pro-
etiração"da Luiz. Mando, Julio .Siqueira. -
'Souza Baptista & Comp. - Por rrocura,,ão do
IleracIto sk: Cor éa. da Costa.
-1- Pela Casa Stan iard, (s.a .) Edmundo Pes.soa
cie Por Rodrigo Vianna.- ./. d t Bo-
cha Nr ianna • Está conforme o original. 10ire-
Cdoria Geral dás Correios, Sub-lir.ctoria. do
•tkpediente, Terci.ira. Secção, em' 16 do ah il
:de 1915. - J. Coi'rêa.

Conlbre.-Ramos : Branda°. Visto. -,Ser-
-vindo de chefe do :acção, Alfredo Miran ta,
4° cElicial.- • •

NOTICIÁRIO
Na Faculdade' de Medicina serão" cha Maks

amanhã, ás 10 hora, a exame, de' clinicas
tnedica e ob,stetrica 03 aluamos que já o ti•
tilam	 '

Na Faculdade, Livre de Seiancias Juri
e Sociaes do Rio de Janeiro, torça-feira. 20
do corrente, ás .16 horas, iniprorogaveline,n-
te, encerram-só . a ii.scripções dos aiumnos a,
-que se applica o -art. J56 da reforma do Eu-

(no, não sendo admittilo; quém .sulo apresen-
tar até aqueda data e hora os documentos
lapas.

Da conf,,,krni lale com a resellição do Sr.
ministro da.1,17stiça o Ne,goeios Interiores, o
:Sr. director,' da Vaculdado, na Will t dos
estatuis e ` da accôrdo com á congregação,
admittiu a transferenei L de aluiu wis a que
se applica a dimnsição do art. 1.50, tendo
Sido matriculados .até hooteni, sabbado, 75
.aluirnos, seu io: Iia Pacifidaie de Jurisprn-
&meia, 35; da Facáldade Taixeira de Frei-
tas, 20; das Faculdades do Juiz da Fóra, 20.
Tolas as petiçü:.s • foram riaorosamente in-
struida.s com os doeumontos Lopes.

Funccionon liontem em ses : ão or-jitiar ia o
conselho fiscal da Ctixa Economica e Monte
de Soccorro, si b a prcsi li-mia do seu presi-
dente Dr. Inglez de Souza.

Presentes os.-.z r;. Dr. 'Pires. Branda), vice
presidente, barão da Santa Márgarida., dura-
ctor-secretario, cli ,:ectores coronel Oliveira Cas-
tro, Dr. Janya q Darcy e commeniador Rama-
lho Ortigão e, bem assim, o Sr. gerente Dr.
Iloracio Ribeiro, da Silva," foi lida e appro-
siada inanirnainonte, -a acta da sessad ante-
rior.

Pelo Dr. Pires Erandão foram lidos dons
pareceres relativos a • •papeis submetti los na
sessão passada a seu agido, sendo 03 refe-
ridos pareceres approvados unanimemente.

Pelo Sr. Dr. Jaws Dárcy foram t ambem
lidos outros dois pareceres, que t ambem fo-
ram approvados unantinemente.

Foram dáspichados favoravelmeite os re-
querimentos ,do Sr. Dr-Oscar. Nerval deGou-
véa e D. Maria Luiza Desray.

,
DIARTO OFFICIAL

.,„
Seldiultar.aln-Se ()O 114,17 do "tdrrento 39 OPA-

soas,-sendo: naciOna01, 35; cátliarigoiras.,4;
do sexo masculino, 10 mexo faininino, 20;'
maiores de 12 arinoS, 16; ,menores do 12
anoos, 23; gratuitos, S. " • '

O movimento do hospital da Santa Casa da
Misericordia, dos hospícios de Nossa Senhora
da Sande, do S. iole Baptista, de Nossa Se-
niti:ra do ç, °ceei ro o do Nossa S ai llI tira. da$
Dores em Ca. calara o S. '/.acharias foi, no dia
16 do corrente, o segninto :	 ."

Existiam 1.170 na.einnaos e 1.032 restrangoi-
ros, total, 2 202; entraram 36 nacionaes.o 19
estrangeiros,' total, 5 i; n abirain 41 nacienaes
e 15 estrantleb .01.1, roia	 ti); talleeeraln 7 !ia-
cionaes e	 osliiangeiros; total, '11; ::x1itt
1.155 nacienties u 1,032 estrangoiros, total
2.187.

• -O movimento da s ala do banco e dos coo,-
sultorio punhais 1M, no dia 17, do 1.631
consultantes; para os gimes se aviaram 1.610
receitas. „.•

Fizersm-s 20 nxtratções de dentes, 300
curativos e pequ-ralaS tpuraÇõe s -

O serviço para !tolo na Brigada Policial é
o seguinte:	 ,

Superior do dia, capitão. Pontos.

nnicial de dia á latigicia, alfer s pruni3gos-.
Medico de dia ao liá s pital, Dr. Gaivão o in-

terno de dia, aliores Imourai •lo Aias.	 -

Dia á pharmacla, imanto pharmaceutico
Figueliedo Leite o NON) " Camelino.

Ronda ás patrulhas, alfaces Menil

NfiNica de promotidão no quartel do corpo,
cuia banda do 1° regimento de infantaria.

Auxiliares& official do dia á brigaria, sar-
gentos SarittA Porto o Vieira Junior. 	 .

Prado Jockey-Club, t•mnota Asiolpho.
Promptid4p . rega-nauta do eavallaria,

tenente Cruá n cmq t° ai:lime:na do iniarátaiiia,
alferes Quir hm.

fiou ia no 1° districto, alferes Nyssein.

Guardas: Caixa de . Ainortizaçao, alferes
Niva ; Caig a ,do Conversão, alferos Coelho;
Thesouro.. affar.ss pito e Casa da Moeda,
alferes Djalina.. ;

Estado-rnait r rios corpo- : no 1° batalhão,
tmento MO , S111S • no 20, canbãO Te (as;
no 30, capitão no lk°, tonante Telles;
na cavalla ria.- alteras Pe,s-iii; no quartel do
Meyer, alferes Urazil e no quartel da .Saude,
• s 110(100•

Umi f irmo, 30.

Companhia çie Loterias Nacionaos do Brazil
- Loterias da Cupi Li Federal - Lista •gora 1
dos premios da 121° Wel-ia do plano 303, 6is
extracção cio anilo da (0 3, realizada em 17 de
auril de 1015, em banindo das institnieões
mencionadas no art. 31, § 12, lettra /, e
art. 35 da j ai ji, 2.321 de 30 de dezembro
de 19t0, e em . Virtude' dO contracto celebrado
em 16 de fevereird do 1011 na Procuradoria.
Geral da Paienda Publica:

-50.419 	
2/.009	 •
43.276 	
46.275 	

	

23.193 o 22.200 	 	 30050r

	

20.221 e 90.23 	 	 2001000

	

42.211 o 42.243 	 	 1003000

-	 •	 •
.	 • sess.ão foi suspen za • ás- -17 , boras man- 14.861 	 Po9.91.t.	 .

jaando o Sr.• De: prosidénte nue àe lavra 	 10.471sse a 20.50G
; acta dos trabalhos. -	 Ll 20.222 	   

2003000
2003%10
2013000

0 0 s 0 0 0
21,03000
5003000
2003000

6:0005000

Abrircio'Afll5't'!

42.601 	 	 • 2005000
25.858'	 1:0005000
42 212 	 	 5:0005000
49:890 	 	 2003000
• 189 	 	 2005000
20.013 	 	 5003O00

e52 	 	 100301,C
40.285 	 	 2003000
4 0 18 	 	 200500)

'2003000
48.328 	 	 -2003000
42,077 	 	 2005000
23.312 	 	 20030(0
41.813 	 	 21,0500a
37.183 	 	 2:000$010
4" 723 	 	 , .2008000

* 2003000 =
58 393 	 	 2003000
10. 9 50 	 	 -. 200;5000
55.603 	 	 •• 2005000

• 2003000
2005000.

40,331 	 	 2:0005000
54.362 	 	 5003000
16.3 4 4 	 	 -2005m0
25.164 	 	 50 $oo	 -
54.365 . 	 	 2005000
41.810 	 	 2003000
20.163 	 	 200.5000
33.715 	 	 ' 5005000
2.593 	 	 1:0305000

25.423 	 	 2005000-
33.616'	 	 . 5003003
2.51" 	 	 2005000,
6.015 	 	 1:0003000
4.661 	 	 • -.203000'

28 .130 	 	 1:0005000
22.119 	 	 50:0003, 00

393 	 201,30n0
11.34'	 • 	 2005005
10.102 	 	 2003000
12.622 	 	 • 2005000'
33 218 	 	 2005000
3.491 	 	 2003000

33.131	  	 t0050(0
37.81 •	 • 2015090.";-.'
13.501  '	 2005000
53.839 	 	 2003000
54 480 	 	 50+5000
48. 0, 5 	 	 2(0010
18.850 	 	 4:01.08000
58.269 	 	 2003000
52.469 	 	 2003000
10.327 	 	 2003000
43.599 	 " 2003100
59.542 	 	 5003000
58.403 	 	 - 2(03''00
-1.433 	 	 1:0018000
41.s	 	 	 20051)00	 '"
27 ' . 79 	 	 2003000'
47.849 	 	 5103030	 .
43.627 	 	 20.-S 00
38.713. 	 	 2005000•.,	 .

Approxynações



PAITECOIUMERCIAL dê , 
• "

• •	 •

-?;
•

e“.

Preço,

tionero, qualidade e
procedoncia

Mini:no Maximo

1003000
1003000
905000
905000

Não ha
905000

Não lia

1105000
1105000
1005000

527i.
$260

1355000
'1205000
1103000

5280
820

Idem.
Idem.
Mem.
Por kiio:
Idem.

1235000 Por 480
1205000 Idem:
4055000 Idem.
1055000 'dom. •

•Não ha
1055000 [dem.

'Não ' ha -
o

• • • • •

. ,
Por c/60 k1103:
!dota. •

Por kilo:

•675301
075-:00

Não ha
$300

• .
13,5300

11à0t0
Não ha

•95300

'dom.
idem. .
Idem.

ldo:n.

Idem.
Idem.
Idem.	 .

Um.
Idem.
(dom.

• . 413700
•. 403500
• 395700

Nominal

.175000
• 17500J
.175000

..105500
.16350.
• ¡assoo

(MV()
10350(

.10300

ÍO barrica

(1'dl ::e:11nrati
Wein.
Ide•n.

Por 100 1.1034
Idem.

41550C
403500
393500

Por 2/2 sicecn
Idem.
dein. •

75100
75100

Por 2/2 caixas::	 •

Idem.
'pr, kilo.

:	 •
Por1!3 kilosj

Ppr, 280 libras')
Idem. ,	 ••

Não ha

Não lia
o

I	 ),

. 385000
Nominal
.....
Não ha

Nominal
Por arráa4
dem.
,tem.
dem.
dem..
dom.

o dein.
dura.

ldem• •

	

Idem.	 .
Idem.

'dou].
r	 . 	 . 	 .

75000
75500
75100
65700

No:ninai

Domingo 1.8	 -
	 "Àí fe'TÕTtj 41-d 

t0.

..Titut.r.t do Corrobores

Pntcos CORRENTES orrinaks QUE vIOORARAWN SERANAÜ	 A 1 / DE ABRIL DE L91.5 

,,
••

Gencro, qualidade e
procedencia

Preço

Minimo Maximo

Unidóde
.	 . ,

' Unidade"„

Aguardente:

De Paraty 	
De Angra. 	
De Campos 	
De Maceió 	
Da l3ahia. 	
De Pernambóco.. 	
Do Aracajó 	
Do Sul 	

Alcool (cat1o):
De 40 grãos 	
De 38 grãos 	
Do 30 gráps 	
Alfafa nacional 	
Dita do fio da Prata 	

Algodão em rama:
Pernambuco, I' sorte do sertão.
Pernambuco, I' sorte 	
Pernambuco, mediano 	
Assú,	 sorte 	
Natal, 1'..sorte 	
Natal, regular 	
Alossoró, I° sorte 	
Mossoró,, regular 	
Ceará, 4* sorte 	
Ceará, regular 	
Parallyba., 1° sorte. . . 	
earahyba, regular 	 -
Macei°,	 sorte 	
Maceió, regular 	
Penedo, t & sorte 	
Sergipe, Dores 	
Sergipe, Itabalana 	
Alai anhão, regular 	
Pianliy, regular 	

Arroz nacional:
Especial 	
Superior 	
Bom 	
Regular . 	
Do norte, branco 	
fajailo, do norte 	

Lio estrangeiro:
lnglez (Ilangoon) 	
Agulha 	

Assucar:	 -
Branco usina, div. procedencia.s
Branco crystal, idem, ide:n 	
Branco 20 jacto, idem, idem 	
Branco 33 sorte, idem, idem
Somenos, idem, idem 	

	

idem, idem. 	
Crystal ainarello,,idein,
Mascavo bom idem, idem 	
Mascavo regular, idem, idem 	 ;
Mascavo baixo, idem, idem 	

	

.	 .
Bacallião em caixã 	

Dito em tina:„
aspe 	
Amer)cano (Ualifax) 	
Peixelim 	

Banha de Porto Alegre:
Era lata .de 2 kilos  •
Em lata de. 20 1.c ilos 	

Banhado Minas Gemes: ---
Em lata de 2 kilos 	
Em lata grande........... 	

125000 115900 Por 10 kilo3;
115800 . 135300 Idem,'
li 5000 12500( Idem.
1158 .00 . 13$000 Idem.
115600 13500( Idem.

Nominal Nominal Idem.

	

1158 II'	 1 3000 Mein.
Nominal Noinidai I(1em. •

	

115600	 13500014ml.	 •	 i--
1184 1)0 11E00 Wein.
115000 135000 Hal:

Nominai Nominal Idem. •
115600 135000 Idem.

Noinipal Nominal Idem. .
115500 125300 Idem.
115500 125600 Idem.

Nominal Ni minai Idem.
0	 • - (dom.
O Idem. —.

DIARIO OF['1C1A

• 	

IJ

405700 53300 Por 1(0 kilos:
	415700	 455000 Idem.	 '

355000 385300 Idem.
315700 33530i, Idem.
351000 403000 Idem.
30500J 335300 Idem.

415200 45Ç000 idem.
Não lia .Não ha

Não ha Não ha

	

350	 5300 Por kilo.

	

5300	 5340 Idem,

	

5370	 $390 Idem.

	

Não tia	 Não ha • •	 '

	

5.: 5-	 $300 Idem.
5330 Ideia:

	

3211 ,	 ` '5230 Inin.	 •

	

5200	 $220 Ideai:

	

S00	 5210 Udu.....
s3N00 . 025000 por ealïii

Não ha Não ha

563000 58$000

 675800 Por C/80 kilos.
055000 0 .7320.0 Idein

515000 57500011dem.
5130011 575(100Etien).

Banha de Santa Catharma:
Em lata de 2 k Hos (Itaja.hy).....
Eia lata ranile (Laguna).......
" Dita americana emn barris....
Batata naCional.	

Dita estrangeira:
.A innrica na e Argentina 	
Portuguna (Lisbô.i)  -•	 	
Franceza 	
Ingleza (Nc va Zelandia

▪

 ) 	
Borracha:

De inangaheira, de Minas 	
De maniçoba, tina 	 •
Do marliçoba, borra 	
Breu americano claro.. 	  •Dito escuro 	

Cale:
Lavado 	
Nlok a 	
Nlararogipe
Typo n. 	
Typo n. 2 	
Typo n. 3 	
Typo n. 4 	
Typo n. 5 	
Typo ri. 6 	
Typo n. 7 	
Typo n. 8 	
Typo n 	
Typo n 10 	
Escolha 	
• Cimento: •
Marca Pyramid
Dita Atlas 	
Dita Excelsior 	
Dita Visurgis 	
Dita 'Ires Jacarés... 	
Dita Picareta 	
Dita Exposição' 	
Dita Coróa Preta 	
Dita Cathcdral 	

Farello de trigo:
Do Moinho Fluminense 	
Do Moinho Ingiez 	

Farinha de mandioca de Porto
Alegre:

Esrecial 	
Fina 	
Peneirada 	
Grossa 	
Dita de San taCa.tharina, grossa 	

Farinha de trigo do Moinho
Fluminense:

De I • qualidade 	
De 98 qualidade 	
Dó 3' qualidáde 	

Dita do• Moinho Inglez:
Dei' qualidade 	
De 9 ' qualidade'	
De 38 qualidade 	

	

Dita do Rio da Prata:	 --
De I* qualidade 	
De 2' qualidade 	
De 3" qualidade 	

Dita americana:
Em barrica 	
Em sacco 	

Feijão' nacional :-
Preto de Porto Alegre 	
Preto da terra	
Preto de Santa Catharina 	

Não. ha
», •

o

Não ha

• 355303
Nominal

Não ha
Nominal

o

II

;73500

7.'200
65700
85330

Nominal

63800
65800

—
Não ha

85000

415000
405000
305000

605000
645801,

Não lia
5240

415200
405000
395•00

Nominal

Não ha
•455700

,

505000
Não ha

.0	 .
385000

.
Por, barrica, e
Cor 212 sacco4

Por 100 kilor.. 1

11
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Uenero, qualidade e
procedencia

-

Preço

Unidade

Minimo 1 Maxim°

•	 Feijão nacional:
Manteiga 	
Enxofre 	
Alulatiaho 	

435300
	 	 365100

285300

455000
393400
305000

Por too kilosi
Idem.
Idem.

Branco 	 • 	 	 Não ha Não ha
Amendoim 	 1841~911,
Vermelho 	
De cõres diversas 	

Feijão estrangeiro:
255000 41$70d

•
idem.

Branco 	 875100 885700
Amendoim 	   • No ha Não ha
Fradinho 	 5G$100 585000 Mona.'

Fumo em corda do Rio Novo:
Especial 	 	 *** •
Superior 	
Regular 	
Bom 	   

•	 15800
15400
15000

25000
15600
15200

Por kib:
Idem.
Idem.
Idera.	  11,4•G

Dito em corda do Pomba:	 i•
De primeira 	
De segunda 	 	  .....
Baixo  -

15600
15200

$900

•	 15800
13400
15000

Idem:
Idem.
Idem,

Dito em corda do sul de Minas:
Especial 	  154.00 15500 Idem.
De primeira 	 15100 15200 Idem.
De segunda 	 5800 5900 Idem.
Baixo 	

Dito em carda de Goyaz:
Especial 	 '•	 . 	 25000 25200 Idem:
De primeira 	 • .. 	 15600 15800
De segunda 	 15200 15100
Do Carangola 	
Da Bahia 	 , 

	  Não ha
.

Nã.o ha

Dito em folha de Porto Alegre:
Amarello I 	 $780 5800 (dem:
Amarello II 	 .10 5600
Conimum I 	 5.660 5700 Idem
Comovam II 	  . $500 $500

Dito em folha da Bahia:
Estar ciai 	 ...... 13700 15800 Edeni.
Superior 	 15400 15500 Idem:
Bani. 	 •• • 15000 15100
Regular 5700 5800
Do primeira 	 ••••

De segunda 	 • ; 	
De terceira' •
De quarta 	
Korozene americano,div 	  marcas 95250 108000 Por caixa:
Ladrilhos de Marselha. ...... — 3005000 Por milheiro.
Ditos nacionaes hydraulicos.... 45000 105000 Por metro 04d.
Manteiga do sul 	
Dita de Minas 	  isseo 25300 Por kilo.
Dita estrangeira,diversas marcas
Alatte em folha 	 •	 ,,:s'ío $640 Idem.
Milho amarollo do norte 	 .... Não ha Não ha
Dito Idem da terra 	 105000 105200 Por 100 kiloh
Dito branco da torra ....... 125900 115500 (dom.
Dito mixto da terra 	 -•	 os400 05700 [dom.
Oleo do linhaça em barril 	 15450 15550i Por	 kilo.,
Dito em lata 	 '	 15300 55400 Por kuo
Dito de caroço de 'algodao,nacional $700 $800 Por litro.
Dito aniariOano 	 15150 15250 Por litro.
Phosphoros marca Olho  • 525500 Por lata.
Dito Brilhante 	 545000 Idem.
Dito Bandeirinha 	 .. •••• 545000 Idem.
Dito Palpito 	 - •••••

.

Idem.
Dito Pinheiro (Curityba) 	 ••••• 495500 Idem.
Dito Orion 	   525000 I Idem'
Dito Raio X 	 .11•••• 525000 idem.
Dito Beija Flor 	 amuo 475000 Idem.
Ditos de cera marca Olho 	 66500( Idem.
Ditos idem idem Raio X 	 625000
Dito Orion 	  625000 Idem.

Pinho :
De rezina 	 •	 ..... ME/ momo Por duzi,2
Spruce 	 '-5 1005000
Sueco branco 	
Do Paraná de i a qualidade 	 685000 Idera.
Do Paraná de e qualidade.... 585000

Genero, qualidade e
procedencia

-
Preço

Minimo Maximo

Sal do norte	 	 45500 53500
Sal de Cabo Frio 	  '	 35800 45200
Dito estranoeiro 75500
Sebo do Rio G,,ande, 	 Nominal Nominal
Dito do mataootu•o 	 	 • • • 5920 15000
Dito do Rio da Prata 	 Nominal Nominal_
Telhas trancezas 	 — 3105000
Toucinho de Minas 	 5700 5940

Xarque do Rio da Prata:
Patos e mantas 15140 15180
Puras matam 	 15200 13300
Defeituosas 	

Dito do Rio Grande do Sul, sys-
tema platino:

• Patos o mantas...! 	 15100 15160
Puras mantas..	 . 	 	 01.. • 15160 -	 15260
SyStema nacional 	

e
' Vinho: Nacional, do Rio Grand 1253000 1405000
Estrangeiro, virgem 	 3405000 3505000
Estrangeiro, verde 	 3405000 3555000
Estrangeiro, aliares 	 3905000 4005000

gRETES QUE VIGORAR/SI NA SENIANI DE 12 A 17 DZ ABRIL
• 1915

PARI 05 EMBARQUES DE CAPg

• a) do Atlantico:

15200 a 15500 por sacca de GO kilos.'
15200 a (5500 por sacca de 60 trilos. .,••:.••.,
100 cents. e 5 % por sioca de 00 kilog4

.. e.. - 100 CCIItS, C 5% por saca de 00 • •J	 •
•

Buenos Aires 	
Alontevidéo 	
Nova York 	
Nova Orleans 	

0) de Pacifico:

Ancud 	
Autotogasta 	
Caldera 	 ..
California ...... .......
Cana° 	
Coquimbo
Coronel 	
Corral 	
Guayaquil... 	
'quique 	
Punta Arenas 	
Talcalmano. . 	
Taltal 	
Tocopilla 	
Valparaiz0.. 	 •
ValparaizO com opçüe5,4

sus. sexos por 1.000 kilos.'
85	 shs. sueco: por Ima kilos.
85	 shs. seccos por 1.0)0 kilos.

s.eccos e 5% por 1.000
-85	 shs se,ccos por 1.000
85	 shs. seccoo por 1.000 kilos.
75	 sus. seccos por 1.000 kilos.
85	 shs. scccos por 1.000 kilos.

shs. seccos e 10 4/. por 1.000 kii•C3
85	 shs. seccos por 1.000 ki/os.
50	 shs. seccos por 1.000 kilos•
75	 shs. soceo, por 1.000 kilos;
85	 shs seccos por 1.000
85	 shs. seccos por 1.000 Silos:j
75	 shs. soccos por 1.000
85 :ais. secos por 1.000 Coe

Unidade, n

Por s/60 Litu.
Idem. .
Idem.
Por k}/o,
(dem.
Idem. *
Por milheiro.,
Por kilo.

Idem:
Idoin.'
Idem.

Idem.*
(dom.

•

Por pipa. '	 I
Idem.
Idem.
Idem.

•.• 11;

P.I

, Porto3 ouropous:

Amsterdam 	
Antoorpia 	
Barcelona..., ..... .
Bord(os 	
Cbristiania 	
Cadiz 	
Coponhague 	
Glorio	 . ,	
Gema 	
Gothemburgo. 	
(lavre 	 ..
Leixões 	 ••
Lisboa 	 •
Liveépool 	 ..
Londres 	
Alalaga 	
Marselha 	
Afaimo 	
Stookholino 	
Vig,o 	

Portos americanos:

... 115/135 sus. e 5 04 'do capa P 0i	 It1105;‘
shs e 5 V, de capa por 1.000 kilos.

170 francos seccos, por 1.000 kilos.
160 francos secco's por 900 kilos.
164/6 sus. soccos not t 000 RUO,.
170 francos seccos, por 1.000,kilos,
152/3 shs. 5 % decapa por 5.000 
164/6 shs. sacros por 1.000 kilos.	 • ; ,
149 Em e 10 % seccos por 1:000 kiloSt;;: 	 . ••
103/6 shs. seccos por 1.000 kiloS..
125 trs. e 10 "i„ por 900 toros.
160 francos secas por 1.000 kilosi.
160 frricos por 1.000 Lhos.
115 shs. o 5% por 1.000 Ritos.
135 shs e 5 5.; pór 1.000 kilos.
170 francos scccos por 1.0.0
-150 Irancas seccos por 5.000 kilo.
164/6 shs. seccos por 1.000 kiros.

•103/6 stis. sucos por 1.000 tios.
170 francos seccos por 1.000 kilos,



Mercado firme:

O syndico, J. SeVerin0. •

mrlcuo

Proccaeneta

Pernatnnueol° sorte, do
sertão 	

Pernambuco, 1 8 sorte..
Pernambuco, modiano 	

Natal, regular 	

Asso, t"sorte 	
Natal, 1° sorte. • 	

Niossor01	 '°rte 	
Nlossoró, regular 	
Geara, 1' sorte 	
Ceará, regular 	
Parallyba, 1* sorte 	
Parahyba,	 •
Nlaceió,1 8 sorte 	
Macero, regular 	
l'enedo, 1° sorte 	
Soreir,e. Dores
Sergipe, Itabaiana 	
Maranhão, regular 	

iaully, regular 	

16Entradas cm

DE UGODIO

Preços correntes
semanacs

Por to Mios

123000 a 145900
W800 a 133300
118000 a 123000
1158u0 a t35010
113600 a 135000

--
(158)0 a 135001,

118030 a138010
115100 a 115300
11500 a 135000

113000 a

- 

133000

115500 a- 123300
115300 a 123000

Pernambuco 	
Saladas

Em 10. 	
Existe:nela

Fardos

900

Fardos

677

Em 17 	
Morcado firmo.
O syndico, J. Severin0.

Fardos
...	 10.331

.	 Abril de {0,15 Domine.° 18
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• ?orles Sul-Africanos

(Por 1.000 Lilos com transbordo)

121h•rctos
75V
753/
75y
75/*
75'y
75y

Capo-Town 	
Magoa Bay 	
!dossel Bay 	
East-London 	
Cort Natal 	
Belagoa Ray. 	
Belra 	

O syndico, João Sccerino da Silva.

Em Nova York
	

Em rodei europeus.	 .

n•n•

• ..

mem.

Junta dos Corretores
• ..• .	 .	 •	 .

Mercado rio café:
O mercado de café abriu hole sustentado,

tendc-n o realizada vendas de 538 saccas, lia
base de 73 i00 e :3500 por arroba para o typo
7, descnsaccado.

Durante o dia realizaram-3e vendas de mais
9.200 saccas, ao preço de :$100 e 73500,
fechando o mercado sustentado.

Total das vendas conhecidas,-0.'738 saceas.
Entradas conh:citlis: •

Barra dcntro.

O syadi.o, J. &urino.

Camara Syndicat

Ctilso (MEM DE CAMBIO E mona METALLIEA

..	 Praças	 90 d/v A vista.
,

"Sobre Londres 	 	 12 4/2 12 25/G1
Sobre Pariz 	 .....	 755 .	 171
St,bro Hamburgo 	 	 858	 878
Sobre lialia 	 	 __	 721
-Sobre Portugal 	  	 -	 38009
Sobro Nova l'ork 	 	 __ . 45072
Sobro llospi ilha (peseta) 	 	 __	 Ssoo
Libra esterlina em mor. ,da 	 	 --	 10520
Apolees gcrars de .1:000S. 5 %,	 5 :f3000
Apolees gerites de 1:0003, 5 Vo

(titulas provisortos).... .....	 8 )03003
Apolices do emprestono nacional

do 4911, noto 	 	 8003)03
Apolicos tio empi estimo munici-

pal de 1901, port 	  • .. •	 29250'30
Apolices do cmprostimo mutilei-

pai de 19013, por t	 181,1001
Apolees do emprestam° munici-

pal de 1914. port 	 	 16I50J0
Apolees de Minas Geraes, 1 0,103,

5 ,/,, nom... ........ 	 	 8105000
Apolees do Estado do Rio do

Janeiro, 100 4 , 4 %. Port. • . • -	 783000
Banco Cor:marcial do Rio de Ja-
. neiro 	 	 1253000
Coai paullia E 	  de F. C.• Iirazi-

!eiras (1Iéde Sul Mineira) 	 	 253000
Debentut estria Cumpaalua Docas
de Santos 	 •	 	 	 1883000

Debentores da Comi s anll'a Ilan-
seatica ..... .... ... ...... .	 1053000
IV. I3.-A caiação das apoucas do amores.

timo manicipll do 1901, par t.., em' 13 do cor
rente foi do 290$ e não de 23335,00, como
fui publicado.

Secretaria da Cantara Syndical, 17 de abril
do 1015.- A. Simonsen, SyndICO.

.l.-•

•

DOLSA.DE MEDCWORIA3

Mercado de assucar:
,,.	 •	 • Preços cárrentes semanats

.	 •	 Por kilo
• 13ranco u sina • 	 	 Não ha

Branco crystal 	 . • 	 $350 a 5300
Brancb 2° jacto 	  $300 a 53?k0

Branco 3* sorte.. 	
, Somenos 	

Crystal amarelo 	
Mascavo bomn 	
Mascavo regular 	
Mascavo baixo 	

Entralas ent, 16
Sacccs

Maceió 	 	 500
Bahia 	 	 1.0r0
Santa Cat ha t lua 	 	 288

-
- 1.788

Em (6. 	 •	 3.974
Eristenda

Em 17 	  285.'217

RENDAS PUBLICAS
• Alfandeua do Rio de Janeiro

• aisz Dt ABRIL DE 1015
Riuda arrecadada no dia. 17:

Em ouro 	
ttm papel

Total
nnn•••• ••••

Renda arrecadada do 1 a 17.
Em igual podado do 1914... 3 . 470: 7105730

2. 571 :6385f 83

-------
d.!' crença a maior em 1914..	 800:0713848

Recebedoria do Districto Feloral

BIEZ DE ABRIL:DE 1915

Ilen la arrecad 'ada do dia
a 10 do corronte 	  1.231:678$1a

acuda: arrecadada era 17 	 	 109:9915601

1.311:0052.18

Em igual periolo da 1914.— 1.014:0813100

, MARCAS REGISTRADAS
N. O .2 O

Ringand Rinnaan 1 & Comp., establecidos'•
em Pré St. Gervais, França, apresentam a
marca supra que consste no seguinte:- 1°, em
um quadrado tendo dons circulas coneentricos,
entre os quaessd veern as palavras «Mar inc de
Fabrique» na : parte i•uperior o a palavra «De-
posée» na parto inferior separa.tlas por duas
pequi•nas rosetas; no centro do circulo se
uma coroa; 2^, nas pa!avras «Sicead de pa_,
ris»; 30 , em dous quadros ccin inscripções
relativas ao medo de usar o produclo o
cações; 4", em um quadra Ia tendo dons cir- •
cuias concentricos, outro os quaes se vGioni as
palavras «Sans Cai antie da Gouvernement-
1870» o no centro as palavras «13ravet D'In-
ventiona. Esta inarca,clue pólo min . em sua;
dimensões e córes, serve a distinguir verniz .
e é applicada nos recipientes e pacotes con-
tendo o dito pro lacto, da fabricação dos de-
positantes. Rio de Janeiro, G de dezembro de.
1907. - Por procuração, Jates Géraud, Leclera
& C.° (sobre urna estampilha de 300 réis).

Apres.eutada na secretaria da Junta Gola-
mercial da Capital Federal ás 12 horas do,
dia 10 de dezembro do 1907.-0 secretario,
Fabio Leal.

Regis'ratla sob o n. 2.020 por 'despacho da'
Junta Commercial em sessão de Imole. Pava,-.
no primoiro exompin 03„00Tde szlo	 )

Saccas

1.359

$370 a 3390
Não lia

$250 a 53(0
8280 a 5330
5210 a 5230
g200 a 5220
300 a $210

• Salddas

40:6773568 •
90:0835517.

-
430:7615033
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tarnpilhas. Rio do Janeiro, 21 de janeiro de
1908. - O secretario, Fabio Leal.

Por despacho da Junta Commercial em
aasaão da hoje annotou-se no registro numero
2.020 a transferencia da marca «Siccatif de
Paris» de Ringaud Rumeaud & Comp. para seus
successores Runleaud & Comp.Rio de Janeiro,
8 de abril do 1915.- Isidoro Campos, director.
(Ao lado estava o carimbo da Junta Gamow-
ciai.)

r
N. 4.42.3

. Sing/ehurst & Comp. Limite.l, estabele-
tidos em Liverpool, Inglaterra, apresentam a
marca supra que consiste na figura de uma
lontra, acompanhada da palavra «Lontra»
disposta cm urna oval. Esta marca, que pôde
variar em typos, côres e dimensões, servo
para distinguir o chá, do commercio dos de-
positantes. A dita marca é apresentada em
renovação do registro et/actual° nesta junta
em 2 de julho do 1900 sob n. 951. Rio de
Janeiro, 6 de abril de 1915.-Por procuração,
Leclerc & C°. (sobre duas estampilhas no valor
de 300 reis).

Apresentada na secretaria da Junta Com-
marcial da Capital Federal ás II horas o 23
minutos do dia G de abril de 1915.- Isi-
doro Campos, diroctor.

Registrada srh n. 4.423 por despacho da
Junta Conamercial em sessão de hoje. Pagou
no primeiro exe aplar 135200 de salto por es-
tampilhas. Rio de Janeiro, 8 de abril da
1911.- Isidoro Campos, directo r. (Ao lado
estava o carhabo da Junta Commarcial.)

N. 10.30
Dr. , Cabalei Philadelpho Ferreira Lima, re-

sidente á rua da Mattoson. 97, nesta Capital,
apresenta para registro a marca acima col-
lada , que consiste essencialmente na palavra
«Elivana» entre aspas e sublinhada por um
traço horizontal. Esta marca, que poderá va-
riar em typo, côr e diinensão. servirá para
distingnir um preparado preventivo contra a
syphilis, prepai ada esse do sua fa.bricaçao.
Rio de Janeiro, 19 de fevereiro de 1915.- Dr.
Gabriel Philadelpho Ferreira Lima (sobre duas
estampilhas da valor de 600 réis).

Apresentada na secretaria da Junta Com-
• marcial da Capital Vai/eivai ás 13 horas e 18
minutos lo dia 20 de fevereiro de 1915.-Isi-
doro campos, director.

Registrada sob n. 10.307 por despacho da
Junta Coirmercial em sesaao de hoje. Pagou
ncaprimeiro exemplar' 13S200 da -sello por es-
tampilhas. Rio • de Janeiro, 12 do abril do
1015% - 1siloro Campos, director. (Ao lado
estava o carimbo da Junta Cobu-floreia].)

irkwei

N. 10.308
A empantia Cervejaria Brahma, estabe-

lecida á rua Visconso de Slptically n. 200,
adopta para distinguir cerveja e demais ba-
lidas com e sena alcool, de seu commercio, a
Marca acima, que poderá variar de côr e
dimensao e consiste do nome caracteristico
'Cerveja Frdalguinha» sobre urna linha recta
horisontal. Rio de Janeiro, 19 de março de
4915. Companhia Cervejaria Brahrna A.
Wendler, por procuração Machado (sobre
duas estampilhas do 300 réis).
,. Apresentada na secretaria da Junta Com-
marcial da Capital Federal ás 13 horas do dia
,10 do março de 1915. - Isidoro Campos,
director.

Ragi•trada sob o n. 10.308 por despacho da
Junta Commereial em sessão de hoje. l'agou
no primeiro exemplar 13200 da salto por
estampilhas. Rio do Janeiro, 12 de a'Til
1915. -Isidoro Campos, director. (Ao lado
estava o carimbo da Junta Commorciala

1.0.""zrio
A. Socielatle Anonyma Parrurnaria Bizot,

com sedo á rua Maria Amalia n. 5, a !opta
para distinguir as perfumarias em geral do
seu fabrico a marca supra, que podará va-
riar ern côrcs, typo de letras e dimensõas,
consistente do um rotulo de fórina exterior
semelhante a uma lyra, dividido era duas
partes por uma faixa horizontal, tona) em
amb .s (a suparior maior e a inferior manor)
ramos de lulas. Os contornra. do rotulo, bem
assim a faixa e as duas partes inferior o su-
perior do rotulo, são constituidos, par folhas
ornamentaes Na faixa eacontrain-se, uma
abaixo da outra, as palavras «Perfume -
Lulas - Bizet - Rio». A marca dislingairá:
perfumarias em geral, sabonetes do quaes-
quer qualidades solidos ou liquilcs, easen-
cias ou extractos com ou sem alcool,
agua de toilette, agua de•lavanle ou alfa-
zema, vinagre aroinatico, er ames, aguas,
elixir, pó, pastas e apiatas dentih leias, oleos
o brilhantinas liquidos ou solidas, past lhaS•
perfumadas, agua de quina, pó do arroz so •
Edificado em ta.blettes, pedras antiscpticas,
glycerina ou •v aselina perfumada, talco ou
amido perfuma io ou não, pomada hongroise,
perfumadores á base do chlorureto de ethyla
o demais productos hyalenicos para toilette.
A presente marca é feita. em substituição á
registrada sob n. 6.392 pela firma Ca-
zeaux & Comp., da qual é a requerente ces-
sionaria. Rio do Janeiro,a22 . do março do
1915.- Pela Sociedade Anonyma Perfumaria
Bizet, Eduardo Coelho Garcia, director-pre•
sitiante.

Apresentada na secretaria da Junta Com-
marcial da Capital Federal ás 11 horas o 53
minutos do dia 22 do março de 1915. -
Isidoro Campos, director.

Registrada sob n. 10.256 por despacho da
Junta Commercial em sessão de hoje. Pagou
no primeiro exemplar 133200 cio salto por es-
tampilhas. Rio do Janeiro, 23 de março
de 1915. - Isidoro Campos, director. (Ao lado
estava o carimbo da Junta Commercial.)

N. lio.v
A Socialade Anonyma Perfumaria Bizet,

com séde á rua Maria Amalia n. 5, adopta
para distinguir as perfumarias em geral do
seu fabrico, a marca supra que poderá variar

-cm côres, typo do latiras o dimensões, cin-
sistente dc um rotulo de phantasia cujo con-
torno se assemelha a una vaso tendo na biso
violetas esparsas, le ido se no centro, uma
abalso da outra, as palavras: «Bizot-Rio». A
parte superior do rotulo traz inscriptas em
um campo em baixo relevo, dispostas urna
abaixo da outra as palavras «Violeta de
Fume». A marca distinguirá: perfumarias
em geral, sabonetes de quaesquor qualidades
solidos ou liquides,. essencias ou extractos
com ou sem alcool, loções, agua do toilette,
agua de lavando ou alfazema, vinagre aro-
niatico, cremes. aguas, elixir, pó, pasma e
apiatas dentifricias, oleos o briihantinas li-
quidos ou solidos, pastilhas perfumadas, agua
de quina, pó de arroz solidificai° em tablettes,
pedras antisepticas, glycorina ou vaselina
perfumada, talco ou amido perfumado ou não,
pomada hongroise, perfurnadores á base do
chlorureto do ethyla e demais productos hy-
gienicos para toilette. A presente marca é
feita em substituição á registrada sob
n, 0.382 pela firma Cazeaux	 Guina. da

qual a requerente é cossionaria. Rio de ia=
nairo, 19 do março do 1915. -Pela Sociedade
Anonyrna Perfumaria !haat, Eduardo Coelho
Garcia direator presidente.

Apresentada na secretaria da Junta Com•
marcial da Capital Federal ás II horas e 55
minutos do dia 25 de março de 19i5..-Isidoro
Ca mp )s , director

Registrada sob n. 10.257 por despacho da.
Junta Commercial em sessão de hoje. Pagou
no primeiro exemplar 13$200 de sello por,
estampilhas. Rio do Janeiro, 2:1 da março
de 19(5. -Isidoro Campos, director. (Estava.
ao lado o carimbo da Junta Commeniaa

N. 10.2'88
A Sociedade Anonyma Perfumaria tra,

com sada á rua Maria Amalia n..5, adopta
para distinguir as perfumarias em geral de
seu fabrico, abaixo discriminadas, a .marca
supra que poderá v riar em ciares, typo da
latiras o dimensões. con si-aente da um rotulo.
de fórma exterior samelhanto a uma lyra, da.
viclido em duas partes por uma faixa horizon-
tal sendo cru ambas (a superior maior e a ia-
ferior menor) ramos de aluguet. Cs contornos
do rotulo bem como a faixa e as duas partes
inferiores-e superior .do rotulo são constituidciã
por folhas ornamentaes. Na faixa encoria
traiu-se, uma abaixo da outra, as palaViTa.
aPerfurne-Muguet-Bizet-Rio». A. marca disl:
tinguira; perfumarias n geral, sabonetes are°
quaesquer qualidades suados ou limildos;
senas ou exti actos com ou sena alcool, aia
ções, agua de toilette, agua do lavábde-
ou alfazema, vinagre aromatico, c'reffie:0,k"
aguas, elixir, pó. pastas e apiatas den••
tifr laias, oleos e brilhantinas liquide ou'sCin
lidos, pastilhas perfumadas, agua de • quin?
pó de arroz solidificado em tableCtes, plairas.
antisepticas, glycerina ou vaselina per fuma:dela
talco ou amido perfumado ou •não, poinada:
hongroise, prerfumadnres á base de chlortia
reto de ethyla o demais productos hygienicará
para toilettes. A presente marca é feita ern
subStituição á registrada sob ri. 6.387 pela
firma Cazeaux & Comp., da qual é a remfe-
rente cessionaria. Rio de Janeiro, Ia do
março de 1915. - Pela Sociedade Anotavam;
Perfumaria Braet, Eduardo Coelho Garcia, di-
rector- presidear a.

Apresentada na secretaria da Junta Cons.;
marcial da Capital te ederal ás 11 horas e 55
minutos do dia 22 de março de 1915.--
doro Campos, director

Registrada sob n. 10.258 por despacho da:
Junta Commercial em sessão de hoje. Pagou
no primeiro exemplar 135200 do sello.poe
estampilhas. Ria de Jan&ro, 22 de março di
1915.- Isidoro Campos. direator. (Ao ladoi
estava o carimbo da Junta Commorcial.)	 •

N. 10.280
A Sociedade Annnyma Perfumaria tizeta

com sade á rua Maria Amalia n. 5, adopta;
para distinguir , as perf marras em geral de,
seu fabrico, abaixo discriminada% a marca.
supra, que poderá variar etn córe.s, typo
lettras e dimensÕes, consistente de um .rotulo
rectangular de cantos arredondados tendo.
disposto, da esquerda para a. direita, um rama-
do violota e srperiormante uma guarnição.'
em relevo estylo ar t-nouvean. Do meio para.
a base do rotulo acham-se as palavas asa-
prerna-Violeta-Bizet-Ria », dispostas urna abai:-
xo da outra. A. marca distinguiráaperfumaa•
rias em garal, sabonet-s• da quaesquer
dados solidos ou liquidas, essancias ou ex-
tractos com ou, som aleool, loções, agua de•
toiletto, agua do 1 vende ou alfazema, vina.a
gre acomatico,, cremes, aguas, elixir, pó;
pastas e apia tas dontafriaras, oleos e brdha



N. 10
•

_ • A Socidado ationyina Perfumaria Bizet, com
sécia á rua Maria Amalia n. 5, ado;• .ta para
distinguir as perfumadas em geral de soo

- fabrico, abaixo discrim nadas, a marca supra,
1113 po lerá va , ir em coros, tyao do lettras e

• • dimensões, consistentes de um rotulo rectais-
guiar de canto- arre(' ai lados tendo inscriptas

. -em um escudo em relevo centralmente, uma
-abaixo da (mira, as palavras « cair slló—Bizot
—Rio». Dispesta• sob e todo o rotulo acha-se

, uma rama com giridlOs cio relevo. A marca
o • distinguirá: perfumarias em geral, sabonetes

de quaosquor quali lados, soados ou li1ui los,
essoncias ou extractos com ou sem atroo!,

• loções, agua -de toilette, agua de lavando ou
• alfazema, vinagra ar orna tico, cremos, aguas,
,* "etixir, pó, pastas e apostas ,dentifricias, oloos o
Jbrillmaimtir,as, liquidos ou • solidas, pastilhas,
, • perfumadas, agir t de quina, pó do arroz sou'
• -dificado em tablettes,podras antisopdeas, gly-

cerosa ou va.setinit perfumada, talco ou amido
perfumado ou tiro, 'sornada liongroSe, por-
fumadores á- baso de cificiroreto do erhyla o
demais productes hygionicos para todette. A

, presente marca é leda em substitui:0o á re-
gistrada sob n. 0.381 pela firma Cazeaux
Comp.

'
 da qual é a uquorente ccssionaria.

Ilia de Janeiro, 19 de março do 1915. -Pela
Socioda do A nonyina Perfumaria trizet,Eluardo
Coeiho Garcia,' director-presidente.

Apresentada na secretaria da Junta Com-
merina( da Capital Federal as 11 horas o raa
minutos do dia 22 cio luro d3 1915.—Isidoro

'-Campos,- director.
Registrada sob it. 10.200 por despacho da

Junta Commercial ein sessão do bojo. Pagou
no primeiro exemplar 135200 de sello por
estampilhas. Rio do Janeiro, 22 de março
de 1915. — Isidoro Campos, director. (Ao
ledo estava -o carimbe da Junta Conirner-
ciai.). 1 •

'N. 10-'201
A Sociedade Anonyma Perfumaria Bizet,

com sUle á rua Maria Amalia n. 5, adopta
'para distinguir as parfurnarias cio geral de
" seu fabrico a marc i supra, que poderá variar
* Cm cores, typo de latiras e dimensões, con-

• sMcnto de uns rot . ,10 de (inana exterior seme-
lhante a urna iyra, contorna to por uma orna•
xnentação de estylo mo terno, tendo na baia
a figura de uma orchitiéa o superiormente,
alma abaixo da nide t, as palavras: «Perfume

•• Orchi -1312ot—tido». A marca distinguirá:
''Perfumai ias em ge , al, sabonetes de gume-quer
'qualidades sob tos t ou liquidi s, es , enojas tn
'ektrae'..os com ou sem alcouri, loçõ s, agua de
ZIoiletto -vaia de lavando ou-alfa'zema,

gre aromático, crie, agaa c, elixir, pó,
pastas e -piat is dentifrícias • ole)s o brilhan-
tinas liquidos ou sou i los, pastilhas • perfuro I-
das. agi,a .13 quina pó de arroz sol i rilicado
coa ta l tlelte .t •, ^ uodras' atati4e1ti%as;:glyceri
ou si a s:chia per-Limada, talco ou amido per-
fuma lo oi não, pomada h e ngrois o , perfuma-
dous a basolo eldorurets do etyla o de riais
productoS tisgiranrico para to i lette. A pre-
sen ic marca feita em substituçâo á regi , tra-
da 'sob it. 0.301, pela firma 1;azeaux (Sz Comp.,
da qual é a r‘queroute cessionari r. Rio (13
Jan oiro, 19 do março de 1915. - Pela Sacie-
da te Anonyma Parfumaria Ilizet, Eduardo
Coel4o Garcia, 1 irector- presi lento. 	 •

Apr ssentada na secretaria da Junta Com-
mercai da Capital. Focheral ás 11 horas e 55
minutos do lia 22 de março do 1915.--Isedoro
Campos, dirccior.

11 egistrada. sob o n. 10.2U por despacho da
Junta Commercial s ein sessão de hoje. Pagou
no pri neir o exemplar 135200 de selIo por
estampilha s . Ri do Janeiro, 22 de março do
1915. - Isidoro Campos, director. (Ao lado
estava o carimbo da Junta Commercial.)

N.

A Sociedacto Anonyina Perfumaria Biz-tt,
com sé le á rua Maria Amalia n. 5, adopta
para iitinguir as perfumarias em geral do
seu fabrica, excepto as acondicionadas em
tubos de vidro com tampa do tu-racha o
fecho autornatico, a marca supra, que poderá
variar em obres e dimensões, consi-tente de
um circulo recortado superior o inferiormente.
no qual se vá sobre um rectangulo guarneci to
de bordaduras uma circumferencia- em alto
relevo co rri O; dizeres caracteristicos: asar-
pi ise Bizet - » A marca distinguirá: sa-
bone • e4 de quaesquer qnalidades solidos ou
liquid s, essenciaa ou extractos com ou sem
alcool, loçõ g, s, agua do toilette, agua de la-
vanda ou a r fazema,vinagre aromatico, eri),MOS,

•agua, elixir pi, pastas e opiatas dentsfricias,
OleoS e bridiantioas liquidos ou solidos, pas-
tilhas perfumadas, agua de quina; pó do
arroz sou i litica to em tablettes, pedras anti-
suplicas, olvcerina ou vaselina perfumaria,
talco ou ami lo per fumado ou não, pomada
lionarolso o demais prediletos hygienicos. Rio
de Janeiro, 19 rio março de 4015. — Pela So-
ciedade Anonyina Perfumaria Bizet, Eduardo
Coelho Garcia. director-presi lente.

Apresentada na secretaria da Junta Com-
=ciai da Capital Federal ás 11 horas e
55 minutos do dia 22 do março de 1915. —
Isidoro Campos, director.

Registrada sob o n. 10.262 por despacho
da Junta Commercial em sessão do hoje. Pa-
gou no primeiro exemplar 135200 do sello
por ostampilhas. Rio de Janeiro, 22 de março
de 1915. — Isidoro Campos, director.
(Ao lado estava o carimbo da Janta Com-

N.10. .2.03

A SoCieciad3 Anonyma Perfumaria Bizet,
com Ode á rua Maria Amalia n. 5, adopta
para distinguir as perfumarias em geral de
seu labi ico, abaixo dncrimitiadaa, a marca
supra, q ro poder á variar em córes, typo de
lettras e dimensões, consistente do urn rotulo
oval guarnecido do filetes e bordaduras ven-
do-se no centro uma paisagem e sobre alia a
figura de urna mulher rodoarla do anilas,
lendo-se ri parto interior o • nome caracte•
ristic «Ilèverie—B . zet—Rio». A marca distin-
guir't: perfumarias ore geral, sabone'es de
quaesquer qualila los solid•s ou liquidos,
essoocias ou extractos com ou sem alcool,
loções, agua de tollette, agua do lavando ou
•alfazema, vinagre aromatico, crérue,, agua,
elixir, pó, pastase opta tas dentifricias; oleot5

•Abril de 1915 —.4117

o brilhantinas, lrdiW SOlir10:, paOtlillas
per fumadas:avia de quina, pó do • arrez. sua-
dificado em tablette4. pe Iras antisepticas o o-
cerina ou-Vaselina perfumada, talco ou amido
perfumado ou não, pomada liongroise .. perfil-
macios-es o base de cblorureto de etbyla eN de-
mais pro iuctos by-gionicoe para tollette. A p re-
sente marca é feita em substitudião á regis-
trada sob n. 8.762 pela firma Cazeaux
Comp., ta qual é a 1'o-inerente cestdonarift
Rio de Janeiro, 22 de março de 1015.— Pela
Sociedade Anonyma. Perfumaria Ilizet,Eduardoe
Coelho Garcia. director presidente.

Apresentada na secretaria da Junta Com--
marcial da Capital Federal ás 11 horas e 55
minutos do dia 22 do março .do 1915.— Isi-
doro Campos, director.	 •

Registrada sob o n.10.263 por despacho da
Junta Commereial em sessão de boje. Pagou
no primeiro exemplar 135200 de sello por es-
tampilhas. Rio de Janeiro,. 22 de março do
1915.— Isidoro Campos, director. (Ao lado
estara•o carimbo da Junta Cornmerciar.)

N. 10 .‘,20	 -
A Sociedade Anonyma Perfumaria Brzet",

com séde á rua Maria Amalia n. 5, adopta
para distinguir as perfumarias ein geral de
sou fabrico a marca supra, que poderá variar
em áres, typo de ladras e dimensões, consis-
tente de um esmits formado per bordaduras
e que tem superiormente urna corba. No
centro vá-se trin.oval guarneedlo de um ramo
florido e em al f o relevo em que se bem os dize-
r133 caractotisticos: «Perfume Victoria
-Rio». A marca distinguirá: perfumarias em
geral, sabonetes de quaesquer quali 1ades
solidos ou quilos, asseririas ou extractos Mu
tu sem a'cool, locõos, agua do toilette, agua
de lavanda ou alfazema, vinagre aromatico,
erèmes, aguas, elixir, pó, pastas o opiata.s
dentifricias, oleos e brilhantinas liquidos ou
SOU 103, pastilhas perfumadas, agua de quina,
pó de arroz solidificado em tablettes, podra.3
antiseptice s, glycerina ou vaselina perfu-
mada. talco ou amido perfumado ou não,
pomada hongroise, perfirmadoros a base de
chlorureto do er byla e demais productos bygie-
nicos para toiletto. A presente Marca á feita
em sub-tituição á registrada sob ni 6.913
pela firma Cazeaux Comia , da qual é a
requerente concessionaria. Rio do Janeiro,
19 to março de 1015.— Pela Sociedade Ano.
nyma Perfumaria Bizet, Eduardo Coelho Gr-
cia, director-presidonte.

Apresentada na secretaria da Junta Com.
moreia' da Capital Federal ás 11 horas 'e
55 minutos do dia 22 d3 março do 1915.-
Isidoro Campos, director.

Registrada sob o n.10.251: por despacho da
Junta Commercial em se s são de hnjo. Pagou
no primeiro exemplar 135200 de solto por es-
tampilhas. Rio de fanico, 22 de março de
1915. - Isidoro Campos, director. (Ao la-.kei
estava o carimbo da Junta Cointnercial.)

1=-1 -

CERTIFICADO3
N. 4.188

Certifico que por despacho da Junta COM,s
-=rojai de. bojo, archivou-se nesta reparti-

ção, sob n. 4.1S8. a acta da assembléa geral
extraordinaria da Complohia Electricida-
de e Lavoura, realiza Ia em 10 de março ex,-
pirante, que alterou a directoria e tratou ah
outros assumptos.. Eu, lioracio' Pagana da
Aguiar, 30 cardal da sscretaria . desta junta,
passei a presente. Rio de Janeiro, 15 dé
abril de 1915. — Isidoro Campos, director.
(Estavam inutilizadas estampilhas no valori
total de Moro.) (Aolado estaa O.Carialp
da-Junta commercial.1

norningo 
	

DIARIO ()main
	-•	 tinas, liquido; -ou salidos, pastilhas perfuma-

. sias, asasa de quina, pó do ar roz soli Uma to
.t2U1ctlw, pedras aro isepticas, glye,erina u

vaselina per firmada-, talco ou ainid pe rfo
• suado on não, pontada Isom;roiso, perforna•

- olorosa baso de thiortiruto de edis la e demais
• prediletos hygienscos para t , idote. A prosento

marca á leira nas substituição á registrada
• sole o ri. 6.38i pela tilora Cazcaux 	 Corup
...da qual á a requerente cessiorsaria. Rio do

Janeiro, 19 rd , março do 19,5 - Pela Socies-
dade A nonytna Perfumaria [hz et, Eduario

• -. Coelho Oarriev, director-presidente.
• Apresentada na secretaria da Junta Com.
mercial da Capital Federal ás 11 horas e 55
minutos do dia 22 de março de 1915,— Isi-
doro Campos. dir .ctor.

Iirg'strada sob o is. 10.259 por despacho
tf - Junta Cominei dal em sessão do. bojo.

Pagou no primeiro exemplar 13"*.210 (13 sello
por estampilhas 11.o do Janeiro, 22 do março
:do I9 15o.- Isidoro Campos, direct r, (Estava
:ao lado o carimbo da Junta Cominercial).
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Secretaria da Directoria Geral de Saude De ordem do Sr. inspector mil Cciárnisslial
Publica, Rio do Janeiro, 18 de abril de 1915. desta alfandega, intima-ca 'aos ' Srs.- Alberto,
w's) à-éCretario interino De, Gcolietd 'de Al . de Macedo Guerra e Hildebrando Costa,: ' ex.'

_e_ey,14 • &conferentes do armazern. da Coppagníe d.

§l8

Certifico que, por despacho da Junta COD27"
tiefilal da 8 do mez corrente, só airchivcii
aresta repartição, sob o o. 418 a acta ,da
f,embléa gorai de liquidação' amigavel da Se-
dedada Anonyma Agua Corcevado, realizada
e-ria 9 de março deste antro'. E eu, Horacio

• Pestana de Aguiar, 30 ()Metal da secretaria
sfe•sta junta, passei a presente.

Rio de Janeiro, 15 de abril do 1015. — lsi-
, ddo Ciimpos, director. •	 '1

EDITAES E AVISOS
>...n•nn:í

Tribunal . do Jury
•

t 0 - Dr. João Baptista de Campos Tourinho,
juiz de direito e . presidente do Tribunal do
Jury da Capital Federal: •

Faz saber aos que o presente edital virem
ou dello tiverem conhecimento que, de con-
formidade com 'os ar ts. 277 0278, da lei nu-
mero 9. .263, do 28 de dezembro de 1911, de-
dignou o dia 5 de maio proximo, ás 12 horas,
para 'abertura da 5a sessão do jury do cor-
rente anilo, á rua dos Invalidos n. 152, pro-

edendei=se ao sói teio dos 22 'Parados que de-
'era. servir na referida sessão, cujos nulas
São os seguintes:

Theophilo •Teixeira Alvares do Azevedo
s(Dr.).

Bana Stibich.	 •
Roberto Nunes Lynasay (Dr.):
Oscar de Souza e Silva: .	-
Pedro da Veiga °nanas (Dr:)t
José Ignacto de Oliveira Borges (Dr:j.;
Mario Piragibe (Dr ).,
Manoel de Paula Alvarenga (Dr.).
Manoel Ante nio de Souza e Siiva.
Carlos Augusto Naylor (Dr.).
Luiz Augusto de Drurnond Alves (De ).
José Rezando Martins do Oliveira (Dr.).
Antonio Henrique de Noronha; jDr.).
Álfredo Pirajá de Oliveira. .1
José Chardinal de Arpenaus.
Gustavo de Castro Rebello (Dr.)
BoliVar Bastos Ribeiro.
BeavCntUra• Pinto Unger.
Jovino Barral da Fonseca.
Adelino de Oliveira; •
Marciano do Freitas.
Etkebio, de Queira Mattoso Maia,

, A todos os quaes o a dada Um do per si se
intima a -comparecer, no "dia e hora no local
indicado', sob os penas da lei. Dado e passado
testa cidade do Rio do Janeiro, ao ã 17 de abril
do 1915. Eu, José Pestana de Aguiar, escrivaõ
O subscrevo.— 'João Baptista de Campos Tou-
rinha: .•'.

De- órdein do • Sr. " director, se l,faz publico
pele . rii4esence ed i talachar-se aberta na secre-
tá"ria dá faculdade, pelo prazo de sessenta

idian; terminar em 12 de junho, a inscripçãOlaar'à o concursb ao legar do professor substi-
ito a fla • Secião (ciioica oto-rhince-laryti-

gologica).

Secretaria da Paculdado de Medicina do Rio
, de Jlneiro, 12 de abril da1915..,. secretariô
Leti,54904) cjOtenftzt. "-V:,°-.	 ,

.uirectoria Geral de Sáude Publica

De ordem do Sr. Dr. director geral, faço.
publiço, para seiencia dos interessados, que,.
no dia 29 dd abril corrente, se procederá a.
vistorias sanitarias nos prelios ns. 132 o 141
da rua Padre Jesé Mauricio, respectivamente
ás 13 e 13 1/2 horas.

Secretária da Directoria Geral de Sande.
Publica, Rio de Janeiro, 15 de abril de 1015.
— O secretario interino, D2. Gar field de Al.
meia.

Directoria Geral de Saude Publica

De ordem do Sr. Dr. director geral, faço
publico, parã sciencia dos interessados, que,
nos dias o horas abaixo enumerados, se pro-
cederá a vistc rias sanitárias nós predics
constantes do presente edital.

Dia 26 de abril corrente
Rua de Santa Luzia 11.
Rua do Santa Luzia

15 minutos ;	 • -
Trasesso. Marques do

14 horas
Travessa Marques de

14. horas e 15 minutos
Ti avessa Mar mies da

14 horas e 30 minutos
Travessa Marqus da

14 horas o 4-5 minutos
Travessa Marques de

15 horas.
Dia 27 da abril comuto :,
Rua Silva Jardim n. 3 (ou Caricea n. 89),

ás 13 horas.	 I .
Secretaria da Directoria Geral de Sande

Publica, Rio de Janeiro, 15 de abril de 1015.
— O secretario it'derino, Dr•'. Garlield de Al-
meida.

Darectoria Geral d.e Salada Publica

De ordem do Ss. Dr. director geral faça
publico, para scioncia dos respectivos proprie-
taric.s, ou do quem logalmento Os represente,
que trabalhadores da delegacia do 70 Dis-
trict° Sanitario irão executar na chacara e
horta sitas á • rua Gonçalves Cresto Rin nu-
mero, junto ao n. 53 claquella rua, melhora-
mentos exigidos pela referida delegacia em
bem dos interesses da satrae publica, cor-
rendo todas as despezas por , conta daquelles
responsaveis.

Secretaria. da Directoria Geral do Sande
Publica, Rio de Janeiro, 17 do abril de 1015.
— O secretario interino, Dr. Corifeia de
Almeida.

•gairectoria Geral de Saude Publica

Da ordem do • Sr. Dr. dirdétor gorai faço
publico para adenda dos interessados que no
dia 30 do carrente, ás horas neste indicadas
Proceder-se-ha a vistorias sanitarlas nos pra-
dios constantes do presente edital:

flua da Misericordiar
N. 75, ás 13 horas.

Rua Clapp:
N. 52, ás 13 1/2 horas.

• N. 54, ás 13 314 horas.

Abril dó 1015.

Policia -do Districto Federal'.
GABINETE DE IDENTIFICAÇÃO E . DE ESTATISTIC4.

•
De ordem do hxmo. Sr. Dr. clif:fe de P6,.;,

licia dcrDistricto Federal-ficam sem atreito a4
primeiras vias .das carteiras de identliado
na. 10.955, 3.823 e 1.227, concedidas- pele;
Gabinete de Identificação e de Estatisticá, ;da
accôrdo com o art. 123. lettra 'a, do regala-
mento em vigor, aos cidadão Manoel Pereira
do Nascimento, Delphim Fernandes de Araujo
e Pedro Francisco Borges, visto terem sida
medidas segundas vias das referidas' car-
teiras de identidade.

Rio do Janeiro, 15 de abril de' 1915:•-•
Edgard Simões Corrêa, directbr. •	• '

• J 1

	

Ministerío da Fazenda	 2

:	Tribunal de Contas -	 " '
1

••
Poi.o presente e fitai •é intimado o et c61.;

lector das rendas federaes ciii Parahyba . .do -
Sul, no Estado do Rio de Janeiro, Joaquirii '
Alvos de Souza, ¡rara, no prazia de trintli
dias, contados da data da-pablicação dest-O.,"
recolher aos cofres publicus a importanda
7:2985465, alcance apurado no prccesso, dá
tomada do suas contas referente ao periocha
do 1 de :janeiro de 1913 a 17 de ag,csto-dia
1914, 'a cujo pagamento foi condemindo, borra
como ao dos uros da mora', por accérdão'dd
23 de novembro do 1014, sob pena do set.
feita a cobrança exeCutiva. .••

Terceira Sub-dit coloria do Tribunal , da
Contas, 16 de abril de tOt5.Jorlo
da Rocha ilioreira;stib .director interino.- .

• •	 ,•
Recebedoria do District° Federal

De ordem do Sr. directOr: desta repartiçáo, •
e, em vista dos proceasos. de -infracção- do
Regulamento de Consumo, amam ao rdecreto .i!-
n. 5.800, de 10 do fevereiro do 1906, ficai4
intimados para, dentro do prazo-do 15 dias,.
recolherem as multas que , lhes foram impos-
tas, os seguintes negociantes :

J. Santas & Comp., 2005000 ; ••
Manoel José Vi ira, 2005000.;
João Miranda, 2005000 ;	 •
Alugo & Comp., 2005003
Jcsé de Mello & Dias, 505000
Arthur Pauto & Comp.; 2001000 ;
João Baptista & Comp., 2003000 ;
Elias M. Apia. 1 -0005000
F. Lima & Comp., 2005000 •,
A. Pereira' Guimarães, 2005036
Zanneir & Comp.

'
 5005000 ; • .•

Pelosi & Comp , 2005000 ; 	 • '.
Companhia Fabrica do Tecidos Maraean4.

2005000.	 -
E', em vista do processo do infraççâo instaria

-rado na Collectoria de Bella horizonte :	 ,•
Ribas	 & Comia , t:0005000. •
E peio prooasso instaurado na Conectaria-

.de Brusque :
Pereira da Cunha & Comp.

'
 7508000.,

E pela denuncia do infracção do Regula--
mente do Sedo. dado-nesta Recebedoria;•para-•:r
apresentação da defesa, no prazo de oito dias1,.ii
sob pena de reve.ia, a firma • Machado (Sz'
Comp.	 •

Segunda Sub-Directoria da Recebedoria•do
District° Federal, 17 de abril de 1915.-.

.0 sub-di rector interino, Francisco de . Pauta
, Qsorio .

: 	 r	 ,

Àega do, Rio do Janeiro 1
Edital de intimação '

r •

,% Otinisterio a Tustiça,e NegocloS
Interiores

Faculdade de medicina do Rio 'de Janeiro
•

51, ás 13 horas ;
á. 53, ás 13 horas e

Carvalho n. 2, ás

Carvalho n. 4, ás

CarVallro e. 6', ás

Carvalho n; 8, ás

Carvalho n, 10, ás

)	 t •
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Port de Rio de Janeiro; Jc,se de esoriza Freira
ó Pedro elomes, ex•rabalhadoros da mesma

onipaireria., a comine, corem nesta alfandega,
(lente° do prazo da rito dias, contados da
daea da poloicaçao do presente editai, afim
de p rees t a re rn esclarecimentos cm um processo
admintetrativo coei ente na dita roparrieao.

Alfanderes do ílio de Jane . ro, 12 de abril
de 1915. encarregado do processa, Sestor
A. da.Cunlia, 2' e•cripturarb.

Alfandega do Rio de Janeiro
Edital de notificação a quem quer que

possa, 'interessai*, referente, a tres cai-
xas ap2whendidas 2)elo 2° of ficial
aduaneiro Carlos José Vieira'
Pela 3° ,serção desta alfandega, e em

irlii'atie do despaebo da inspectoria de
corrente, notifica-se a quem quer

nue possa interessar a vir, dentro do
prazo improrogavel -de i5 dias, produzir
.dofesa ou allegar direitos no processo
relativo , á apprehenstio de urna caixa de
papelão e duas de madeira marca VI?
effectuada pelo 2° official aduaneiro
Carlos José Vieira na chata Lloyd n. 2,
que se achava atracada ao registro Vi-
eeitan te..

A ifandega do Rio de Janeiro. 34
secção, 15 de abril de 1915.  — O chefe,
111. Antonino de Carvalho Aranha.

Alfandega do Rio de Janeir0

Edital de notificação a quem quer que
possa interessai .. rP[i-icnte a appre-
/ten são de quatro pacotes de charutos
feita pelo 2° of ficial aduaneiro Anto-
nio Faies Pereira Andrade

Pela 3' Secção desta alfandega, e em
airtede d dre-paet o da inepectoria de
1:0 do corrente, notifica-se a quem quer

, que possa intereesar a vir, dentro do
:prazo impeorogavel do 45 dias, produzir
-defesa . ou' allegar direitos no processo
-relativo : a quatro pacotes contendo eia-
Tutos que foram apprehendidos pelo 2°
•official aduaneiro Antonio Freme Pe-
reira Andrade. quando em serviço no
-poslo 17 do cáes do porto, em 8 de
mbril corrente.

Alfandega do Rio de Janeiro. 3"
-secção, 15 de abril de 1915. O chefe,
M. Antonino de 'Carvalho Aranha.

Alfandega .do Rio de Janeiro
Edital de notificação a quem quer que

possa interessar, eilerente á appre-
hensão de. II baralho.% de cartas elle-
elucida pelo 2" °Meia' aduaneiro
Alvaro do Nascimento
Pela 3' oeve,,ão desta alfande gre e em

-eiritide do deepacen da inspectoria de
"7 do corrente, notifica-se a Quem quer
fine possa interessar a vir, dentro do
-prazo improrogavel de 15 dias, alie-
gar direitas ou produzir defesa no pro-
fesso relativo a .11 baralhos de cartas
-apprehendidos pelo 2° official 'aduaneiro
Alvaro do Nascimento, quando procedia
a revista aos estivadores a bordo do va-
por nacional Rio de Janeiro.

Alfandega do Rio • de Janeiro. 3°
.secção, 15 de abril de 1915. - — O chefe,

Antonino de Carvalho Aranha.

Alfandega do Rio de Janeiro

Edital com o prazo de oito dias intimando
.hclainc . Mciahen Same'

Pela 3" Secção desta. Alfandega, e em vir-
tude do despacho da Inspectoria, de 10 do
fOrrente, intima-se Chelame Monahen Sa-
eerel. passageiro do vapor italiano 1'rimes:8a

	

!	 I() ()FloW1AL

Ia falda, entrado em 10 de fevereiro ultimo,
a' vir recolher, dentro do prazo de oito dias,
a importancia dos direitos e multa correspon-
tente qui- • lhe ¡ foi imposta por despacho da

mesma haspectoria. •	 • s - • .
Alfandega do Elio de Janeiro, 3a secçào,

16 do abril do 1915.- O chefe, M. Antonino
de Carvalho Aranha. ,

Alfandega do Rio de Janeiro
Élital de notificação a quem quer que possa

iiitóressar e referente á apprehensão feita
peio 2' official aduaneiro Antonio Ribeiro

	

das Santos	 •
Pela 3a seceao desta Alfandoga,, e em vir-

tude do despacho da Inspectoria do 1-a do
corrente, notifica-se a quem quer que possa
interessar a vir, dentro dó prazo imole ro-
gavol do 15 dias, produzir defesa ou allegar
direitos no processo relativo a duas duzias-de
pares de meras apprehendidas pele 2° ofilcia.1
aduaneiro Antonio IlibArro dos Santos, que
um estivador trazia °ocultas sob as vestes, no
pateo entre os armazens 15 o 16.

Arfandega do Rio de Janeiro, 3° secção, 16
do abril do 1915.-0 chefe, M. Antonino de
Carvalho Aranha,

Alfandega do Rio do Janeiro	 • t•

CAES DO PORTO

LEILX0 DC CONStin310

Eli/ai de prévio aviso com o prazo
de 30 dias

Pela 3a secção desta Alfandeg,a, em vir-
tude do ordem do Sr. inspector, se faz pu-
blico que, achandc-se as mercadorias conti-
das nos volumes abaixo mencionados no caso
do serem arrematadas para consummo,os seus
donos ou consignatarros deverão despachal-os
e retirai-os no prazo do 30 dias, eob pena do,
lindo este, serem vendidas por sua conta,
nos termos do titulo 5°, capital° 6° da Con-
sou . ração das Leis das Alfandegare sem que
lhes fique o direito do allegar contra os effei-
tcs dessa venda.

Armazena interno n. 10
Manifesto ri, 1.28I-Marca LC. Le ste, uma

caixa sem numero, vinda do Nova York no
vapõr inglez Invadia:, entrado em 10 do
julho do 1013, não constatai° do manifesto..	 .

Armazena interno n. 16•
Manifesto n. 1.718-Marca LAIR : duas cai-

xas ris. 22.526 o 22.525, vindas de Bor-
deaux, vapor' franca La\ Gascognc,' entra-
em 22 cle novembro do 1912, não constando
do manifesto.

Armazcaz n. 16 A
Manifesto n. 1.487-Marca AB: Cinco caixas

sem numero, vindas de Antuerpia no vapor
inglez Gibraltar, a 2 do setembro do 1913,
consignadas a ordem.

Ala.uffisto n. 1.437-Marca He: Uma caixa
n. 8. 7 13, vinda de Autuei pio no vapor inglez
Gibraltar, a 2 de setembro de 1913, consi-
eonada a ordem.

Manifesto n. 1.457-Marca WRC-JSFR:
Sete rotos ns. 1i7, vindos de Antuerpia no
vapr inglez Gibraltar, a 2 do setembro de
1011, consignados a NVilrians Robertson.

Manifesto n. 1 487-Marca LIC: Trinta
barricas ris. 5.6'7/1.706, vindas de Antuerpia
no vapor inglez GlOrattar, a 2 do setembro
de 191a, consignadas a ordem. • 	 .

Manitesto n. 1.457 - Marca Nascimento:
Quatro caixas ris 723, 609, 741 e 743, vindas
de Antuerpia no vaiara-- inglez Gibraltar, a 2
de setembro de 1913, consignadas a Nasci-
talento Silva & Comp.
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alanife4to n. 1.487 Alaret

Urna caixa n. 1, vinda' -Antuerpia „ na,
vaprr inelez Gibraltar,. a 2 do setembro de
1913, consignada a ,Paulino Oornes .& £ornp.e

Manifestou, 1 487 -S:-rn marca: una sacco
som numero, vindo de Antuerpia no vapor
inglez Gibraltar, a 2 do setembro de 1913,
não constando do manifesto.

Manite•to ri. 1.587-Marca Tigre'; Uma .
caixa ri, 50, vinda • do Autuerpia no vapor
inglez Gibraltar, a 2 do setembro do 1913,
consignadas a Mann- & Comp.

Manifesto a. 1.487-Marca VAI: Duas caixas
ris 5.661/52, vindas da Antrierpia no vapor.
ingloz Gibraltar, a 2 do seternero do 4913,
não constando do manifesto, 	 . • , • • •

Manifesto n. 1.816 alarea ELEC:' Cinco
caixas ris 2 000/4„ ias do Nova York
no vapor inglez Asi21l ePrince, a nt de ou-
tobra de 1913, consignadas a The Electrical
Trading & C., ou a ordem.

Manifesto n. 1.816-Marca LIC: Trinta e
cinco caixas e um engradado . cori o p. 57, -
vindos do Nova York no vapor ingiez Agiatic
Princc a 31 de outubro de 1913, consignadas
a ordem

Manifesto n. 1.830 -Marca AC: Unia caixa
n. 1, vinda de Nova York, no vapor' ingtoz
Japonese Prince, a 4 do novembro de 1013,
consiniada a Ie. M. Weige.

Manifesto n. 1.830 -Marca Fernandes Mal-
mo: Urna caixa ri. 2, vi ida de Nova York,
no vapor, tur fa Japonese Prinee, a 4 de no-
vembru "de 1013; consignada a Fernandes..
Atalaie.

Manifesto n. 4.830-Marca Wil&C: Uma
caixa sem numero, vinda do Nova York no
vapor inglez Japonese Prince, a 4 de novena.
bro de 1913, consignada a ordem.

Manifesto n. 1.909-Marca CC: Duas cai-
xas no. 2/3, vindas de Sonthampton, no vapor
Arlanza, à 18 de novembro de 1913, consigna-
das a ordena.	 •

Manifesto n. 1.009-Marca Caseaux: Urna
caixa n. 3 7 5, vinda do Southampton, no va-
por inglez Arlania, , a 18 de novembro do
1013, consignada Caseaue.

alenifesto ri. 1.909 -Marca AIGC: Duas cai-
xas ris. 8.943/41, vindas do Southampton, no
vapor irigitz Artanza, a 18 de novembro de
1913, consignara a Miranda Gurma.rães &

Manifesto n. 4000-Marca	 . A. Gaiina.-
rCeoisl ,p s. em numero, vinda de SiSt uthampton, no
vapor Arlanza, a 18 do novembro do 1913,
consignada a I. A. Guirnaraes.

Manifesto n. 4.009 -Marca N-J-57233:
Urna caixa n. 2.314/1, vinda ' do Sontliarn-'
pton, no •stapor inglez Arlanza; a 18 de no-
vembro de 1913, consignada a ordem.

Manifesto ri. 1.900- Marca 20: Duas cai- •
xas os. 359;60, vindas do Southampton, no
vapor inelez Artanza, a 18 de novembro dá e
1913, consienada a crdern.

Manifesto n e imo -Marca PR: Um pa- .
cole ti. 13.31'2, vindo de Sonthampron, no
vapor inglez Arlanza, a 18 de novembro da
1913, consignada a ordem.

Maeiresto n. 1.987 -Marca Agua Corcova-,
do: Duzentas e cincoenta caixas som numero,
vindas de Hamburgo, no vapor allernão Troja,
a 29 de novembro de 1913, consignadas á so-
ciedade Anonyma Agua eloreoeado.

Manifesto ri. 1957 - Marca Cie': Cem rolos
ns. 3,612741, vindes dó Hamburgo no vapor
alterna° Troja, a 29 de novembro da 1013,
consignados á Companhia Industrial Mor-

.cantil.
  ia. 2.009-Marca AC: Duas caias

ns. 4.730 o 3,730A, vindas' do Soritharboton
no vapor inglez Araguaya, a 4 do dezembro
de 1913, consignadas a Abel & Comp.

Manifesto, n. 2.009 - Marca CBC: Troe.'
caixas' ns,. 5.188 e 5.108 A/B, vindas de Sorte'
thamdton no vapor instei Arepapa, a. 5 dsz ' •
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& Comp.
• Manifesto n. 2.009-Marca CB: Oito caixas

'tis. 4.601/8, vindas no vapor inglez Araguaya,
a 4 de dezembro de 1913, constgnadOs á
ordem..

MARIO OFFICIAL

Manifesto n. 2.00) •-•. Marca ATLAS: Uma
caixa n. 1.050, dinda de Sonthampton no vâ-
ror inglez Alcalá, a 17 de dezembro do 19! 3,
consignada á Companhia Industrial e Impor-
tadora Atlas.	 -	 •

ManiTesto n. .2.090-Marca AC: Doas caixas
ris. 2.578/0. viufls 1c Southampton no vapor
.11calá, a 17 do dezembro do 1313, consigna-
das a Abel & Comp.

Manifesto n. 2.000-Marca AVC: Troa Cai-
xas os. vindas da Sonthanoiton no
vapor ingloz• Alsalá, a 17 de dozonahro do
1913, consignadas a Amorico Voz & Cump.

Manifesto n. 2.090-Marca RM: Una en tra-
dado n: '7.978, vindo de Southampton no- va-
por inglez'Afccari, a 17 de dezembro d3 1913,
consignado a ordena.

Manifesto n. 2.090-Marca CS - 181,113:
Duas caixas ns. 1 e 2, vindas de Southam-
pton no vapor ingla Alcalá,. a 17 do drizem-
bro de 1013, consignadas a Cannobio

Manifesta n. 2.030 - Marca Fera : Doze
barricas os. 451/62, 'vindas de Senthampton
no vaper inglez Alcalá, a 17 do dezenaOro do
1013, consignadcs á Ernpreza do Alinaraolo e
Tintas Ancora.'

Manifesto ri. 2.090 - Marca 1111C-i: Dons
amarrados os. 48/L3/14, vindos do Sontharn-
pton no vapor in.ilez Alcalá, a 17 da dezem-
bro do 1913, consignads a II. Marti & Comp.

Manifesto n. 2.090"--Marca Iral: Uma caixa
n..2 na. , ainda de Southampton no vapor in-
glez Almlá, a 17 de duo ubro de 1013, con-
signada a X. M3111a.-

Manifesto n. 2.003 Marca JMCC: Uma
caixa n. 950, ainda cio Southampion no vapor
inglez Alcalá, a U7 da dez3inhro de 1913, con-
sinalada a J, M. da Costa 81 Comp.

°Maidiesto n. 2 000-Marca KB: Uma caixa
n. 5.889, vinda da Southampton no vapor
inglez Aleald, á 17 de dezembro do 1013, coa-
signada á ordem.

Manifesto n. 2.091-Marca LSC: Uma caixa
n. 1, vi ;da do Sauthampton no vapor inglez
Alcalá, á 17 de deieinbrada 1913, não co-is-
tando do manifesto.

Manifesto n..2.000-Marca LC: Urna caixa
n. 762 viu la Sonthampton no vapor in-
glez Abahl. á 17 do dezembro de 1913, can-
signada. a Mello . Lorita. Gecido.

Mani festo n. 2.090-Marca SLIGT: Uma
caixa n. 350, vinda do Southampton no vapor
inglez Alcalá, á 17 de dezembro do 1913, coo-

°
sionado a ordem. •

Manifesto n. 2.090-Marca 28: Duas caixas
na. 2.476 e 2.470, vindas do Southa.mpton no
vaiam. inglez Alealá, á 17 de dezembro de
1913, consignadas	 ordem. • •

Manifesta n..2.000 -Marca 011: Seis e lixas
ris. 103 -1 . 108 -6, vindas de Southa,mpton
no vapor inglez Alcalá, á 17 de dezembro de
1013, consignadas á ordem.

Manifesto n.• 2,114-51area HM: Urna caixa
n. 5.101, vinda de Hamburgo no vapor alie-
mão Santos, á 24 de • dezernbro do 1013, c,n-
signada a ordena.

• Armazem n. IS A
Manifesto n. 169-Marca BMC: tina caixa

n. 152, viuda de 'Nastro no vapor inugaro
B. lioneny, á 6 de fevereiro do • 1913, não
consta do manifesto.

Manifesto n. 207-Marca ACC: DuaS caixas
sem numero, vindas-• do Nova York no vapor
inglez °range Prince, á 6 de março de 1913,
não constando do manifesto.

Manifesto o. 207-51area DT&C: Uma caixa
n. 512.622, 'vinda do 'Nova York no vapor
in.dez Orange Polaca, á G de março de 1013,
nãO constando do manifesto.

Manifesto n. 207 ;•-• Marca USPA. MK:
Duas caixas ns. 500/01. vindas do New-York
no vapor inglez ()range Prinee, a 6 de mar-
O0 de 1913, nã.'o Oonstandia do manifesto. • •

Manifesto n. 426 -.51arca.CC - 408: Duas
bear_riCae p lu» fardo ns, 4/5 Q Q,VhtÇ9$ dP

1	 -
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Triesto no vapor atistriaco Atlanta, -a - 18 de
março de 1013, consionado. á ordem.•

Manifesto n, 420-Marca CK: Um fardo nu-
moro 1, vindo de Trieste, no vapor austriaco
Atlanta, a 18 de maro de 1913, consignados
a /' gencia Societé •ustro-americana.

Manifesto 11. - 420 -Marca -JBC: -Um, fardo
n. 2.073, vindo do Trieste, no vapar austria-
co .1/lana, a 18 do março da 1913, consignado

Bra2,1 Bank for Dentschland.
51anifosto n.. 4213 -Marca JS: Uma caixa e.

quatro engradados na. 4, 1, 2, 3 o 5, vinc1-3
cie Triestre no vapor austriaca Altanta, a 18
de março de 1913, não constando do mani-
festo. •

Manifesto n. 459 - Marca ABG -
Cem peças cl louça som numero, vindas de-
Londres no vapor inglez Strathalbyn, a •26 de
março de 1913, , eonsigoa103 a A. Brazil. 	 •

Manifesto n. 459 - Marca ABC -
Duas caixas na. 32 7 /8, altalas de Londres no-
vapor inglcz Strathalbyn, a 25 de março do-
1013, consigna 103 a A. Brazil.

Manifesto n. 459 - Marca Augusto Castro:'
(lutei caixas sem mim aros, vindas de Lon-
dres no vapor inglaz Strathalbyn, a -26 da,
março de 1913, consignadas á 'ordem.

Manifesto n. 459 - Marca Estabilo: DJZ3
caixas ris. 61/72, vindas de Londres no vapor
inglez 84ralltalbyn, a 23 do maço do 1913,
consignadas a Estabiie Bastos diComp.

ãIanifes.to o. 433 - Marca IIPE - LFCB:.
Uma caixa e una amai rado ias. 1 o2, vind a-
dro Lenires no -rapar Strathalbyn, a. 26 da
março.do 1913, consi gnados a Ilarnpt & C°.

Manifesto n. 459-Marca J - Daas
peças de louça sem numeres, vin Ias de Lon-
dres no vapor ingloz Strathalbln, a 26 do
março do 1913, consignadas a J. Ferreira
Sr Comp.

Manifesto n. 459 -Marca JT eila numero
Sete fardos. vindos do LonJr,s3 no vapor•
inglez Strathalbyn; a 26 do março de 1913,
condinados a Ferreira Souto & Comp.

Manifesto - Marca 5115113 : Cento
e trinta caixas som numero, vindas de'
Londres no vapor inglez StratItallon, a 2G.
de março de 1913, consigna las á ordem.

Manifesto n. .439 - Marca ãIfIC : Quinze.
barris ns. 1/15; vindos de Londres no vapor
inglez Strathalbyn, a 26 do março de 1913;
consignados a M. Buarque & Comp.

Manifesto n. 459 - Marca SCC : Quatro
caixas na. • 450/83, vindas do Londres no.
vapor in2lez Strathal)yn, a 23 da março de
1913, corísignadas a ordem.

Manifesto n.• 459 -Marca Tigre; : Una
fardo n. 52, vindo de Londres no vapor
inglez Strathal4n, a 26 do março de 1913,
consionadas a Severo Dantas & Comp.

Manifesto n. 459 Marca T13C: Dez caixas
sem numero, vindas de Lon ires no vapor
inglez &rateai/o/7i, a 20 do março de 1013,
consignadas a T. Borges d/ Comp.

Manifesto n. 037 - Marca ABC : Vinte e-
quat ro amarrados ns. 520/43, vindos da Nnssr
York no vapor ing,lez Ilarace, a 10 de abril da-
4913, consignados a A. Brazil & Comp.

Manifesto n. 637 Marca ABC : Cinco-
anta caixas na. 615, 020, 671/673, 672, 1851
99, 060/65, '650/51, 666/67, 630/37, vindas
do New York no vapor inglez Ilorace, a 18 cia
abril de 1913, consignadas a A. Braz 1 Sz
Comp.	 • .

Manifesto n. 037 - Marca ACCC
caixa n. 51, vinda de New York no vapor
inglez lIornee, a 18 do abril .de • 1913, não.
constando do manifesto. 	 • .

Manifesto n. 637 -.Marca ACC : Troa.
caixas sem numeras, vindas de New Yoric
no vapor inglez Horace a 18 de abril de 1913,
na.o constando do manifesto.	 • -

Manifesto n. -637 - Marca DT&C : Uma:
caixa n. 512.803, vinda do New York no
vapor inglez Horace, a 18 de abril "de 1913$4‘
consignada a N. MWolgot

dezembro de 1913, consienadas a Coelho Bas-

Manifestou. 2.009-Marca CCC: Uma caixa
ti. 14, vinda do Southampton no vapor inglez
Áraguaya, a 4 de dezembro do 1913, cora-

ignadas.a ordem.
Manifesto n. 2.009 - Marca M-1:13-E: Urna

Caixa n. 164, vinda Southampton no vapor
inglez Araguaya, o.4 de dezembro de 1913,
consignada a Manoel P. Costa do Lago.

Manifesto n. 3.009-Marca CPZ: Uma caixa
f. 56, vinda de Soathampton no vapor inglez
Araguaga, a 4 de dezembro de 1913, con-
oignada a C. P. Ziegle.

Manifesto n. 2.039-arca DB: Uma caixa
n. 10, vinda de Southanapton no vapor inglez
Araguaya, a 4 de dezombro de 1913, con-
signada a ordem.

Manifesto n. 2.009 - Marca FQC: Uma
taira n. 2, vinda de Southarnpton no vapbr
inglez Araguaya, a 4 de dezembro de 1913,
consignado a ordem.
• Manifesto n. 2.009 - Marca JJG: finas
Caixas ns. 613 e 615, vindas de Soutba.mpton
no vapor inglez Araguaya, a 4 de dezembro
de 1913, consignadas a Careaux & Comp.
• Manifesto n. 2.009- Marca LIG: Unia bar-
rica n. 295, vinda de Southampton no vapor
inglez Araguaya, a 4 de dezembro de 1913,
Consignada a ordom.

Manifesto n. 2.003 - Marca LIC: Troa cai-
'as, sem numero, vindas da Southampton, no
vapor inglez Araguaya, a 4 de dezembro de
1913; consignadas á rdem.

Manifesto o. 2.009-Marca N: Das paul&
na. 5 e G, vindos do Southampton, no vapor
ingloz Araguaya, a 4 do dezembro de 1913;
Consignados á ordem.

Manifesto n. 2009-Marca BM: Uma caixa
n. 70, vinda do Southarnpton no vapor inglez
Araguaya, a 4 de dezembro de 1913; consi-

••••griada á ordem.
Manifesto n. 2.009 - Marca SACR: Quatro

caixas na. 1.227, 1.228, 1.230 e 2.72 7 , vin-
das de Southampton, no vapor inglez Ara•
guaya, a 4 de dezembro de 1913; caos:nadas
á ordem.

Manifesto n. 2.009-Marca, SMC: Uma cai-
xa n. 952, vinda de Southampton, no vapor
inglez Araguaya, a 4 de dezembro do 1913;

-consignada á ordem.
Manifesto n. 2 036-51area AC: • Uma caixa

n. 29, vinda do Sauthampton, no vapor in-
glez Andes, a 8-de dezembro de 1913; consi-
emada á ordem.

Manifesto n. 2.036-Marca Carlos da Fon-
seca: Uma caixa sem numero, vinda de Sou-
thampton, no vapor inglez Andes, a 8 do de .
Zembro de 1813; consignada á ordena.

Manifesto n. 2.036-Marca F: Tres caixas
na. 4.7703, vindas de Southampton, do va•
por inglez Andes, a 8 de dezembro de '1913;

, consignadas á. ordem -.
, Manifesto n. 2.036-Marca GWC: Uma cai-
ata n. 4.599, vinda do Southampton, no va-
por inglez Andes, a 8 de dezembro de 1913;

, Manifesto n. 2 036-Marca 5IGC: Uma cai-
' 170, vinda de Southampton, no vapor
inglez Andes, a 8 de dezembro do 1913; con-
si nalada á ordem.

°Manifesto 2.078-Marca AFF- aeo: Uma
caixa n. 2.925, vinda do Bordeaux, no vapor
Srancez Galha, a 14 do dezembro de 1913;
xonsignacia aos Irmãos Acosta.

.Manifesto n. 2.078-Marca EC: Urna caixa
'É. 571, vinda de Bordeaux no vapor Gallia. á

. - 14 f de dezembro de 1913, consignada a E.
Jiude.• •	 •
• Manifesto n. 2.078-Marca BC: Uma caixa

ri. , i97.52, vinda de Bordeaux no vapor Gol.
14 de dezembro do 1_,Q13 consignada a

jito Lopes Cono,leisti at.	 -
•

Ikê
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Manifesto no 637-Marca AIBC: Tres caixas
as. 1/3, vindas de Nesv York no vapor inglez

. hrace, a 18 de abril:dó 1913, consignadas á.
ardem. •

alanifes'n n. 637-Marca 111&: Uma caixa
ri. 1, . vinda da New York, no vapor inglez
llorace. a '18 do abril de 1913, não constando
do manifesto.

Alanifesto ri. 657-Marca JB: Uma barrics
n. 727. vinda do - Xesv Yerk no vapor inglez
llorace; a 18 do abril de .1013, não constando
dó manifesto.

Manifesto n: 637-alarca al-JN-B: Quatro
. caixas sem numero, vindas do New N.o' k no
vapor inglez Borre°, a 18 de abril de 1913,
nao constando do manifesto.

Manifesto n. 1.019-Marca AS: Uma caixa
e duas barricas ns. 9.910 e 78/79, vindas do
Bremen no vapor allemão Borkum, a 17 da
junho .de 1913, consignadas á ordem.

••,• Manifesto n. 1.023-Marca A -C-C: Duas
caixas • ns. 2.118/40, vindas de Breman no
vapor allemão Borkurn, a 17 da junho do
3913, consignadas a A. Campos & Comp.

Manifesto n. 1.029-Marca CGS: Uma caixa
sem numero, vinda do Brernea no vapor alie-

. mao Borhurn, a 17 do de junho do 1913, con-
signada a Carlos Gomes Santos.

'r1 Manifesto u. 1.729-Marca JSP: Duas bar-
, ricas ns. 10.524/25. vindas de Bremen no
. vapor allemão Borkurn, a 47 do junho de
4023, não constando do manifesto.

alf Alanifosto n. 1.023-Marca TM -WJ: &as-
senta e dons fardos sem numero, vindo do
Bremen no vapor allemão Borkurn, a 17 do
junho do 1913, consignados á ordem.

-.11 Manifesto n. 1.023-Marca WCC: Duas
• barricas ns. 2.407/3, vindas do Bremen no
; vapor allemão Borktun, a 17 de junho de
. 1913, consignadas a. Whasington Cesa.r &

Comp.
-a: Manifesto». 1.111-Marca Sampaio Carreai
Dons pacotes sem numero, vindos de New
.Yark no vapor austriaco Canada, a 17 de

s julho do 1013, consignados a Sampaio Corra.

• -	 • Armazein n. 1, interno

Manifesto n. 250-Marca PD: Tres caixas
ris. 1/3, violas cie Ti-lesta no variar austriaco
Loura, a 19 de fevereiro do 1914, não censtan-s,
do do manifesto.

.; Manifesto n. -A: Uma caixa
som numero, vinda do Triesto no vapor aus•
triaco Laura, a 10 do fevereiro do 1914, con-
signada. a Pernandez Alvarez.

_Manifesto ri. 250-Marca XAB: Duas caixas
• ne. 1/2, Vindas do Triest3 no vapor austriaco
1 Laura, a 19 do fevereiro do 1914, não coa-
, stando do manifesto.

Manifesto se:n numero-Marca LIC: Doze
caixas na. 1/12, vindas de Nova York no va-
por inglez Ltermston, á 6 de março do 1914,
não constando do manifesto.

Manifesto n. 328-Marca AC: Quatro caixas
ns. 1/4, -vin Ias do Nova York no vapor ingiez

' japonesa Prince, a 6 do março do 1011, con-
signadas a Abel & Comp.

Manifesto ri. 328-Marca AS: Vinte caixas
- sem numero, vindas do Nova York no vapor

• inglez Japoneze Prinee, a 6 de março do 1914,
• consignadas á ordom.
-s Manifesto n. 328-Marca DWAIC:Tres caixas

na. 1/3, vindas de Nova York no vapor inglez
Japonesa ()rance, a 6 do março de 1914, con
signadas a Tho Dr. Williamin alediciuo Ca.
" Manifesto n. 323-Marca JAGC: Urna caixa
ri. ',vinda de Nova York no vapor itaglez

..ponese Prince, a 6 de março do 1911, consi-
gnada á ordorn.

. Manifesto n. 328-Marca P: Urna caixa
n. 26.448. vinda de Nova York no vapor inglez
Japonese Prinée, a 6 de março de 1014,

.signada a Coutinho Pont,is & Comp.
. s Manifesto .1). 335-Marca FF&C°-71.545:

Uma caixa n. 5, vinda de Triesto no vapor

austriaco Sofia . 11arnberg, a 9 do março do
1911, consignada á ordem.

Manifesto. ri. 335-Marca FRC° -71.515 :
Novo fardos na. 6/11, vindos de Trieste no
vapor austriaco Sofia Hoendrerg, a 9 de março
de 1914, consignados :1 ordena.

Manifesto ti. 335 - Marca 11FC: Quinz3
caixas na. 57/71, violas do Trieste, no vapor
austriaco Sofra Hohemberg, a 9 de março do
1914, consignadas a Henrique Ferreira &
Comp.

Manifesta n. 310- Marca GFD: Uma caixa
n. 89.219, vinda de Buenos Airae, no vapor
allemão Bahia Laura, a 1 t de março de 1914,
consignada a Theodor Wille & Comp.

Manifesto n. 317 - Marca AA: Urna caixa
n. 287, vinda do Southampton, no vapor
inglez Avon, a H do março de 1014, consi-
gnada. a Sloper & Irmãos.

Manifesto ri. 3-17 - Marca CC: Urna caixa
ia. 621, vinda de Southampton, no vapor in-
glez Avo», a 11 de março de 1914, consigna-
da a Casnaag & Comp.

Manifesto ri. 317-Marca CVFNI-C: Um
encapado n. 305, vindo de Southampton, no
vapor inglez Avo», a 11 de março de 1911,
consignado á, ordem.

Manifesto n. 347 - Marca Granado: Seis
caixas na. 5.272/77, vindas de Southampton,
no vapor inglez Avo», a 11 de março dc 1011,
consignadas a Granado & Comp.

Manifesto n. 317-Marca JalF: Uma caixa
ri. 119, vinda de Southampton, no vapor in•
glez Avon, a II de março de 1911, consigna-
da a J. Figueiredo.

Manifesto n. 317-Marca 11: Duas caixas
na. 760 e 762, vindas do Southampton, no
vapor ingleiAvon, a 11 de março de 1911,
consignadas á ordem..

Manifesto n. 347-Marca 10: Sois caixas
na. 3.441/46, 3.461, 3.463 e3.467, vindas
de SouthamOton, no vapor inglez Avo», á 11
de março de 1911, consignadas á ordem.

Manifesto n. 347-a1arca TA: Duas caixas
ns. . 100/101, vindas do Southarapton. no vapor
ingloz Avon, a 11 do março de 1011, consig-
nadas á ordem do Trabilio Alon.

Manifesto n. 3a7,-Marca FARS: Uma caixa
n. 13, vinda d .o Southampton, no vapor
inglez dIVO1i, a 11 do março de 1914, consig-
nada a F. do ASSig.

Manifesto n. 360-Marca ABC: Cinco caixas
na. 251/8, vindas de Hamburgo no vapor al-
lemão Corrientes, a 14 do março do 1014, con-
signadas a A. Braga & Comp.

Manifesto n. 369 -Marca CSIPSiCs : Quatro
fardos na. 1.144/7, vindos do Marselha no
vapor francez Espagne, a 11 do março do
1914, consignados a Costa Pereira alaia &

C°AnilaP.nifesto n. 380-Marca FR: Delis saccos
na. 1.003/4, vindos de . Marselha no vapor
francez Espagne, a 14 do março de 1914, con-
signados a ordem.

Manifesto n. 369-Marca EC: Dons saccos
na. 1/2, vinhas de Marselha no vapor francez
Espagne, a 14 de março de 1014, não coa-
stando do manifesto.

Manifesto n. 369-Marca GZC: Urna caixa
som numero, vinda de Marselha no vapor
francez Espagne, a 14 de março de 1014, con•
signada a Gonçalves Zenha & Comp.

Manifesto n. 339-Marca Figueiróa: Vinte
e seis barras de chumbo sena numeras, vinclas
de Marselha no xapor ft aneez Espane, a 11
de março do 1911, consignadas a Atavio Na-
zareth.

Manifesto n. 410-Marca NZC: Cena caixas
na. 2.731/830, vindas de Genova no vapor
italiano Batia, a 21 de março de- 1014, con-
signadas á ordem.

Manifesto n. 410-Marca PPC: Uma caixa
n..1, vinda de Genova no vapor italiano
Batia, a 24-de março de 1914 não eonsÇanio
do manifesta-

-Manifesto n..410-Marea. SQ: Duas cd xas
ris. 1/2, vindas de Genova no vapor italiano
Batia, a 24 de março de 1914,- consignadas á
Stefanio Quarto.	 .

Manifesto n. 410-Marca VG: Uma caixa
n. 29, vinda de Genova no vapoi• italiano
Relia, a 24 do março de 1.914, consignada á.
Vandelle Giuseppe.

Armazena n. la*	 ,
Manifesto n. 237-4farca APC: Uma caixi

ia. 10, vinda de Antaerpia no vapor inglez
Romney,a 15 de fevereiro de (914, consignada
á ordem.

Manifesto ri. 237-Ma-ca APC: Uma caixa
n; 310, vinda do • Antnerpia no vapor ingslez
Romney, a 15 do fevereiro de 1914, consigna.-
da a Amaro Prado d: Comp. 	 1 •

Manifesto n. 237 -Marca AMA: Trinta • a
nove volumes na. 26, 27/44 e 45/01, vindes do
Antuerpia no vapor inglez Bonrfney, a 15 de
fevereiro de 1914, consignados a Adolpho Mo-
reira cio Azevedo. 	 .

Manifesto n. 237--Marca AMA: Urna caixa:
n. 23, vinda de Antuerpia no vapor inglez
Honincy, a 15 fevereiro do 1911, consignada a
Adolpho alcreira de Azevedo.

Manifesto ri. 237-Marca BI-GF: Tres cai-
xas ais. 1/3, vindas do Antuerpia no valide
Inglez Romney, a 15 d3 fevereiro do 1911,
consignadas a Burdman & Iernãos.

Manifesto n. 237-Marca Botafogo-PBC:.
Uma cai,x-a, n. 975, vinda do Antuerpia no
vapor inglez Bonaney, a 15 d3 fevereiro do
1011, consignada á ordem.

Manifesto n. 237-Marca. BBC: Duas caixas
na. 1.100/10, vindas d3 Antuerpia no vapor
inglez Itornney, a 15 de fevereiro do 1914,
consignadas a Braz Brando.

Manifesto n. 237-Marca CFAIV: Cinco cai-
xas na. 469/73, vindas de Antuerpia no vapor
inglez Romney, a 15 do fereveiro do 1911;
consignadas á Companhia T. de Meia Victoria.

Manifesto n. 237-Marea A.-13-& Cia.: •
Cento o sessenta e duas poças do louça sena
numero, vindas de Antuerpia nn vapor in6-lez
Roniney, a 15 de fevereiro de 1911, consigna. .
das á ordem. -

'Manifesto n. 237-Marca C-M- C : Uni' .
fardo n. 523, vindo do Antuerpia no vapor ,
inglez Romney, a 15 de fevereiro de 1911', -
consignado a Coelho Martins & Comp. 	 .

Manifesto n. 231-Marca EU -9)5: Conto o
oitenta volumes na. 1411222, 227/28, 229/31, -
232/55, 223/26 e 75/139, vindos de Antnerpia ..
no vapor inglez Romney, a 15 de fevereiro de
1911, consignados ao Dr. Eduardo Guinle. 4

'Manifesto ti. • 2:-Marca. EG-995: Uma.
caixa ia. 110, vinda de Antuerpia no vapor
inglez Nomney, a - 45 de fevereiro -da 1914
consignada ao Dr. Eduardo Guinle. 	 W

Manifesto n. 237 - Marca Ff-B: Dezeseto
caixas as. 82 a 03, vindas do. Antuerpla. nó
vapor inglez Romney a 15 de fevereiro t13
1911, consignadas á. Companhia do TecidoI,
Botafogo.

Manifesto ri, 237 - Marca E: Duas caixas •
ns. 150 e 151, vindas do Antuerpia no ifapOr"..
inglez flornney,• a 15 do fevereiro do 1911'; •
cansignalas á ordena. 	 ; •

Manifesto n. 237 - Marca 'FM -Dazesseie
volumes ns. 400/402, 409/414, 403/408 e 415, .
vindos do Antuerpia no vapor inglez Itonarreg,
a 15 do fevereiro de Pata-, consignaloa a ,
ordem

iislanfosto n. 237 - Marca JS-GF: Tres
caixas na. 1/3, vinias de Aaítuerpia no vaps
inglez lioniney a 15 do fevereiro do 191/, coa:
signadas a Jacob. ^	 .	 ;Manifesto n. 237-Marca B-JFC: Sete vo-
lumes na. 03,99, 103, 100/1020 101, %inclá"
de Antuerpia no vapor inglez Ronniey, a 15 -dé;
fevereiro de 1914, consignados á ordem.	 i

• Manifesto n. 237-Marca JFC-11C11: Qaa-'

I
reata o nove peças de louça sem .nunaj:pr
via-ias do Antuerpia na vapor in alez Bom:nem
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.a 115 de fevereiro de 1914, consignadas a
3. F. .Couto.
-Manifesto n. 237-Marca LB: Vinte caixas

ns..221/243, vindas de Antuerma no vapor
inglez Itomney; a 15 de fevereiro de 1911, con..
signadas k ordem.

Manifesto n. 237 - Marca 38: Uma caixa
ro 7.97o, vinda de Antuerpia no vapor inglez
Romney, a 15 de fevereiro de 1914, consigna-
das á ordem.

Manifesto n. 237-Marca 2.841: Duas caixas
ns. 94/9S, vindas de Antuerpia no vapor
inglez Romney, a 15 do fevereiro do 1914,
cansignadas a Amaral Guimarães.

Manifesto n. 237 - Marca P: Oito caixas
os. 1.323/25, (.280, 1.327 e 1.279)81, vindas
de Antuerpia no vapor inglez Romney, a 15
de fevereiro do 1914, consignadas á ordem.

Manifesto ri. 237 - Marca R 137: Nove
caixas os'. 36/40, 42/44 e 41, vindas de An-
tuerpia no vapor •ingtez Romney, a 15 de fe-
vereiro da 1914, consignadas á Fabrica de
Tecidos Bot Afogo.

Manifesto ri . 237-Marca 12: Uma barrica
S2M numero, vinda de Antuerpia no vapor
inglez flumney a 15 de fevereiro da 1914, con-
signada á ordem.

Manifesto n. 237-Marca ARPC: Urna caixa
n. 5.907, viu ia de Antuerpia no vapor inglez
Bomney, a 15 de fevereiro de 1914, sem de-
clarar consienação (vazia).

Manifesto n. 312-Marca AP: Dona engra-
dados lis. 1 e 2, :indoa de Antuerpia no vapor
belga Izerhandel, a 3 'de março de 1914, con-
signados a U Bragarel.
• Manifesto u. 312 - Marca FAM - 71.530:

Tres caixasns.22, 24 e 25,vindas do Antuerpia
no vapor belga Izerhandel, a 3 do março de
1014, consi goadas á ordem.

Ma . dfesto n. 312 - Marca G: Duzentos e
sessenta e tres engradados . ns. 4.391/401,
4.433/00, 4.470/86, 4.505/21, 1.525/20, 4 530,
4 531, 4 550/ 66 4.58a/600,4 011/20, 4.632/41,
4.676/709, 4.743/76, 4.797/816, • 4.839/58,
4.877/91, 4.899/903 e 4.910/14, vindos de
Antucrpia no vapor belga Izerhandel a 3 de
março de 1911, cons'gnados á. trilem .

Manifesio n. '312-Marca G: Duas caixas
ns. 4.463,4, vindas de Antuerpia no . vapor
be lga lzerhandel, a 3 de março do 1914, con-
si onadas á ordem.
•c'slanifa to n. .112 -Marca II: Cem engradaa

dos ns, G 557/65 t. vindos de Antuerpia no
vaporbeiga Izerhandel, a 3 de março de 1914,
cons ignados á ordem.

Manifesto 11.312 Marca PT: Cento e trinta
bar] icas ns. 476/605, vindas de Arituerpia no
vapor belga lzerhandel, a 3 de março de
1914, consignadas á ordem.

Manifesto n. 312 -Marca PII: Tresentos en-
oradarks IIR. 6.407/556 o 6.829/978, vindos
de Antuerria no vapor belga Izerhanclet, a 3
de março de 1911, consignados á ordem.

Manifesto n. 312-Marca R: Vinte tubos
som m.ineres, vindos do Antuerpia no vapor
belga lu.rhandel, a 3 de março do 1914, não
constando do manifesto.

. Manifesto n. 312 - Marca RWC: Trinta e
nove barricas ns..348/86, vindas do Antuerpia
no vapor belga Izerhandel, a 3 do março de
1914, con , ignados á ordem.

Manifesto n. 312 - Marca RWC: Setenta e
Cinco latas ns.387/451,vindas do Antuerpia no
'vapor b -Iga lzerhandel, a 3 do março de
1911, consignadas á ordem.

Manifesto ri. 357-Marca GF: duas caixas
ris. 1.701/2, viadas de Bordéos no vapor
francez Gol/ia, a ii do março de 1914, con-
signadas á ordem.
• Manifesto n. 357 - Marca M: Urna caixa,
sem umecto, vinda de Bordéos no vapor
francez Gadiá, a 11 de março do 1914, coo-
S' onada a Robert Norba.

. .l , e'Manifesto ri.. 357-Marca RSC: ' Uma caixa
'AI az 462: vinaa. de Bnerleios. no vapor _Iran-

•
cez Gallia, a 11 de março de 1914,consignada
a Minho: Silva &Comp.

Manifesto it. 371 - Aforo. • CR,: Quatorn
caixas ns 1/5 rs sem mimeros,vindas do Ams-
terdam,no vapor Inglez Cap. Antibes. a 13 de
maço de 1914, consignadas á Prefeitura Mu-
nicipal do Camprs.

Manifesto n. 371-Marca CC: Uma caixa
n, 1, vinda de A msterdarn, no vapor inglez
Cap Anilhes, a 13 de março de 1914, c`

°	

on-
si s. nada a Cunha & Comp.

3a Seesão da Alfandaga Rio' da Janeiro,
47 de abril do 1915. -O chefe, M Antonino de
Carvalho Aranha:

Mandem) do gio de Janeiro
O inspector, em comissão, da accõrdo

com a circular ri. 16, de 11 de março de 1891,
faz p ublico que o Laboratorio Nacional do
Analyses julgou nocivo á ululo publica o se-
guinte i•roducto:

Vinho amargo, vindo de Cadiz no vapor
hespanhol Leoa XIII, entrado (na novembro
de 1914, em 20 . caixas, marca Gamboa • Ra-
mirez IIC&C, consignado .a Roy Cordova &
Comp.

Esta mercadoria estava contida em urna
garrafa, tendo era rotulo impresso, entre ou-
tra s, seguintes dizeres: Manoel Gamboa
Ramirez-Jerez da la Frontera.

Neste vinho amargo, contendo 17 % fIO al-
cool em volume, a analyse revelou a existon-
eia de mais de duas grammas (2 grs , 060)
de sulfato de potassio por litro, o que é no-
civo á saude.

Alfandega do Rio de Janeiro, 17 de abiii
de 1915.-0 inspector, J.E. dc Paula e Saca.

Ministerio da Dilarinha
Directoria do A.rinamento

Edital, com prazo de 60 dias, convocanlo a
quere se julgar interessado na demarcação
do terreno cercado pela Directoria do Ar-
mamento dá narinha IaCI Ironia da Armação,
Nitheroy

De ordem do gr. contra•almiranto gra-
duado clii.a2ctor do Armamento, • devidamente
autorizado pelo Si'. ministro da Marinha, faço
saber que se acha cercada todo o terreno
pertencente á Directoria do Armamento no
morro da Armação Jena Nitheroy, Estado do
Rio de Janeiro.,

Si algum limitrophe se julgar com dircito
propriedade daquelle tutano, devo apre-
sentar na Secreto ria da Directoria a sua re-
clamação devidamente documentada, dentro
do prazo do 60 dias a contar da publicação
dote editai, sai) pena de ser crnAderaro
corno annuento, si nada disser dentro do re-
ferido prazo, tinido, nua taes condições,
firmo e valiosa a demareaçao ajustada, coe-
torne se vC na planta do terreno demarcado
já assignado pelo Sr; presidente da Com•
panhia de Serviços dos Portos o pelo director.

A planta acha se na directoria,. a dispo-
sição dos interessados, para o necessario
exame.

Directoria do Armamento, 8 de abril do
1915.- José Antonio Ga , cIa, amanuens3.

Ministerio da Guerra
CO:MIANDO DA 4' !IMÃ() MILITAR

Rectificam-se os preços abaixo dos artigos
da firma Laport, Irmão & Comp., publicados no
Diana Official do dia 15 do coei enteopor te-
rem Sabido illegrvelinente:

I Brilhantina liquida, páto grande, 	 •
I modelo n•_3,	 2$300-...•

Brochas de cabello hermotica fran-
ceza n. 5, urna 	  . •

Brochas do cabello hermetica fran-
ceza o, 9. uma 	

Brochas encastoadas alienara n. 9,
uma 	

Comina lacca branca, kilogrammo 	
Ocra francez, claro ou escuro, Idlo-

granimo 	
Quartel General em Nitheroy, 17 de abril

de 1a15.- A trogildo Marques ae Figueiredo,
major intendente chefe do serviço do admi-
nistração.

inisterio da Viação e Obras Publica
Directoria Geral dos Correios

SIM-DIRECTORIA DO EXPEDIENTE
SEGUNDA SECÇÃO

De ordom do Sr. director geral, fica mar.
cado o prazo de 10 dias, de acctirdo com o
§ I . do art. 493. do regulamento postal em
vigor, para o praticante de t a classe desta
directoria Ltelano Irera de Souza Martins
justificar sua ausencia desta repartição, visto
se achar incurso no ri. 8 do ai t. 485 do
mesmo regulamento.

&lb-directoria do Expediente, 17 de abril
de 1915. - Servindo de sub-director, Francisca
dc Castro GOMCS, chefe de secçào.

Directoria Geral dos Correios
SUD-DIRECTORIA DO TRAFEGO

Correspondendo cohida' em refuga'

De ordem do Sr. sub-director do Trata
fogo, convido os remettentes ou os de.sti-
natarios abaixo da correspondencia com
e sem vidor declarado cabida cm refugo
no primeiro trimestre do atino proximo
findo (1914) a aomparecerem na thesou-
Faria desta repartição, 'afim dá lhes ser, -
entregue, dentro do prazo Ge um anho,
preenchidas as formalidades regulamen-
tares e após o pagamento da multa re-
spectiva :

coai VALOR -

N11)11C2'0 do registrado - Destinatarid
-- Procedendo - Remettente

N. 311 A	 Antonio Paiva Garcia -
S. S. Christovão - Ignorado. 	 •

N. 27.620 C - Arma CandidasPotse/i
- 7 secção - Manoel Carneiro.

N. 36.685 - Ama Augusta Paes -
secção - Francisco Xisto.

N. 3.911 - Aluizio Braz dos Santos
- 7' secção - Heliodoro J. Stos. Va.-
lença.

N. 30.0 .15 C - Antonio Costa Carva-
lho Bastos -- 7° sução - Maneco.

N. 726 - Antonio Moreira - 7' SecçãO
- Olyntho Modesto.'

N. 20.682 C - Arma de O. Gomes
7° secção	 ignorado.	 •
N. 4.921 - Cecilia Geralda - Frei

'Caneca - Eulina da' Graça.
N. 28.171 C - Etelvina M. da Con-

ceição - 7' secção - Alexandrina.
N. 1.272 - Eugenia Gondaid - 7° sa-•

ação -.Raul.
N. 21 - Francisco Dias da • Cruz -*

S. S. Christovão - Maria Lopes Aba:-
Ria.

N. 192 - Jeronymo José Lera - Gávea;
Manoel dos Santos.

N. 375 - José Pereira da Silva	 Fa
de Mello Henrique Felippe. 	 -

N. 31.300 C - José Martins Rodrigue4
- secção - Irmã- Paula.

' ISCO

2S500

1E1400
14$300

$390:
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CONCUBRENCIA PARA O FORNECIMENTO
200 PINÇAS PARA SELLAGEM DE CARRO

(.1.1tere.No do edital de. tj de ctbeil'Lld

	

1915)	 •	 '

De ordem da directoria, faço
que, ás 12 horas do'-dia 22 do correalc
mei, na Intendencia. desta • feStrada's
na estação Maritima, serão recebidas t.
Propostas para o fornecimento de 290:
pinças para . sellagein -de carros, tendo 1
em um dos blocos gravadas as jniciaes
E. F. C. B., iguaes á amostra • exis-
tente na Intendencia.

A concurrencia versará apenas sobre
o preço em libras esterlinas para a, to-
talidade do material entregue. no Claes -do !
Porto, dentro dos vagões da Estrada'!
correndo os direitos aduaneiros Por
conta da Estrada, cabendo . a preforen-.'
cia de direito ao autor da proposta suais.
barata, por minima que seja a infra-.
rença entre ella e qualquer outra.

As propostas que devem estar devida'-'.
malte saltadas, datadas, as.signadas, edria'
indicação das respectivas residencia§»
serão entregues em duasVias

'
 em 'cavo-

lucro fechado, contendo por fóra 0' '
sumpto e o nome do proponente.;

Este envolucro deve ser acompanhado»
de um outro, em separado, contendo to-
dos os documentos sane possam provar'
idoneidade do proponente. •	 .	 j

No acto da entrega da proposta o prest
ponente deverá exhibir o recibo da c,atl-
ção de 500$, préviamente feita na tIlets4
souraria desta estrada, para garantir al4»
assigna tura do contracto, , caução
reverterá para os cofres . da mesma e4"',
trada, • si o proponente preferido s'''fs'
cusar-se a assignar o respectivo contra-
cto, o qual só se tornará effectivo
pois. de approvado pelo alinisterio. 4A1
Viação e Obras Publicas •	 registrqdu.
pelo Tribunal de Contas. . 	 . -- _

A questão da idoneidade propoÀ,
pentes será julgada o examinSda prévia;
mente antes de abertas as pr9ipostag:.4a
Propostas cujos autores não tivrrenS,
sido considerados idoneoa ião ". serãO
abertas.

Depois dó julgada a f.donbidadó doS
Proponentes 'serão annunciados o 

disão,

ia", ej.1

r, .
hora para abertura e leitura das , prOi
postas que, antes de qualqd	 decisão,-serão publicadas.	 •
•A Estrada reserva-se o direitei de 	 -

nullar a concurrencia caso os preços Rt.
didoa sejam muito' altos, declarand.o:'
antes de abertas as propostas -quaWdà
Preços maximos acima dos qu.aPs
acceita nenhuma.'

As propostas não poderão Conter'
não uma formula de completa h ,
são a todas as clausulas deste edital' e' o:
preço, em libras esterlinas; para • a
falida& do material entregue no Caos do
Porto, dentro dos vagues da 'estrada,
que o proponente offerecer.• • •

Não se tomarão em' considoraçãO
quaesquer °frestas . dos vantagens . nks. •
previstas neste edital neta as propostas'
que contiverem apenas. O) afferecimento,
de uma reducção sobro a prosiosta mala.
barata.	 •	 •• • •	 •,	 7's:VO

No caso de absoluta. .igualdadd •••-entre
duas propostas, fica a estrada com os dia
reit° de decidir ,a quem.a.b,
rencias

Tecla e qualquer proposta.qudsnão
tiver inteiramente • de accórdo s -coni esté;
edital áerá ., rejeitada.	 .	 s s •

Secretaria da Estrada "crã' VOO)
trai do Brazil,- 7 de' 'abril 'do
secretario, 'José Ribardo'd'Altiarriltef0

N. 9.473 — Josephina Maria da . Coa-
- Ag. Embarcado	 Balbino Mi-

guel da Silva.. .„	 ,
17.268 C — José Marques Miranda

Ag. Embarcado	 Ignorado.
aaN.: 30.516 — Linda , Maria Conceição

secção s-.Ursohno dos Santos. . •
, N. 17.8.65 C Maria Encena Conceição
• kss7a secção -- Ignorado.
,,N. 1.265, — Marcollina Ilábello
santo 'Christo — Jorgina Maria Con-
ceição.'

N. 3:224. — Maria Rosa Filha — Ag.
Embarcado	 Manoel Ferreira da Silva.

N. 19.595 — Maria Coitada dos San-
tos .— 7' secção — Ignez Mathilde de
jesúd,	 •

N. 1..029 A — Manoel Vieira — Praça
;11 de junho — João Fernandes Moreira.

N. •4.'578 Norberto Gomes da Silva
s— S. Francisco Nas ier — Aureliano Go-
mes da Silva. •

N. 010 A — Porcina Maria Moura
Praça 4111 'de Junho — Ignorado.-- • •

N...319 A — Pedro Corrêa — Praça 11
'sie Junho — Eduarda.
s N. .1.293	 llosa Domingueg Concei-

•!ção ..-- Copacabana	 Balbina.
350 s-- Benedicto Cecilia — Fabrica

'das Chitas -- Ignorado.	 • •
N. 219 -- Thomaz Gine	 74 secção
Mariesita.	 •.

•.; N. 33.69 . 1	 Vicentina dei Barros --
1,7.4 secção	 Ignorado.

N. 25.359 — Cicero V. Mattos	 7.•
*ccção, -7-sMontanaDiamond &Comp..	 .

SEM VALOII.:•

?.Ztiero do

	

	
. —:"';n".8=

registrado - -Destinatarto —
à- s	 Procedendo -- &manente .

Ií N. 19.857 — Guilhermina da Costa
Estação Central	 Ignorado. .

João de Deus e Souza: —
- "Cátumby	 Carlos Francisco do Souza.

Moretti Pietro — Casca-
rdtira -L-f Antonio Mareai.	 •

534 — Jua.n Otero Arimeá — Leme

	

Oteros	 •	 •	 •
I N. 1.152 — Martha Dalloret — Campo
prande -- Ignorado.
j N. 4.071 — Josepha Albuquerque
.silva — Thesouraria — Arnolbio Silva.:

'365' s-- Justo Alves da Costa —
gte. Paq. Bahia — Ignorado.

; • N. 175 — Ignez Souza Castrei	 Agte.
Part. Bahia — Ignorado. .	 ••

I'4 564 	 Faria	 :Agté. Paq.
Bahia — Ignorado. .

N. 210 — Cezarino.Cezar — Villa lia-
i , b.el — Mario Adolpho Santos.
)1! N.-3.750 — Agostinho M. de Carvalho
'	 Thesonraria — Genes de Abreu Lima.
s N. 2.378 — Alice Costa Ribeiro —
,Praça 41. de Junho — Etainar Lourenço
-Braga.
;	 — Antonio Silva Pinto -- AgtO.
,Paq. Bahia — Ignorado.

1\1, 2.138	 Marcelina Maria Conceição
a-- Arsenal Marinha , — Moyzés Ferreira
Alargues....	 • •

N. .183.780 —,Virgilio Felix SannElla
secção — Deodato Silveira da Malta.

CARTAS °REINARIA§
WaTt

--1(nzero 'Lig 'registrado— Destinaldrio
Procedendo — Renzettente

F	 numero — Bertoldo Costa 	 2a
,Jecção — Ignorado.

	

-,Sem . numero	 Manoela Gemardo' —
.sEngenho Novo	 Vieenta	 de, Senrro.

,S1P Janeiro: O -de março de 1915.
.•(:), s.:sustado, Sevarino Neiva.	 .(•

Estrada de Ferro Central do Brazil i

CONCURRENCIA PARA O FORNECIMENTO DE
20.000 noLos DE 430 (mamaras DE FIO
METALL1Co PARA FECHAMENTO DE Carmo:.	 •	 .	 ,

.(álteraecio do edital de 5 de abril de
1915)	 •

•
De ordem da directoria, faço publico

que, ás 12 horas do dia 22 do proximo
mez de maio, na Intendencia desta Es-
trada, na estação Maritima, serão rece-
bidas 'propostas para o fornecimento de
20.000 rolos de 430 grammas de fio
metallico para fechamento de carros,
iguaes á amostra existente na Inten-
(lenda.
•A concurrencia versará apenas Sobre

o preço em libras esterlinas para a to-
talidade do material entregue no 1:ars do
Porto, dentro dos vagões da Estrada,
correndo os direitos aduaneiros por
conta da Estrada, cabendo a preferen-:
eia de direito ao autor da proposta mais
barata, por minima que Seja a diffe-,
rença entre ella e qualquer outra.

As propostas que devem estar devida-
mente selladas, datadas, assignadas, com
indicação dás respectivas residencias,
serão entregues em duas vias

'
 em cavo-

lucro fechado, contendo por fóra o as-
sumpto e o nome do proponente.

Este envolucro deve ser acompanhado
de um outro, em • separado, contendo to-
dos os documentos que possam provar a
idoneidade do proponente.

No acto da entrega da proposta o pro-
ponente deverá exhibir- o recibo da cau-
ção de 500$, préviamente feita na the-
souraria • desta estrada, para garantir a
assignatura do contracto, caução que
reverterá para os cofres da mesma es-
trada, si o 'proponente preferido re-
cusar-se a assignar o respectivo contra-
cto, o qual só se tornará effectivo de-
pois de approvado pelo Minislerio da
Viação e Obras Publicas e registrado
pelo Tribunal de Contas.

A questão da idoneidade dos propo-
nentes será • julgada e examinada prévia-
mente antes de abertas as propostas. As
propostas cujos , autores não tiverem
sido considerados idoneos não serão
abertas.	 .

Depois de julgada a idoneidade dos
proponentes serão annunciados o dia e
hora para abertura e leitura das pro-
postas que, antes de qualquer . decisão,
serão publicadas.

A Estrada reserva-se o direito • de an-
nullar a concurrencia caso os preços pe-
didos sejam muito altos, •. declarando
antes de abertas as propostas quaes os
preços 'maximos acima dos quaes não
acceita nenhuma.

As propostas não poderão conter si-
não uma formula de completa submis-
são' a todas as clausulas deste edital- e o
preço, em libras esterlinas, para a to-
talidade do material que o proponente.
offerecer, entregue no Caos do Porto,
dentro dos vagões da Estrada.

Não se tomarão em • consideração
quaesquer offertas de vantagens não
previstas neste edital nem as propostas
que contiverem apenas o offerecimento
de uma reducção sobre a proposta mais
barata.	 .
• No caso, de absoluta' igualdade 'entre
duas propostas, fica a estrada com o di-
reito de decidir a quem cabe a prefe-
rencia.

.Toda e qualquer' proposta que não . es-
tiver, inteiramente de accordo com este

• edital será rejeitada..	 -.
• ecretaria da Estrada dó Ferro Cen-
tral do Brazil i ; 7 -de abril de 1915. O
Secretario, José Ricardo' :kraftnequei•qt!§»,
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clausulas desto edital e o preço, em libras es•
exibias para locomotiva dentro dos vagões
da estrada, no Caos dó Porto, que o propo-
nente Of2reCer.

Não se tomarão em unsideração quaosquer
afamas de 'vantagens não previsitis neste
edital • nerri • as proposta qua contivareni
apenas o tffereaimenta de uma redacção sobro
a proposta mais bar ata. -

ao caso do aba, luta igualdade entra duas
propostas, fica a estrada com o direito de de-
cidir a quem caba.a prefarenia.

Toda e qualquer proposta que não estiver
inteiramente do accórcia com este edital Uni.
rejaitada.

Searetaria. da Estrada de Ferro Central do
Brazil, O do abril. do 4015. — O Secretario,
José Ricardo dá Albuquerque.

Estrada de Ferro ceptrai do Brazil

CONCtitinE:xCIA PAII4 o fOãNECurtNTO pp DUAS
PONTES MOVEIS PARA TAASPORTE DE LO:.:0310-
TIvAS	 -

(Alteração do edital da O de abril de 19-15)

De ordem da directoria, faço ' publico que
ás 12 horas da dia 25 do proximo nua de
maio, na intandencia desta estrada, na es-
tação maritima; Sera() recebidas propostas
para o fornecirnanta co duas poaias moveis
para transporto da locomotivas da bitola de
um metro, peso . da 1130 toneladas e com o
comprimento livro . de 1ana00, movidas . por
motor electrieo, carrante alternativa de 220
volts, devendo trazer capines providas .de
apparellios aacessorlos e tamisem do. freio ele-
ctrico e freio auxiliar ire pa tal. •

A concorreriam vOrsar4 apenas sobro o
preço em libraS esterlinas para entrega dentro
dos vagões da estrada, no pies da Portei, cor-
rendo os direitos aduanai'', s , por conta . da
estrada, cabendo a pisetaaancia de direito ao
autor da propasia mina barata, por minima
que seja a differouça entre ella e qualquer.	 _	 .outra.
- Feita pelo proponente preferido a- encom-
manda para o estranasaito deverá imme
diatamente communicar á intendebeia, • por
escripto, os termos em cara foi feita e z sa ' on •
comiam la, para prévia providencia quanto á
isenção de direiaos. • - 	 '	 • •	 - '	 •	 '
: As propostas, que devem estar devidamente
saltadas, datadas; assianadasa com indicação
das respactivas residencias, serão entregues
em duas vias, em onvplucro fechado,- cora
tendo por fóra o assumpto o o nome do pro-
ponente.

Esse envolubro deve ser acompanhado de
um outro, em separado; contendor todos rs
closumentos que possam provar a idoneidade,	 .
do proponente. .

No acto da aotreaa da. proposta, o propo-
nente deverâ exhibir o recibo da cancã° de
1:000$, préviatnento feita na thes:ouraria
desta estradaapara garantir a assignatara do
contracto, caução que reverterá pára os co
fres da mesma Entrada, si q proponente pre-
ferido recusar se á assigpar o respectivo cora
ti acto, o qual só se tornaria atractivo depois
de approvado pelo Misiatario da Viação e
Obras Polslicas e registrado :pelo Tribunal de
Contas. -

As pontes serão 'recebidas dentro dos va-
gões da estrada. no Caras' (lo Porto, em nua
espaço -de tc rapo igual a 450 dias, a partir dó
dia do registro' do coatracto no Tribunal 'de
Contas.
• Fiado esse prazo, o proponente fica sujeito
a unia carita os.: 508 por semana, par •eacia
urna ponte que não fiar entrosara nesse espaço
de tempo mareadoosalvo . dacisão diversa -da
directoxia,si acaso forem a presentadas:provaa
que justifiquem.a demora. a .is as:	 • - :-a

:aliai.' d.e. -Olá

A questa° da idoneidade dos proponentes
será juleada préviameate, antes da abertas.--
as.propostas. As propostas cujos amora:anão
tiverem sido considerados idoneos não serão
abertas.
• Depois do julgada a idoneidade das- propo--

nontssa serão annunciados o dia e hora para
abertura o leitura das propostas, que :, antes _
de qualquer decisão, serão publicadas.
- A estrada reserva-se o direito da aunullar

a conpurre leia caso os preços pedidos sejamr
muito altas, declarando antes de ahortaa as
propostas quaes os preços • maximos acima
dos quaes não aaceita nenhuma. 	 .
• As propostas não poderão conter sinao ,
uma formula de completa submissão a todas
as clausulas deste edital e o preço, em libras
esterl nas, para a ponte, dentro dos varões
da .s-trada, no Caesalo Porto, que o propo-
nente offerecer.
- Não Se tonarão em consideração quaes-
quer cindas de vantagens não previstas
neste edital nem as' propostas que contive-
rem apenas o offeiechnento de uma redua
aça.° sobre a proposta mais barata.

No aaso de absoluta igualdade entre duas
prepostas, fica a estrada com o direito de de-
cidir a quem cabe a preferencia.

Toda e qualquer p roposta que não estiveis
inteiramente do accôrdo com este aditai será'
rejeitada.

Secretaria da Estnda da Ferro Central do
Brazil, 12 cie 'abril de 1915. • — O sacreta
José Ricardo de Albuquerque.

•
_as

Estrada de Ferro Central do Ezazil ,
CONCLUMENCIA PAR 1 O FORNECIMENTO ars

24 APpAnEctIoS TELEGRAPIIICOS DE DUAS
• LINHAS, DOS l'AnnicANTES SlEmENS ORO-

fiEitS	 -COMP.
.	 .

De ordem da diacetoria, faça publicti ,
Mie, ás 12 horas . do dia 24 do corrente
mez, na Intendencia desta Eãtrada, na
estação Maritima, serão recebidas 'proa.
postas para o fornecimento de 24 apiada
relhos telegraphicos de duas linhas, dos •
fabricantes Siemens Brothers 	 Comp..

A concurreneia versará apenas sobre e
preço por unidade. em moeda nacionala
cabendo a preferencia, de direito, ao au e •
tor da proposta mais barata, por minimO
que seja a differença entre alta e qual--
(l imei' outra.
.• As propostas, que devem estar devida-,
mente selladaa e assignadas, Com indi-
cação das respectivas residencias, seno
entregues em duas vias, em envolucro
fechado, com a declaração, por fóra, do
assumpto e do nome do proponente.

Esse envolucro deve ser acompanhado
de um outro em separado, contendo to-
dos as documentos que possam provar a
idoneidade do proponente, e bem assim o
recibo cia caução de 500a, préviamente
feita na thesouraria desta -Estrada, para
garantir a aasignatura do contracto, cau-
ção que reverterá para os cofres da mesa
ma Esarada, si o proponente preferido
recusar-se a assignar o respectivo con-
tracto.

O preço deve ser estabelecido para o
material entregue no Cates 'do Porto, den-
tro dos vagões da • estrada, correndo só-
mente- por conta da estrada os direitos
aduaneiros.	 •

A questão da idoneidade dos propo-
nentes será julgada e examinada- préviata
mente, antes de abertas as propostas.,
-• As propostas,-cujos autores não tiverem
sido considerados' idoneos, mão Serão
abadas.	 •
- Depois da julgada . a -.idoneidade dog
proponentes serão , annuaciados • dia
hora.paraaabeatura.ta-laitOrasaalassamóDosks

i-S Estrada de Ferro Central do Brazil
•

CONCURRENCIA PARA O FORNECIME ,NTO DE LOCOMO-

TIVAS DÉS 1YPOS PACIFI.: E CON:OLIDATION

De ordem da directoria, faço publiCo que,
ás 42 horas do dia 2' do prosamo mez de
:ando, na iiitandencia desta estrada, na es-
tação Maritinia, serão recsbidas as propostas
para o fornecimento de tres losomotivas

•typo Paitic, especificação 13 4.007 de 18 de
, novembro de 1909. da Baldsvin Locomotiv
Works ou "especificação A 4.280 de 18 de ou-
tubro de 1909, da America,n Locomotiv
pany e tres locomotivas do -typo Consol ida tion,

aespocificação 13 3.400 de 13 de janeiro de
1909, da BaLisvin Locomotiv Works eir • espe-
chicano, contracto de 13 de janeiro de 1910;.
firmado pela estrada com Guinle & Comp.,

,para compra na Amcsrican Lócomotiv, todas
!para a bitola de 1m,60.

A concurrencia versará apenas sobre, o
'preço; em libras ( sterlinas, para a entrega
dentro dos vagões da estrada, no Caos do
Porto, correndo sarnento os direitos aduanei-
ros por conta da estr ada, cabendo a mofo-

" renda de direito ao autor da proposta mais
barata, por inhuma que seja a differeirça
entre ella e qualquer outra. Feita, pelo pro-
ponente escolhido, a enconmenda para o
c xtrangeiro, clivará, immediatamente, com-
ramificar á intandencia, por escripto, os ter-
mos em que fui feita a ence•mmenda, para
prévia provilencia quanto á isenção de di-
reitos.
. As propostas,que devem estar devi lamente •

selladas, datadas. assigna las, com indicação
Ias respectivas residoncias, serão entregues

em duas vias, em eavolucro fechado,contendo
por fóra o assumpto e o nome do proponente.

Esc envoluero deve ser acompanhado de
um oiti o a cirn separado, contendo todos cs
:documentos que pç ssarn provar . aadoneidade
,do proponenta..

• Nó ato da entrega da proposta o propo-
nente deverá exilaoir o recibo da caução de
1:0005, praviatnente feita na thesouraria
desta estrada, para garantir a assignatura
do contrato, cauça.o que roverterá para os
cofres da inesmi estrada si o proponente pre-
fedilo rocursar-sts a assignar o rcspectivo con-
tracto, o qual s:ó se tornara effectiva depois
de approvado pelo afinisterio da Viação e
Obras Publicas e registrado pelo Tribunal de
Contas.
. As locomotivas serão recebidas dentro dos

vagões cia estrada., no Ca03 do Porto, em um
espaço do tempo igual a 150 dias, a partir do
dia do registi o cio contracto no Tribunal de
Contas.

Findo, esse prazo, o proponente fica sujeito
a uma multa de 505 por semana, por cada
ima locomotiva nue não for entrc •gue no es-
paço marcado, salvo decisão diver sa da cdre-
.ctoria, si acaso forem apresentadas provas
que justifiquem a demora.

.A questão di idone'dade dcs proponentes
será julgada préviamente, antes de abertas
as propostas. As propostas cujos autores não
-tiverem sido considerados idóneos não serão

	

abertas.	 -
Depois de julaada a idoneidade dos propo-

s-rentes, serão annuaciados o dia e lura para
• abertura e• leitura das propostas, que, antes

de qualquor decisão, serao publicadas.
A estrada reserva-se o direito de annullar
concurrencia caso os preços- pedidos sejam

muito altos, deciaranio. antes de abertas as
'propostas, quaes os preços maximos acima dos
quaes nao accetta nenhuma. . •	 .

propostas no poderão oonter 'sina() ama
Minuta- de' completa- submissão aa todas as_	 .
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tas-que, antes de qualquer decisão, -serão
publicadas. • -

sA Estrada reserva-se o direito de an-
,hullar a-coneurrencia, caso os preços pe-
didos sejam muito altos, declarando an-
tes de abertas as propostas quaes os pre-
ços ,maximos, acima dos quaes não ac-
eita nenhuma.
As propostas não poderão conter sinão

uma fórmula de completa submissão a
todas as clausulas deste edital e o preço
!em moeda...nacional, por unidade, que o
proponente offereeer. Não se tomarão em
consideração quaesquer offer las de van-
tagens não eme:vistas neste edital, nem as
propostas que contiverem apenas o offe-
reeimento de uma reducção sobre a pro-
posta ,ma is • barata.

, caso -.de absoluta igualdade entro
duas propostas, fica a estrada com o di-
Xeilo de .decidir a quem cabe a prefe-

Toda e qualquer . proposta que não es-
tiver 'inteiramente de accOrdo com este
pdital será rejeitada. .

Os proponentes devem satisfazer as
etxigencias. do art. 26 das instrucçiies
para o -serviço de concurrencias.

„Secretaria da Estrada de Ferro Central
da Brazil, 14 de abril de 1915. — O se-
tretario, 'José Ricardo de Albuquerque.

Estrada de Ferro Central do Brazil,

CONCURRENC IA PARA FORNECIMENTOS DIVERSOS, DU-
TtANTE O 20 SEMESTRE DE 1915

Do ordeni da directoria, faço publico que,
s.1.1 horas ..dcs -dias abaixo mencionados do

inez de maio, na intentioncia desta e,•-Irada,
na iestaçao , alaritima, sei lio recebidas pro-
postas para o fornecimento do matei iaes o
objeotas, para consumo desta estrada, durante
o 'es . e.eineetrade 1915, a Saber

10 4. — Grurio 1 — objectas de aseripto-
ri'd; expediente e tytio straphia. • .

Dia'5	 Grupo 11 ',- . Materlaes diversos (in-
cluSive carvão do colai e forja).

*Dia O	 Grupo III — Utensilios e artigcs
diversos.,

Dia O . ' —Urapo IV ;a-...Ferro, outros maus
e fundição.

Dia 8.— . Grumo V — Ferramentas e fer-
ragens.

'Dia '10 	 Grupo VI — Tintas, oleos, drcgas
o aotiges semellianics.

Dia. 11	 GrapaVII o-- Limas inglezas, pa-
ratiisas o _pomas .de Paria. • 	 •

— Grano VIII .-- . alateriaes de con-i
strucção .e outros somelhantes.

Dia 1 . — Grupa IX o--.Materiaes de illumi-
- nação, eleêtticidado e automovels.

Os impressos para as respectivas propostas
Se acham á dispoStção dos concurrentes na
mastim, intui lenda., e, hem assim, as condi-
çaos para o respectivo coatracto, o as amos-
tras, dos , matei Jus.

A • c000urrancia . Versará apenas sobro o
preços;cm réis por. unidade do material, en-
tregue innnediatainente, c'abendo a preferen-
ciaado . direito ao autor da proposta mais
barata, por miiiima que seja a diffounça
entro ella e qualquer outra.

ÁtoprOpastas que devem estar devidamente
soltadas, datadas, assignadas, com indicação
das , respectivas resi lendas, serão entregues
em duas vias, em envolucro fechado, cana a
declaração por fóra do assumpto e do nome
da propanente.

Esse 'envolucro .deve ser acompanhado de
um outro, em separado, contendo todos es
documentos que possam provar a idoneidade
do proponente.
e No acto *da entrega da proposta o propo-

nauta deverá s exhibir 'o recibo de caução de
1:0005, previamente feita na thesouraria desta

estrada, para garantia a assignatura'do res-
pectivo contracto, caução que reverterá para
os cofres da mesma estrada, si o proponente
preferido se recusar a assignar o respectivo
cantracto.	 .	 .

Á questa° da idoneidade dos proponentes
será julgada e examinada, préviamente, antes
do' abortas as prepestas. As propostas cujos
autores não tiverem sido considerados idoneos
não serão abertas.

Depois de julgada a idoneidade dos propo-
nentes, serão annuáciados o dia e hora para
abertura o leitura das propostas que, antes
de qualquer decisao, serão pubacadas.

A estrada reserva-se o dirato de annullar
a concurrencia, caso.os preços pedidos sejam
muito altos, declarando, antes de abertas as
propostas, quaes os preços maximos acima dos
quaes não acceita nenhuma. •

As propostas não poderão conter sinão uma
formula de cornplota submissão a t«las .as
clausulas deste edital, e o preço em réis, por
uni Iade do material, que o proponente Mie-

.recer.
Não se tomarão em consideração quaessuer

afiadas de vantagens não previstas neste
edital, nem as propostas que contiveram ape-
nas o offerechnonto de uma redacção sobro a
propasta mais barata.

No caso de . absoluta igua'dade entre duas
propostas, fica a estrada cena o direito de
decido a quem cabe a preferencia.

04 concurrentes 'ficam. SITIO1103 ao -cumpri-
monto do art.. XXVI das instrucçõos para o
serviço de cohcarrenclas.

Toda e qualquer proposta que não estiver
inteiramente de accordo com este editai sara
rejeitada.

Secretaria da Estrada de Ferro central do.
Beazil, 15 de abril de 1918.— O secretario,
José Ricardo de Albuquerque.

. -PAPP-7n'
Estrada de Ferro Central' do Brazil

EDUJEBENCIA . rmt4' FonNI- C.MEITO ' DE ratam
ELECTRIC! DESTINADA Á . ILLU5ITN5CX0 DAS ESTA-

CCES DE BARRA DO rinATIY, riNuEmo, BARRA
MANSA, VALENÇA; CIDADE DE VASSOURAS, ENTRE
BIOS, DELLO TIORIZONTE, JUPARAN,S, PARAIIY-.

DUNA, YPIRANGA . E SANTA FE:

Da ordem da director ia, faço publico que,
ás 12 horas do dia 30 do corrente 1113Z, na
Intendencia desta estrada, na estação atam-
lima, serão reaceb das propostas para o for- .

nechnento -de energia -electrica destinada á
illuminação das estações de Barra do Pirahy,
Pinheiro, Barra Mansa, Valença, cidade do
Vassouras, Entre Mos, Belln Ilovizonte, Jupa-
rana, Parabybuna, Ypirangta e Santa Fé.

A concurrencia ve-sara. apenas sobre o
preço em réis, cabendo a preferencia do
direito ao autor da proposta mais barata por
inhuma que seja a • diferença entre cila e
qualquer outra.

As propostas que devem estar devidamente
sanadas, datadas, assignadas, com indicação
das respectivas raidanclas, serão entregues
em duas vias, em envotuero fechado, com a
declaração por fora do assumpto e do nome
do praponento.
• Esse envtlacro devo ser acompanhado de
um outro, em separado, contendo todos os
documentos que possam provar a idoneidade
do proponente.

No acto da entrega da proposta o propo-
nente devei á exhibir a recibo da caução do
5008, prévia.mente feita na thesnuraria desta
estrada, para garantir a assienatura do con-
tracto, caução que raverterá para os cofres
da mesma estrada, si' o proponente preferido
se recusar a assignar o respectivo contracto,
'o qual só se tornará effectivo depois do appro-
vado pelo Ministerio da Viação e Obras Pu-
bileas e registrado pelo Tribunal do Contas,_

;
A questão do • idoneilade dos proponentes

será julgada e examinada préviamento, ante, ,de abertas as propostas.
As propostas cujos autores não tenhana'sidO'r,

considerados idoneos não ser ão abortas.
Depois do julgada a Liono idado dos propos

nades serão annunciados o dia e • bora
para abertura e leitura das propostas que;
antes do qualquer deeisaa, serão publicadasa !

A estrada reserva-se o direito de annullag
a concurrencia caso es praça s podidos seja ai
muito altos, declarando, antes do abertas as
propostas quites 03 preços maximos, acima chis
quaes não acceita nenhuma.

As proposta não poderão' conter sinão uma
fórmula de completa submissão a tf das as
clausulas deste edital o o preço eal ris que
propoaento offerocer.	 .

Não se tomarão em considerarão quaeslitee
offerfaa do vantagens. não provi,taà nesta
edital, nem as propostas que contavam
apenas o offereeimento da uma redacção o
sabre a proposta . mais barata.	 •	 .

No caso da absoluta igual lado • entro duas
proposta, fica a estra ia com o direito srd*.i
decidir a quem.cabe a preferencia.' . • 	 ;!. 1

Toda o qualquer proposta que ! não estkyer
inteioamento de accikdo com este edital
rejeitada.

As bases para o respectivo contracto são tia•
saouititea

1
As installaçõos a manter são ai existaatoe .!!

nas estações citadas, achando-se as . diideitiaia,
nações em podar do inspector a quem esta t!:
affecto o serviço de Illummaçãoo

II••
A iflurninação se fará onze horú, em média 1

por noite: . 	 .
,	 .	 III .	 Il	 r-.	 -	 -

À conservação - e a 'renovação do matenal-1
serão feitas exclusivamente pelo coOtraCianee"; , i
salvo a substituição do poçRs, giobèá e •• 1N-1
palas intitilisados por neglieencia do pessoa/
da estrada..

Em caso' de interrupção da produção A..:
corrente electPica., Se ab.tt cá da csnta
sal, a importa:tuia, proporcional ao'' lintne!do'l
de tampadas e de horas do dui:ação da niese-;i;
ma interrupção.

V
ffualquer alteração na distribuição das—

tampadas ou dos condutores' só será Taiti'
mediante requisição da estrada '0 a std,custa.

VI

kw-hora .
-VII	 • .

O Oontracta terminará Mit 31 do dezembro
de,1015. 

Secretaria da Estrada. do Forro ,çeatrai alo;
Erazd, 10 do abril do 1915.— jóSd
de Albuquerque

rr•.

Ministerio .cN Agricuitqfã,
e Commercio

Escola de Miau de Ouro' Preto
EDITat, -N. 180 ,	 o. som.,

De ordem do Sr. director da Eso!
cola de Minas de Ouro Preto, ceia, S.01:0,1
ria faz sciento que fica trapaçallO: . aosi

preço para fornecimento deitai electriea,
será a for fait, tendo por b3.30a unidadó
moz, ou por medidor., tendo por base" O



'tres mezes, de accórdo com e art. 09 do Co-
djgb de Ensino, a inscripção do concurso para
o proi1mento effectivo do togar de substituto
da 7. secção da Escola de Minas de Ouro
Preto, devendo terminar o pra s.o a 19 do
maio futuro, ás 14 horas. A 7* secção com.
põe-á das seguintes materias : graplua-esta-
tica e resistencia dos materiaes; estabilidade
das construcções; estudo dos materiaos de
construcção e determinação experimental de
sua resistencia; technologia das profissões
elementares e do constructor mecanico (pri-
meira do primeiro e plimeira do segundo
anno do curso especial). llydraulica.: lisuido
e gazes; machinas operatrizes; machinas hy-
draulicas; abastecimento do a rsuas e esgotos
e hydraulica agrictla; thermodyriarnica e
motcres thermicos (segunda do primeiro e
terceira do segundo anno do curso especial),
de accôrdo com o regulamento de 26 de maio
de 1910. Os 'candidatos deverão satisfazer as
exigencias dos arts. 57, 58, 59, 62, 63 e 61 de
Codigb de Ensino, approvado pelo decreto
n. 3.890, de 1 de janeiro de 1901.

Secretaria da Escola de Minas de Ouro
Preto, 19 de fevereiro de 1915. — O secreta-
rio, Francisco A. Lopes.

SOCIEDADES AREM' 1, •	 •••nnn••••n••n••n••••n •••••=1,

Sociedade em. Commandita
por acçõesNiklaus &-- Comp.

ACTA DA, AssEmisiSa CEIIAL EXTRAORDINÁRIA EM 29
DE MARÇO .DE 1915

Aos vinte e nove dias do mez de março de
1,915, nesta cidade do Rio de Janeiro, na casa
dá rua São José n. 61, -reuniram-se os aceito-
ndstas abaixo assignadis da Seciedade em
Commandita por acções Niklaus & Comp.,
represen t ando mais da quarta parte do ca-
pital commandirariomstanclo presente o sacio-
„gerente Augusto Nd:bus.

Acclamado presidente da assembléa o
Sr. Dr. Francisco Rapp, o mesmo agradeceu
a indicação do seu nome e convidou para se .
cretarios os Srs. Dr. Evaristo Marques da
Costa, e Emim François e depois de installada
a mesa ,declat ou aberta a sessão.

Pediu a palavra o Sr. Augusto Niklaus, o
qual disse que devido ao incendio que houve

, no predio da rua do São José n. O, onde
.ftinccionavarn o armazarn e escriptei io da so-
ciedade, ficou impossibilitado de apresentar
no prazo estipulado nos estatutos , da socie-
dade, as contas e relatorio das operações do
afl,no findo em 31 de dezembro proximo pas-
sado, e em vista disto .pedia aos Srs. accio-
nistas de conceder lhe uma proragação de
tres mezes do dito prazo.
• Submettitio o p:dtclo do sccio-gerente á d's-
ou.ssão, nenhum Sc. accionista pediu a pala-
vra, sendo approvada unarpmemente a proro-.,
gação pedida.

Nada mais havendo a tratar foi pelo Sr.pre-
sidente declarada encerrada a sessão, man-
dando-se lavrar a presente acta que assignam
todos os presentes.— De. Francisco Rapp. —
Joaquim Aires Corrêa. — Evaristo Costa. —
'Emite Francois.— Pela menor Edith Souza,
• Eduardo José deSouza, oae —Pelo menor R a ul
'Eduardo de Souza, Eduardo José de Souza,
!iia0.—A1brto Serra. -A. Nildaus,

Companhia de JI".oterias Na-
. eionnes do Brazil

'ACTA DA ASSEMBLEA GERAL MIMARIA. DOS ACCIO-
NISTAS EM 31 DE MARÇO DE 1015

- Aos trinta e um dias do mez de março de
1915, á 1 hora da tarde, reunidos na sala das
isessões da Companhia do Loterias Nacionaes

do Brazil, á rua Primeiro de Março n. 88,
trinta e cinco accionistas representando
44.040 acções, com 4.404 votos, como tudo
consta, do livro de presença, o Sr. Alberto
Saraiva da Fonseca, presidente da campa-
nhia. declara que, havendo numero legal para

"constituir se a aesernbléa geral s rdinaria, prc-
põe para preridil-a tj accôrdo com os esta-
tutos o accionista Sr. Dr. Eugenio de Bar•
vos.	 .

Acceita pela assr mbléa a indicação, é pro-
clamado presidente o referido seolzor, que
agradece a distine:ão que lhe concedeu a as-
seinbiéa, e, assumindo a presidencia, convida
para 1 0 e 2^ sceretarlos, respectivamente. rs
accionistas Srs. D. Alfonso Gomes Dias o Gui-
lherme da Costa Couto.

Constitui/a assim a mesa, o Sr. presidente
declara que a presente assernbtéa tem por
fim tomar conhecimento o julgar do relataria
o das contas da directoria, bem como do pa-
recer do conselho fiscal, referentes ao armo
findo de 1914 e em seguida proceder á eleição
do conselho fiscal e seus supplentes, que toem
de funccionar durante o armo administrativo”
de 1915, tudo de conformidade com os atum-
cios publicados, que manda lér pelo Sr. 1° se-
cretar io.

Ao preceder-se á leitura da acta da sessão
antericr, solicita a palavra o ascicnista Sr.
Raul dos Santos Carvalho, para p-dir que
fosse dispensada a mencioaada leitura, em
vista de achar 53 a roforkla acta já approva-
da e publica ia, tend) assim surtd.o seus arfei-
tos legaras. Consulta la, a asseniLléa apprava,
esra proposta.

O Sr. presidente consila então o Sr. 1°
secretario para lér o relatado e antas apre-
sentados pela directoria.

Nessa occasião pede a palavra o accii nista
Sr. Dr. tiriva' Serro para propôr que se
prescindisse dessa I eitura, á sista de já se
acharem devidamente poldicados, não só o re-
latorio como os balanços apresentados pela
directoria, e já serem ror isso conhecidos pe-
los Srs. accionistas.

Consultada, a ass.emMa rwolve concedor
a dispensa pe

O Sr. presidente convida então o Sr. Frido-
tino Cardoso, membro do ens. lho fiscal, para
lazer a leitura do parecer do mesmo c nselho
sobre o mencionado rola trio e contas da di-
rectoria.

Acquiescendo ao convite, o Sr. Fri Mino
Cardoso passa a LU o seguinte parecer do
conselho fiscal:

«Scs. accionistas,-- O conslho fiscal da I
Companhia de Lott rias Nacionaes do Brazil,
em cumprimento ao estabelecido no art. 21
dos estatutcs, vem apresentar-vos seti pare-
cer ácerca do relatar io e cintas da directo-
ria referentes ao armo findo em 31 cie de-
zembro de 1014.

Antes, porém, de fazel-o, permitti que tor-
ne suas as palavras da directoria em rela-
ção ao seu exii reto director o Sr. Augusto
da Rocha Monteiro Giallo e que fique consi-
gnado em acta tire voto de profundo Deur
pelo passamemo daquelle digno director.

Examinando cuidadosamente o relatorio,
reconheceu estar elle feito de pleno accin do
com a :ituação em que se encontra a c, !ripa-
nhia, demite do estado geral e das multi pias
causas expostas pela directoria e que repre-
sentam a expressão da verdade.'

Relativamente ao balanço, verificou tatu-
bem o consedw fiscal pelo exame procedido
nos livros da companhia e nos documentes
relativos, que foi elle levantado de conformi-
dade com a escripta.

E' de Nt.stimar não ter sido possivel distri-
buir dividend:s no SLgULU3O semestre do anuo

Abril de 1015_ 
'—

findo, mas cs pcnderosos motivos apresenta- .
dos pela oirectoria ..que a obrigaram a recor-
rer aos poderes publicos para tirar a campa. •
nina das difficoldades em que se encontra;
deram causa a essa falta.

E' de ea perar, porém, que attendi Ia era
sua .justissima preterição, volte a companhia á.
sua primitiva. situação.

~ido se deu o fallecimento do director-
secretario da companhia o Sr. Augusto da.
Rocha Monteiro Gaito, o conselho fiscal. con-
vocado pela directoria realizou uma sesão cot-
lectiva para estudar a situação, pus aquella
não podia funceicnar com dons membros uni-
camente.

Nessa sessão resolve:tosa preencher interi-
namente a vaga do director vice-- [residente,
licenciado, com o Sr. commendador João Car-
los do Oliveira Rosario, secretario da directo-
ria, e que por cl-e'sio da assembléa geral. já,
havia eccupado o cargo de director da C0111-
partliia durante uma longa lic;inça emace ii la
ao clirectnr Monteiro Gallo

Resolveu apos a directoria definitivamente,
constituiria depois do regresso do director
vice-presidente não preencher risr emquanto
o cargo do director Monteiro Gallo, failecido,
como faculta o art. 11 dcs nossos estatutes,-
ficando a drecteria composta de director-
presidente, director vice-presidente e director.
thesoureiro.

A' vlsta de haver desapparecido o car2o da
director-secretario e não po lendo a ampa-
nina deixar de ter um secretario, o consellit .
fiscal prcriõa que o actual secraario da dir e-
ctcria passe a ser de aeora em deante, secre-
tarm geral da companhia.

Assim pois, recoriliesendo a sclicitirle e es-
forços da directoria para arcar com as (MIL..'
cuidadas oriundas da tremenda crise q ue teia
atravessado a companhia, e os empre ga los
pai a solução famayel á sua subsistencia,
propõe:

1,0 que sejam approvados o relatorio e con-
tas da director ia re,for entes ao anuo findo ora
3m de dezembro de 1914;

2,° que se lance em acta um voto de con-
fiança aos esforços que está elia empregando
para normalizar os ri, gocios da mesma com-
panhia.

Rio de Janeiro, 20 do março de 1915.
—(Assignados) Frutolino Cardoso.—Lopo do
Azevedo.—Artlzur Campos.—losé Teixeira Ne-
vaes.—Anisio Ilej Cavalcanti.»

Terminada a leitura, o Sr. presidenta
declara que estão em discussão o paroccr e
suas conclusõ( s,

Não havendo quem pedisse a palavra, o
Sr. pra:i lente encerra a discwsão e observa
que contendo o parecer tres propostas didin-
etas, fará votar separadamente cada uma

Assim voe põe a votos a primeira con-
clusão do parecer:

enee sejam approvados o relatorio o con-
tas 71a directoria referantes ao atino findo era
Cl de drzembro de 1014.»

Procedendo-se á votação, foi essa proposta
unanimemente approvada, abstendo-se de vc-
rar os membros da directoria e do conselho
fiscal.

Em seguida, prsta a votos a segunda con-
tusão do mesmo parecer:

«Que se lance ou ac'a um voto de con-
fiança aos es'orç s que está a directoria em-
pregando para normalizar os negccios da
companhia", foi Ma, unanimemente appros
rada, alsstendo-se do mesmo modo de votar a
directoria e o conselho fiscal.

Declarou então o Sr. presidente que ia pôr
a votos a proposta do conselho fiscal:

«Para que o actual secretario da directoria,
Sr. commendador João Carlos de Oliveira Ro-
sario passe a occupar de ora can deanto o
cargo de secretario geral da companhia, era
virtude de haver a directoria supprimido
cargo do director-secretup, se _accór,12 . wra
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ãri. dl dos respectivos estatut:s e nao po-
der' á:companhia Prescindir de bm .. ' /unem-
Dario com as respeetivaa attribuiçõese » • •
s 'Esta proposta foi unanirnernénte approvada
deefando . do Mar o Sr. cosnmendador Oli-
veira Rosario, que agradeceu á assembleia
deliberação qua acabava' de tornar.

eaásan tose á segunéa parte da Ordem do
dia — eleição do conselho fiscal e seus suo-
plentes, que teces de servir no armo ad-
sniniatrativo de 1015, o Sr.. presidente peie
aas Srs. accionistas que apreserrem suas ce-
dotas á convida para oscrutadores os accio-
ziistas Srs.-Dr. Joaquim Vieira da Silva e Au-
gusto da Rocha Monteiro Gallo Junior.

O 20 secretario prisco le então á chamada
polo livro de presença o são recebidas 33 co-
dulas representando 4.401 votos.
- Feita a apaeação das cadulas. verifica-se o

seguinte resultado:
- Para membros do conselho fiscal., 03 Srs

.Fridolino Cardoso, 4.251 votos; Lopo da Am-
arrado, 4.15%; Arthur Campos, 4.151; José
Teixeira Novaes, 4.051: Anisio Re s Cavai-
cana, 4.004 e Dr. Eugenio do Barros, 1.100,
o ¡fará suppleates: Dr. Eugenio do Barros,
4:251-vetos; Henrique Dunimm, 4.201; Dr.
pjival to Guimarães, 4.151; coronel Ricardo
Conetantino Vieira, 4.05e; Dr. Tito do Si;
4.0:11; Rate dos Santos Carvalho, 80'0, o Dr.
João José daeloraes, 500.

A' vista desse resultai°, o Sr. presidente
proclama Cleitosms cinco accionistas mais vo-
tados, tanto para membros do conselho fiscal
como para os • respectivos supplentes, e de-
clara nne estando terminada a ordem do dia
concederá a palavra pela ordem a qualquer
dos Srs. accionistas que a deseje.

Prevalecenlo se dessa autorização pedem a
palavra os accionistas Srs. Dr'. Bermardino

o' Henrique' Rody Correis, o primeiro
para proper a in liana° dos nomes do tres
accionistas presentes para, conjunctainante
core a mesa, assignarein a acta da actual
seesaO," doleeandis a asiembléa, nos mesmos
accionistas a prerogativado darem por appro-
vada a referlia acta, o apresenta para tal
Jim os nomes do s accionistas Srs. Manoel Joa-
quim Marinho, 11 nrique de Rody Correa o
Joao Jorge- Gaio Junior; o o seguido, para
propôr que se consignasse em acta uru voto
de agradecimento a mesa pelo modo correcto
por que conduziu os trabalhos da assembrsa.

Postiá a'votos, separadamente, essas pro-
postas, foram ambas unanimemente appro-
vadiá.	 •

Nada mais havendo- à 'tratar, o Sr. prosi-
dente agradece a manifestação da assernbléa,
e encerra a sessão, e para constar lavrou-se
a'presento acta E eu, Dr. Affonso Gomes
Dias, 1° secretario da assemblea, subscrevo
o assigno. -Dr Eugenio de Barros, prosi-
donte.—Dr Alfonso Gomes Dias.—Guilherme
da Costa Couto, 20 secretario — Manoel Joa-
gaim 41,ortnho.-11e.nrIque de Rody Corvéa.—
.foia Jorge baio- Junior. .

- • =-• • ••1. .1";ffNiCIPTo:•

AFTA inÁ'ASSENIBLáA GpRAii ORDINÁRIA DA 'CONIPA-
PUHA SIERdADO RIINIdLPÁL; DO RIO DE JANEIRO,
REALIZADA EM 20 DE amaço DE 10.15.
A03 vinte dias do mas da março de mil no-

veceatos o quinze, á uma hora da tarde no
cscriptorio da Companhia Mercado Municipal
do-Rio de Janeiro, sita á rua Primeiro de
Março numero oitenta e quatro, reuniram-se
vinte accioui-tass conformo se verificou •do
livro do presenças, representando dez acçoes
nominativas o treso mil novecentas o qua-
renta e duas ao portador.

.Assumindo a preeidencia cia assembléa, na
feriria dos estatutos, o director coronel Lopo
de 'Azevedo,. vice-presidente da directoria
da . companhia, por se achar enfermo o dure-
ator. presidente Dr João Franklin de Alencar
Lima declarou aberta a 20SãO o convidou

• MAMO OFFICIAll

para secretarios 03 accionistas Dr. • Eueenio
Augusto Alves Mergulhão e Avelino Coelho
da Silva

'
 o que foi approvado pela assembléa;

instaliada a mesa e . exposto o tiin 'da ree
insiao,— Leitura do relatosice.julgamento das
coitas da 'directoria, - parecer do conselho
fiscal rotativo ao anuo findo. em mil nove-
contos o quatorze e eleição dos membros
effectivos e supplentes do conselho fiscal —
o Sr. presidente mandou proceder á leitura
da acta da ultima assomblea e submettea-a
a approvação, sendo aoorevada unanime-
mente.

Tendo matinado o Sr. prósideata fazer a
le tura do relatorioe o accionista Sr. cororiol
Alberto Saraiva da Fonseca pediu a palavra
o propoz que fosse dispensada . a referida lei-
tura, visto ter sido publica ia no Diario 011icial
e no Jornal do Commercio, cujos exemplares
se acham sobre a mesa, e por isso já se achar
no conhecimento de todos os acc:onistas, pro-
posta esta que sem discussao foi approvada.

O Sr. presidente convidou o Dr. Thomaz
Delfino dos Santos, membro do conselho fis-
cal, asproceler. á. leitura do parecer do mes-
mo conselho, do teor seguinte:

«Parecer do conselho-fiscal—Srs. accionistas:
Do accardo com- as dSposiçõas 'agites

examinámos as contas da administração da
companhia, que asilámos em regra o merece-
doras de approvação. Em detalhe o com cla-
reza o ordem as encontrareis annexa.das • ao
relatorio da directoria. Os compromissos da
empreza teem sido solvidos com reetVaridade,
apuar das difilculdades gemes, o é de esperar
que asna administração continuará, como até
aqui, 'a esforçar-s pela sua prosperidade.

Rio de Janeiro, quinze de março de mil no-
vecentos e quinze.-ellsomaz Delfino dos San-
tos, Arlhur Luiz Pedro de Alcantara. João
()atavio Langgaarct Menezes. »

Finda a leitura, foi o mesmo parecer sub•
mettido a discussão e, não havendo quem pe.-
disse a palavra é posto a 4;oto3 foi appro-
vado unanimemente, tendo s abtido de votar
os directores o' os membros do conselho fis-
cal.

Eu seguida, o Sr. presidente declara que,
tendo de S3 proceder á eleição dos membros
effectivos e supplentes do conselho fiscal para
o anno de mil novecentos e quinze, suspendia
a sessão por doas minutos para que os Srs. ac-
cionistas Se =ressoas das competentes ce-
dulas.

Reaberta a sessão, procedeu-se á eleição,
por escrutinio secreto, servindo do essruta-
dores os Srs. Drs. João Pedreira do Conto
Ferraz Junior e Jeronymo Teixeira do Alen-
car Lima.

Feita a apuração, verificou-se que ti-
nham obtido votos os seguintes senhores:

Para membros effectivos do concilio fiscal:
Dr. Thoinaz Delfins> dos Santos, doas mil se-
tecentos e oitenta e dons (2.782) votos; Dr.
Assisar Luiz Pedro de Alcatitara, dons

mil setecentos e oitenta e doas (2.782 votos;
João Octavio Langgaard de Menezes, dons mil
seteceotos e oitenta e dou s (2.782) votos; Joa-
guiai Alfredo da Cunha Lages, quatro • (4) vo-
tos; Dr. Eugenio Augusto Alvos alergullião,
quatro (4) votos; Dr. Praxodeá Theodulo da
Silva, quatró (4) votos..

Para supplentes do conselho fiscal: Dr.
Eugenio . Augnsto Alves Mergulhão

'
 dons mil

setecentos e oitenta e •dous (2.782) votos;
Dr. Praxedes Theolido da Silva, dons mil
setecentos e oitenta e dons (2.782) votos; Ani-
sio Cavalcante, doas mil setecentos e sessenta
e uru (2.761) votos; Joaquim Alfredo da
Cunha Lages, vinte e cinco (25) votos; Alberto
Julio da Cruz Guimarães, centro (4) votos;
M. Mattos Fonseca, quatro (4) votes.

A.' vista da apuração o Sr. presidentedecla-
ciará eleitos membros 'efTectivOs do conselho
fiscal os Srs. Drs. Thomaz Denso dos Santos,
Arthur Luiz Pedro de Alcautara e João Octavio

'Abril 

Langgaard Menezes e supplontes do mesda -
coasellio os Srs. Dr. Eugenio Aueusto
Mergulhão, Praxede3 Theodulo da Silva.e
zio Cavalcante. aos quaes deu posso dos' ca:,
gos.'	 •••	 •

O Sr. Dr. Thomaz Delfino doa Santos pediti
a palavra c, em seu nome e dOa seuscOmpae
nheiros do conselho, penhorados, agradeea
confiança, da asserneléa • re.novandcellies
mandato.

' O Sr, Alfredo Ermliano Torres pediu a pa.
lavra e propoz que a mesa e os accionistal
Josquim Alfredo da Cunha Lago o Alberto
Julio tia Cruz Guinsarees .ficassem autoriza
dos a, em nome de tados 03 accionistas pro.
sentes, assignarem a acta desta aseemblea,
proposta e3ta,qmo sem cussaoloi annrcoiada
por unaninaidado de ,votos.

O Sr. presi lente disse que, ea. tando
nalos os trabalhos para a presente assues
bléa, dava a palavra a qualquer dos Srs. •
accionistas que tivesse que apresentar pra
posta . ou se manifestasse sobro assumpto
interesses sociaes; ningutom pedindo a palavra;
a nada mais eavendo a tratar. encerra. a
s3'ssno.

E eu, Eugenio Augusto Mires Mergulho;
secretario da mesa, escrevi* a presente acta,
flua assigno com os demais membros da, Mesa
e os accionistas designados pela assemblea.---;,,
Lopo de AZeuedo.— INgonio- Augusto • AlaS,
Mergulhão .—Adelino Coelho • da Silva.—Joa- 	 •
guim Alfredo da Cunha- Lace .—Alberto
da Cruz Guimarães.

SOCIEDADES CIVIS,.............,.,.
.r.i..Lek.

_Associação dos Commoinoirtnn
tos o u'abrIcautes do 3Lorkea.à
e Vidros •

Extracto dos estatutos

. A Amolação dos Commercianfea e Fabil:
cantes de Louças e XI troa, com iéle néesits'
Cipital, tem par fim exclusivo cuidar o de.:'
fender os interesses da classe especial ,eu-oi
representa no comi:novelo nacional. Para..e.ee,a,
fim a directoria usará do tolos oa pfooesi:os.,
licitos de que se pulei- soccorrer, para chegais;
ás soluções desejadas, entre as qüees sei!
contam:

a) represontar, em nome da classe, seinen:5
que fôr neeosetrio ou lig quer aos poderes'
federaes, quer aos estatioaes ,ou inunicipAcs; -

b) envidar todos os esforços para ser ouvi
pelas commissões do orçamento o dá tarifaa
c, sendo possivel. consumir que um nienilko,
da classe faça parto da Cornmissão de Tarif2e,

c) tomar parto directa o activa na politica,.
tanto federal como estadoal e municipal, do
moio a ter representantes seus nos corpos le-
gislativos da União, doa Estados o dos miúda
eipios, que apresentem, acompanhem o Ufane
dam quaesquer projectos de lei, emendas oiti .
medidas - econornicas, orçamentarias, finan-
ceiras ou de caracter fiscal o adumeis°, que'
incidam sobre o commeresa da classe;

d) conseguir entre os representantes das'
diversos poderes legislativos, quando não çe
tenham proprios, quem tome a si -a tarefa da
representar a assosiação, de' ancerdo uni ri,
paragrapho c. e provocar e proteger ,a orga-,
nizaçã,o o conátituiçao do associações conge.-
neres em todas as outras classes commerciaese
com estatuto; identicos ou semslhantes aos das
associação, do modo a conseguir, .sem' • pdfda
de tempo, a federação dn todas as associaçoes
som prejuizo da existencia parcial do cadte
uma e a verificar praticamente a organização
do uma força syndical que inspire respeito o '
imponha consideração devida r collectividade,

• -t-•.-+assim formada;



1 l_riallencia, -do Na vegrag es
I `	 • ‘ . ' '4.C.-..' Comp.	 •	 .. ,
. 	 .	 .....	 :.	 1

: • O abaixo,assia,nado avisa as pessoas. Iate°
rcssadas.ria fallencia.de Navagantes,dt Coma.
(pia -,sç acha. á sua dispesição,,cliariamer.te,
no escrinterio doa fallides,á avenida Alern.do
Sá ri. '103, das 2 ás 3 horas da tarde. —O 3.n-
dico, Banco. Allemão Transatlanlico.

Cita) de Mercadorias da.
Casa Ustrella,

•

i3128 •Dornitigd i g	DIATIIÓ ()MUTAT; Abril de 191;--;
, y) promover a creação o ecnstituição de tri-

Totiliaes conamerciaes; com joizes eleitos pelo
oornmerelo. e presindo por magist ados de
Carreira,-norreados pelo Governo Fe-feral; --

g) promover a croação do uma caixa col-
lectiva eine tenha; por fim apparelhar'rechrsos
para attender ás < despezas- juliciaes ou de
qualquer outra • natureza', sempre que haja'
de proceder á defesa dos interesses da cia
Ou de qualquer associado injustamente attin-
gido pelo rigor das leis e exigenéias do poder
publico, desde q ue esteja quite com a asso-
ciação;	 •

h) cio modo gerai, emfitn, tratar, promover,
encaminhar e provocar todas as questões que
digam respeito aos interesses da classe.

A associação será dirigida e repcesentada
em juizo e, em geral, em suas re'ações para
com teCceiros-par urna directoria cr mposta
de: presidente, secretario, thesotiráro e trás
directores e por um conselho fiscal composto
de tr,s membros.
. „Os socios são subsidiariamente responsa,vels
pelas obrigações contrald ias pcla directoria
no interesso da associação.— A directoria. ,•

, PUBLICAÇÕES DIVERSAS
Faculdade de Medicina de Nilo Horizonte

• CONCUR O DA CADEIRA DE CLINICA INFANTIL

De ordem do Sr-Dr. Cic ro Ferreira. de
rector desta faculdade, e de conforrnilad-
com o disposto nas alineas a, é, c d do para-
grapho nnico do art. 167 do regulamento de
19 do novembro (le 1914, que reproduz as
disposie,.ões do ar t. 30 da lei organica e dos
arts. 173 e 174, do actual regulamento da Fa-
culdade de Medicina do Rio d.e. Janeiro, de-
claro em concurso, pelo vazo de 60 das,
contados desta data, a cadeira de clinica

•infantil, vaga pelo fallecircento cio Sr. pror
fessor Dr. Octavio Man ido.

Os canidiatos, medic(s ou doutores em me-
dicina, clivem dirigir á corgregação os seus
requerimentos de ins Timão, sella lado os com
estampilha federal e idstruin io-os' COM attes-
tados de idoneidade moral ou folhas cori idas
e com documento comproba toro' de sua capa-

.

	

	 cidade physica,' e pode e ão apresentai- os á se-
cretaria nos dias,titeis, das 12 ás 13 horas.

Pára orientação des candidates, transe! evo,
• aqui as disposiabe.,s que (1( vem ser observadas

no provimento da referida ca leira;
Art. 167, Paragrapho unte°. O provimento

da cadoira vaga obedecerá ás disposições se-
guintes:

á) o eandidato fará um memorial es.cripto e
documentado, no qual in ficará os seus li-
tolos e trabalhos seientificos, apresentando á
congregação, nein menos, um traoalho do ie-
conhecido valer, que . tiver publicado e que
tenha relação com o assumpto da cadeira ;•

0) findo o prazo de 60 dias, durante os
quacs será aberta a inscripção para o preen-
chimento da cadeira vaga, a Congrettação
elegcrá,dentre seus membros

'
, uma commissão

, Cos.' para dar parecer sobre o me: ito dos
trabalhos apresentados e dos titulo; dos can-
didatos, devendo ser bem fundamental° esse
parecer ; . .•

c) depois de lido, só pzderá o parecer ser.
(iisCatido e votado em sessão especialmente-
convocada para esse fim, cito .dOs depois,
pelo menos ;	 .	 .	 .

d) para que una. candidato seja considerado
deito, é preciso - qbe obtenha, pelo menos,
dons terços dos v( tos preseates.

Art. -168-Os cargos dos professores só po•
(lerão ser exercidos prn• medieos ou doutores

• em medicina e sãõ Vital,cios: 	 , •	 ,	 . •
, Para que chegue ao conhecimenI o cios - in=

f teressados, expede-se o presente e lital, que
será affixado na sala do rivisrs dá faculdade e
publreado • pela iinprehsa : oficial do Estado e
da. União e pelos jorrines'de grande eircula0o
do [tio de Jatielreil 	 •	 -

S3cretaria ela Facid Ia le de Medicina de
Bufo Horizonte,' 15 de -àfiarço"de 1915.—
0 secretario, or. João' paptUta de ItYeitas.

Wemr.

N 	
Comiutnitia lirazileira Ciar -

burel(' de paleio
São cenvilados"rs Si s. accionistas a se reW

nu em em assemblea gt tal ordinaria no•
30 do cerr„nte, ttÀ 2 horas da tard es-
eriptorio desta eompíiih i a, á rua hbli c, 1 1' 19 (10,
Março n. 3s, scheado, allin da tomar e irth,'-
cimento do relataria'da diredoria o parecer
(1 , , c inselho (isente approvar o balanço txlia••
do em 31 do dezdirlor!) do MI e preceder á
dição dos membcos do conselho Ncal. 	 •

Ficam suspopsas as transfere ncias , de ncçõ s
desta companhia -desde hoje, até á data da
asseia blea indo ire. 	 •

Rio de Janeiro, 16 de abril de 10)5. —
A directoria.	 (.1

GARANTIA . DOTAL

Sociedade . de Auxilias Mutuos Dotaes
ASSEXIBUX URAL EN:tRAODD.INAD.I.V

Seg unda convocação	 •
Não tendo comParecido numero legal

de associados para realizar-se ti assonl-
blea geral ex fraord inari a, convocado
para honteni, - a directoria novqmente
convida os Srs. mutuarios a se reuni-
rem no dia 23 (il) corrente, 0s, 14 horas,
na sede social, á rim da Carioca n. 16,
em a ssemblea geral ex traord in aria,
afim de resolverem sobre assumido de
interesse social,

Rio de Janeiro_ () de abril de 1016.
— Pela directoria, João Carnci Pre-
sidente.

SorAedude A.1iolt3-ma ao -Po
culios e 1.3 • 01(li(!5 1)1,1. mutua-
lidade u-A. 3.Iuf,41rt, Vedei-mu

D3 ordem dia ,Directeria são" coevidadqs • os
Srs, ace'onistas d e sta • Sociedade para uma
assemblea extramatinaria , que se realizará
no dia '5 - de maio proXime tu turo, s 4 horas,
tia sede social á rua 1' dá IlDi rço, n.4; s.lbrarlo,
na qual se tratará de assuMpto de magno
teress,o para os Si';. accionistas.

Rio de Janeiro, 15 de abril de 1015.— A
Director ia

flanco Construelor d 13razil
Nova So r ieiado Anonyma

São convid ' dos os Si s. 4cc:cmis'as da nova
so3tedado anduyina 135nCi9 (J0
Bramd a se reunirem Cm tti•senabléa geral or-
dinar,a, no dia 20 de abr.' corrente. ás 13
horas, no 2° andar do peedio ri. 33 dà
General Camara ,desta Capjtal,para t ma mn,
conlie imen to do rela toro da , direete ria , co
tas prestada.; pela ineSioa 'c parecer do et41-
sellio fiscal, precedendo-se em seguida á dei-
ção de inn director, .13 . m:dobros de conselho
fiscal e seus sepplentes.	 •	 .	 .•

Nos termos 'do art.': .25 dos estatutos, nos
ti-es dias antecedentes (loa suspensa :a traits-
revenda da . neções: $avo para consittoiçãe
ou extincção de penhor:
: Rio de Janeiro, r) de abril - Lie i.9.15.
directoria •	 " -•	 •	 "	 (;

Rua do Ouvidor n, 134
AVISO

_Prevenimos aos senhores pre s tamMas que
dasta data em deante não Man !aremos mais
cibrar as prestações dos nossos clubs. de-
vendo, pois, os mespars senhores, do accórde
com a primeira das coridiçõzai geracs do nos-o
cintracto, satisfazer em nosso estabeleci-
mento os respectivos Daca meia, s : às quartas-
feiras ant, s da hora da 'extracção lia loteria
coa que se faz o sCrteio cor( espondente.

lho de Jan e iro, R de abril de 1015.-
N. Marinho Sz Comp.	 ('

••

LOTERIAS
DA

Capital Federal
Companhia de Loterias Nacionaes

do Brazil
Extracçõw oublIcas, moa 1 iiscatizaelo

Governo Federal, ás 2 1/2 e. aos 'milhados, ás
3 horas, á rua Visconde te ítaborany ri. 45. •

AMANHA
16:000000

Por 4600, em meios

DEPOIS DE AMANHA

30: 0(J 60 ; 000
Cor	 •Éerços

Sabbado, 24: do -corrénte
A'S 3 IfOliAS DA. l'ARDE	 ,

300 — 16%

100 :1i 000 . $ 000.
1or 8,1000, cai doentios

Nfl.. Os prernios superiores a 2005 estãc'
si: ieitos ao desconto de 5 % .

Os pedidos de hilhete,3 do interior devem ser
aconwaultados de mais 000 réis para •
o 10112 do correio o dirigidos ao., ageotes,ge-
caos NAZAllEtti & C., rua. do Ouvidor o.
Caixa n. 817. -Eu leroczo . tolographiéo, Lusvei
e e.e3a	 ilusarik TI, esquina
do' broco dás alaCP4as. Caixa do Gomil

-- -	 --


